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TOAA 2024 20 Ol NPArMATIKOI APIOMOI

Ke@alatio
20 NMPAFMATIKOIJAPIOMOT

EKOQONHZIEIZ OEMATON B-A ANA NAFATPAO®O

2.1 01 Npageig Kai ol |6I6TI‘|§'EU§ (10)
1. 2.1 12685

1 1
Av 7100 TOVG TPpOAypaTIKOVS 0pBpovg a, B # 0, oyt ot (a + B)(— + EJ =4,
o

to1E VO amoodeifete OTL:

a. %+%=2. l}. a:B_

Movadeg (12+13)=25

2. 2.1 13053

‘Eoto a, B, v mpaypatucoi apBpoi yio toug omoiovg woydovv a+p+y=0 wor afy#0.

a. No arodeiete 0T

. . o
. B+y=—a . —=-a.
Pty
B2 ¥’
B. Me maplLLolo TpOTo Vo OTAOTOGETE TA KAdoUATo, —— —B Kol Vo amodeiEeTe 0Tt
vyto o+

2 2 2
o + B + Y =0.
B+y vyto ot

Movadeg [(6+6)+13]=25

2.1 O1 mpaleig Kai o1 1816TNTEG TOUG
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3. 2.1

‘Eoto x, Y mpaypatikoi apBpoi. Opilovpe

A=2(x+y)2 —(X—y)2—6xy—y2

a. Noaomodeifete oti: A =x°
B. No amodeiete 60TL 0 ap1OUOG
B=2-2022%-2020° —6-2021-1

elvar {60¢ pe To TETPAYWVO PLGIKOD PLOLOY TOV OTOT0 VO TPOGOIOPICETE.

Movadeg (13+12)=25

A. 2.1

‘Eoto a, B mpaypatikoi apiBpol, dtoupopeticol peta&d toug, o Toug 0moiovs 1oyvovy

o =20+ ke PB°=2B+a.

a. No amodeitete 0TU
i. o’*—B°=a-pP.
. a+p=1.
B. Na Bpeite v Tiun ¢ mapdotaons A =a’ +p>.
Movadeg [(8+8)+9]=25

5. 2.1

‘Eoto X, y mpaypatikoi apBuol yio toug omoiovg woydet: (X +4y)(X+Y) =9xy .

o. No amodeitete 0T

i, @y=x)?=0 i y=§.

2 2
p. Noa omodeifete ot (Zy—gj +(2y+g) =10y°.
Movadeg [(8+5)+12]=25

4

2.1 O1 mpaleig Kai o1 1816TNTEG TOUG
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6. 2.1

AX+3y
X—4y

—2.

["a Tovg Tparypatikovg aptBpods X Kot Y 1oyveL:
a. Na deiete 0Tt y=2X.

2x% +3y° +xy
Xy '
Movdoeg (12+13)=25

2.1

AvotrapiBuoi 20—1 xou B—1 eivor avtiotpogot, pe o =1 ko =1 va deilete otu:

B. T y=2x, vo vroloyicete v Tyun g mapdctacns A=

a. 20+B=20f.
p. Ovappoi x=a—-PB xar y=a(l- 2[3) +2B elvon avrifetor.

Movadeg (10+15)=25

8. 2.1 14555

AV 710, TOVC TPOYUOTIKOVS 0plOOVG X,y 1oY0EL 1] oYEom

(X—2y)2 - 2(3—2xy) =5y -1
a. No amodeifete 6tL x° =y =5,

B. No vmodoyicere v Ty ¢ mopdotaong P =(X+Yy)}(x-y)®
Movadeg (12+13)=25

E

2.1 O1 mpaleig Kai o1 1816TNTEG TOUG
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2.1

Atvovton ot parypotucot apBpol a,B,y,0 pe B#0 kot d#7y MOGTE va IGYLOLV:

a+p

=

4 xa =
o—y

0. No omodeiete 6011 a0=3p xou o=5y.

o % v+Bey

B. Noa Bpeite v Tun g TopdoToonG:
B-o—P-v

Mevéoeg (10+15)=25

2.1

o. No arodei&ete 4Tt Y100 OTOIOVGOINTOTE TPAYUATIKOVG aptOpods X, Y 1oyveL:

X=D)+(y+3) " =x"+y° —2x+6y+
(X=1)°+(y+3)° =x"+y* —2x+6y+10
B. Na Bpeite Tovg apOuove X, y dote:  X24y” = 2X +6y+10=0
Movéodoeg (12+13)=25

E

2.1 O1 mpaleig Kai o1 1816TNTEG TOUG
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2.1 O1 Npadeig ka1 o1 1816TnTég TOUG (1)

2.1 15052

210 dmhavd oynua to tetpdymvo ABTA €yel mhevpd ion . " "
, , , E ¥ E
pe 6 kou ot gvbelec EZ wou HO eivon mapdAinieg ot ¢ ? ! z
K
mAevpég tov. Av KZ=x xar KH=Y, X, ye(0, 6), tote: *
a. No vmoroyicete ta E;, E,, E;, E, pe m Pondewa tov .
o]
X, VY.
E3 E »
B. No Bpeite o eppadd E, E,, E;, E, t0v tec00pov
opBoymvimv Tov oynuoatog 6tav X =4 kot y=2.
A 2] B

y. AvemmAiéov woyoer E +E;, =E,+E,,
va arodeiEete Ot
. Xy+9=3(x+Yy).
ii. TovAdyotov éva omd ta tppuata EZ kot HO Siépyeton and 10 kévipo O 10U
TETPAYDVOV.

Movadeg [8+6+(5+5)]=25

2.1 O1 mpaleig ka1 o1 18160TNTEG TOUG
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2.2 Avataén NMpaypatrikwyv Api1fpwyv (10)

1. 2.2

‘Eoto npaypoticot apiBpoli yio tovg omoiovg woyvet:  0<a<p.

, . 3 _3
o. No amodeiete 611 —<—.
o
; . 3 3
p. Noamodeifetre ot  oP+=<p3+=.
o

Movadeg (13+12)=25

2. 2.2 12922

Aivovton ot topootéoelg: A =o’ +B° kar B=20f,% o, peR

a. Na Bpeite Tig wég tov o, Be R ywo migomolegc A=0
B. No omodeiéere 6t A—B>0 7y xébe o, R
v. Na Bpeite ) oyxéon petacd tov o, peR odote va woywer A—B=0

Movaodeg (8+9+8)=25

3. 2.2 13266

Atvovton oL mapactdses A = o’ +4a+5 ko B=(2p+ 1)2 ~1, pe a,peR

0. Na deifete ot y10kdBe o, e R woyoer A =(a+ 2)2 +1
B. i. Naodgitetze6tt A+B>0.

ii. Twmoteg Tipég tov a,fpe R woyver A+B=0.
Movadeg [8+(9+8)]=25

8

2.2 Aarain mpaypatrTikwyv apifpwv
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. 2.2 (EEPE]

o. No amodeiete 0TL Y10 0TOOVGONTOTE TPAYLOTIKOVS aplBoVS X, ¥ 1oy EL:

(x—1)2+(y+4)2 =x*+y*—2x+8y+17.

B. No Bpeite Tovg mpaypatikovg aptdpong X Koy dote: X +Yy° —2X+8y+17=0
Mowgoec (12+13)=25

2 2.2

Av o ko B mpaypatucoi opdpoi pe 2<a<4 ko -4 <P <3y va Ppeite ta opra peta&d

TOV 0moimV TEPLEYETOL 1) TN KAOEUAG amd TIC TAPUCTAGELG:

o. a+2pB.

B. a—p
Movadeg (12+13)=25

6. 2.2 14492

OpBoy®dVvio TopaAANAGYPAUIO €XEL KOG X EKATOGTO Kol TANTOC Y €KOTOOTA, OvVTiGTOL 0. AV

Yo ToL KN X Koy woydet: 4<X <7 ko 2<y<3 1ote:

. No Ppeite petald mowv Tiudv kopoivetor mn Tun ™G TEPUETPOV TOL opboywviov
TOPOAANAOYPALLLLOV.

B. Av to x pewwBel katd 1 'kor 10 y TPITAOCIOCTEL, Kol Vo €lval UK TOV TAELPOV €VOG
opBoywviov maparinioypdyppov, T0te va Ppeite peta&h oV TYLMOV KOUOIVETOL 1] T TNG

TEPYETPOV TOV VEOL 0pHOY®VIOL TAPUAANAOYPALLLLOV.

Movadeg (12+13)=25

9

2.2 Aarain mpaypatrTikwyv apifpwv
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2.2

Av  2<Xx<3 ka 1<y<2, va Bpeite petadd mowwv THdv Kopoivetor n i Kebsuids and

TIC TOPOKATO TOPACTAGELS:

a. X+Yy B. 2x-3y y.

< | X

Mov#idoec M5+10+10)=25

8. 2.2 35040

Atvovtar ot mapastéoelg: K =2a” +B% +9 kar A =20(3 #B), 6mov o,p € R.

a. Na deiéete ot K—A=((12 +20LB+[32)+(0L2—60L+9).
B. Nodei€ete 61 K> A, yio ké0e Tiun tov o,
v. Tomoteg tipég tov o,B wyvet n wodmra K =A;

Noa attoloyncete TV OmdvTnoY| GoC.
Movéadeg (3+10+12)=25

0. 2.2

Atvovton tpaypatikoi appei oy B, pe o>0 xar P>0. No amodeilete Ot

a. a+i24 B. (a+i)(ﬁ+£)216
o} o B

Movadeg (12+13)=25

1o0. 2.2

Aivovtal Ol TapacTAGELS:

K =20’ +p* xou A=2af , 6mov a,peR
0. Na dei&ete Ot K>A, 7o xédBe Tiun tov o, P.

B. T moteg TéG TV a, B oydern wodémta K=A;
Movéoeg (12+13)=25

10

2.2 Aarain mpaypatrTikwyv apifpwv
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2.3 AnoAuvurtn Ty NpaypaTikoU Api1Opou (13)

1. 2.3

Atvovton ot tparypatucot aptpol o, By tovg omoiovg woyder 2<a <3’ kou —2<P<-1

0. Nodeifereom: |a—3[=3-a xou [B+2[=B+2.

B. Nadeitete 6ti:. 0<a+p<2

. Nadeibete 6tin ripn g mopdotaong |+ B|+|a—3|—|B+2| eivar fon pe 1.
Movdaodeg (8+8+9)=25

2. 2.3

H alyeBpucn mapdotoon K, mov ekppdler=10 éfpoicpo tov omostdoemv tov aptfpod X

amd Ttovg apBpovg 2 kot -1, méve otov Agova givat:

A. K=|x+1|+|x-2| B. K=[X-1]+|x+2] I'. K=(jx|+1)+(x|-2)
No ypayete 6T0 TETPAdIO GOG TN GOGTH TOPACTACT] KOL VO, OITIOLOYNOETE TNV OAVTNGT GOG.
B.  Avetvon K=|x+1]| + [x-2| 101¢:
. 3
I.  Novroroyicete v Tunang tapdotaong K otav X = >
il Av x>2 va ypayete yopic amoivto v topdotacn K kat va arodeilete 6t K>3.

Movadeg [5+(10+10)]=25

3. 2.3 14412

Av y1o Tovg poypoticovs appodvs o, woxvet a>p, pe p>1 kot o> 1, 10t

a—p [-of

a. No oeigete 0Tt
lo—p| 1-a

a-p [
lo—B| 1-a

f. Noociete 6Tt o+ >

Movéodeg (12+13)=25

2.3 AnOAuTn TIPN| MPAYHATIKOU apiOuov
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. 2.3 14491

a. Na Avbein avicoon |y —3|<1

B.  Avx,y givon unkn T@v mAevpmv evog ophoywviov TapaAinioypdupov, pel<x<3. kot
2<y<4 tote va Ppeite petadd moumy TdY Kopoaivetot 1) Ty tov gpfadov E-tov opboymviov.
Movade (12+13)=25

2 2.3

Atveton Tparypoatikdc appuog X, yio tov omoio 1oyvet: |X + 2| <1.Na o¢i&ete OtU:

a. —3<x<-1.

B. [2x+4|<2.
Movdadeg (10+15)=25

6. 2.3

Atvetonn aviowon  [x—=7|<1 (1)

0. Na anodeifete 61t X (6, 8)

B. Avyvopilovpe 6t k €(6,8)" vararodeitete ott 2—k4€(3, 4)
Movéoeg (12+13)=25

2.3 15054

‘Eoto a, B, Y mpaypatikoi apiBuol yio Toug omoiovg woyvet a <0 <P <y.

a. No artiohoynoete yoti o apBpoc A =a(a—p)(y —P)P eivon Betikadc.

B. No amodeitete ott a+|a—B|+|y—B|-y=0.
Movéadeg (16+9)=25

2.3 AnOAuTn TIPN| MPAYHATIKOU apiOuov
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8. 2.3 35041

o tov paypotikd apBpd X woyver: d(2x,3)=3-2x

e 3
a. No amodeiete 011 X < 5

3
B. Av x< S ove amodeifete 6t maphotaon: K =|2x —3|-2[3 - x| eiven aveEaptnm tov X.

Moviedeg (12+13)=25

0. 2.3 35112

Atvetar n mapdotoon: A = |3x - 6| +2,0mov 0 X givan mpoypatikdg aptipog.

a. No amoodeilete Ot
. yokdbe Xx>2, A=3x—4.
. yuwwkdfe X<2, A=8-3x
o W 9x* -16
B. Avyw tov X 1oydel 0Tt X > 2 vo anodeigete 0Tl ————— =3X+4.
3x — 6]+ 2
Movadeg (12+13)=25

0. 2.3 35412

IMo kéBe mpaypoticd apBud X pe my wiwwmra 5<x <10,

0. VO YPOYETE TIG TOAPOUCTAGELS |X - 5| Ko |X —10| Yopic amdivteg TIUES.

[x=5] |x-10|
+
Xx-5 x-10
Movéodoeg (10+15)=25

B. vavmoloyicete TV Ty TG TopdoToong: A=

2.3 AnOAuTn TIPN| MPAYHATIKOU apiOuov
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11. 2.3

, . 1
a. Av a<0,vadeiete 6t a+—<-2
o

B. Av <0, va deifete ot o]+ ! >2

Mgvadec (15+10)=25

12. 2.3

Pl @
04

0. Av o,BeR-{0}, va deifete ot ‘%

B. TIIote 1oyvel n wwotnto oy (1); Na ottiohoyneete TV omdvTnor Gog.
Movadeg (15+10)=25

13. 2.3

Atvetan ) mopéotacn: A= |X —1| + |y —3| HE X, Y TPayUHoTikoOs optBpovg, Yo Toug 0moiong

wyvel: 1<x<4 xou 2<y<3.
Noa arodeiete 0t
a. A=xX-y+2. B. O0<A<4.
Movadeg (12+13)=25

2.3 AnOAuTn TIPN| MPAYHATIKOU apiOuov
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2.3

AmmoAutn Tipn MNMpaypaTikou Api1Opou (3)

2.3

Aivovtan ot Tpaypatikoi aptfuoi a, B yio Toug omoiovg toyvet 1<P<2 ko 2<a=4.

Me ) Bonfeia Tov GEova TV TPayUATIKOV aptBidV va delEeTe 6TL N amOGTOCT) TOV O
Kot B etvon pikpotePN 1 ion Tov 3.
No amodei&ete adyefpucd TV amdvInon 610 i. EPAOTNLUA.
Na deitete 0T B <1<2
o p

Na Bpeite Toug ap1dpode a kot B yio Toug omoiovgioyveL 1—E =

A

Movadeg [(7+7)+(5+6)]=25)

2.3

Atvovton ot parypoticot apBpol o ket Bryia toug onoiovg toydeL:

(@=1)(1-B)>0

a. Na deitete 6t 10 1 givarpetadd tov a Kot .

B. Avemumiéov |B - a| =4 va vmoAoyioETE TNV TIUN TNG TOPAGTOONG

K =|a—1]+[1-p].

Movadeg (13+12)=25

2.3 AméAuTn TIPR MPAYHATIKOU apiOpuov
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3. 2.3

Atvovton ta onpeia A, B kot M ov mapiotdvouy 6tov dEova TV TPayHaTIKOV OPOudV Toug

apBuodg —2, 7 kar X avtiotoyyo, pe —2<X<7.
0. No STVTDOGETE TN YEMUETPIKN EPUNVEIN TOV TAPACTACEWMV.

i |[x+2|

i. |[x-7|
B. Me ) Bonbeta tov GEova vo dMGETE TN YEOUETPIKT EPUNVELN TOL 0BPOIGLATOC:

[x+2|+|x-7|
v. Na Bpeite v Tiun g mopdotaong
A=|X+2|+|x—7|

YEDUETPIKA.

0. No emPefoardoete alyePpikd 10 TPONYOHLEVO GUUTEPAGLAL.

Movéadeg [(4+4)+5+5+7]=25

2.3 AméAuTn TIPR MPAYHATIKOU apiOpuov
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24 Pileg NpaypaTikwyv Api1Opwyv (17)

1. 2.4 12943

Atvovton ot apBpot

1 1
a=§(3+\/§) Kot B=§(3—\/§)
a. Navroloyicete to dOpocpo o+ kot to ywvouevo a-f3
B. No amodeitete 0T
a2+[32=7
Movéaodoeg (12+13)=25

2. 2.4 14452

Atvovton ot apiBpol o= \/5 -1 xou B= 3+l

o. Nadeitete 611 o +of+p°=10.

B. No dei&ete o011 E+E+1:5_
a P
Movadeg (15+10)=25

3. 2.4 14599

Av 710 TOV TparypaTkd apldpd X oydet |2x| <2, 1ote:

a. Na amodgicete omt —1<x<1.
B. Na anodeifete 6Ty kébe X €(-1,1), wyover x* <1.

Movdadeg (12+13)=25

2.4 Pilegc mpaypaTIKWwWyV apifpwyv
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. 2.4

Atvovton ot apiBpol: A =(3)° k. B=(33)°

a. Na deitete 611 A—-B=18.
B. No dwtdéete amd T0 KPOTEPO GTO UEYOADTEPO TOVG aPOLLOVS V3,33,
Movogedy (12+13)=25

2 2.4

a. No dei&ete 011 (2+\/§)2=9+4\/§ Kot (1—\/§)2=6—2\/§

B. Me m Bonbeta Tov epOTAHOTOC ) 1] Le OTOLOV AALO TpOTte BéLETE, va dei&eTe OTL

J9+445 +/6-245 =1+ 25

Movadeg (13+12)=25

6. 2.4

a. No amoodeilete 6TL 2 < 5.

B. No amodeilete 61 (2—\/5)2 =9-4./5.

v. No anodeiEete 6L \/9—4\/5 =56 2.

Movéadeg (7+10+8)=25

2.4 15051

2

a. No anodeifete 6TL (2 ~5 )2 =9-4/5 ka1 va VTOAOYIGETE TO CVATTLYLLOL (2 +5 )

B. NoBpeite T1c tetpaywvikég pileg v apuodv 9— 45 kot 9+4+/5
Movadeg (12+13)=25

18

2.4 Pilegc mpaypaTIKWwWyV apifpwyv
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8. 2.4 34152

Aivovtar ot Tapaotdoetg: A =+/(X—-2)* kat B=3/(2-x)* , 6mov x mporypatikoc optdpéc.

o. Ta moteg Tipég Tov X opileton n mopdotacn A ;
B. Tomoleg Tipég tov X opiletar | mapdotaon B
v. Na deiéete 611, yro kaBe X < 2, 1oyvet A=B.

Meyadeg (7+8+10)=25

0. 2.4 34155

Av givai A=3/§, B=\/§, F:xe/g,térsz

a. No amodeitete 011 A-B-T'= \/B .
B. Noa ovykpivetre Toug apBuoivg A, B.

Movadeg (15+10)=25

0. 2.4

Av givon A:Z—«/g, B=2+\/§,T6T82

0. No amodeiete 611 A-B=1.

B. No vmoloyicete v Tiu ¢ mopdotaong 11 = A® +B2.

Movadeg (12+13)=25

19

2.4 Pilegc mpaypaTIKWwWyV apifpwyv
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11. 2.4

X2 +4x+4 _\/x2—6x+9
X+ 2 x-3

Aiveton n mopdotoon: K=

a. Noa Bpebovv ot Tipéc mov mpémet va Tapet 0 aplBudc X, dote N mapdotoon Kva éxet vomua

TPAYHOTIKOD aptOpov.
B. Av —2<x<3, va anodeifete 6T M mapdactaon K eivar 6tabepr), onAadn aveEdptntn ToL X.

Movéoeg (12+13)=25

12. 2.4

Atvovton ot aplBuntikég mopactdoels: A = (\/E )6 , B= (3/5 )6 , I'= (9/6 )6

0. Noodeitete ot A+B+1'=23.
B. Na ovykpivere Tovg apBpoie: 5/5 KO 5’/6 .
Movadeg (13+12)=25

13. OEMA B 2.4 37192
2tov mivoka TG TaENG 0aG StvatYPaUIEVES O1 TAPOUKATO TANPOPOpies (Tpoceyyioels):

J22 =141 3=173 J5=2224 7=2264

a. No emAéEete &vav 1pOmO, OGTE Vo 0El0TOMCETE TO TOPATAV® dedopéva (Omowa Bewpeite

KATOAANAQ) KL VO VTOALOYIGETE |LE TPOGEYYIOT EKATOGTOV TOVG apldovc
\V20, V45 xor /80

B. Av dgvuomipyoav GTOV TIVOKO Ol TPOGEYYICTIKEG TIES TV PV TG Oa umopovcate va,

3420 ++/80 |
NN

VIOAQYIGETE TNV TN TNG TAPACTUCNG

Movéadeg (12+13)=25

2.4 Pilegc mpaypaTIKWwWyV apifpwyv
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14. 2.4

a. No deiete 0t 3< 330<4.

B. Noa ovykpivere Tovg apBpovg Y30 xa 6-330
Movdadeqg (¥2+13)=25

15. 2.4

Atveton n mopdotaon: A=+1-X — (‘/X_4

a. T moteg Tipég Tov X opileton n mapdotaon A;
No a1TI0A0YNGETE TNV OAVTNOT GOG KO VL YPAWETE TO GUVOAO T®V SUVATMOV TILMV TOV X
o€ LOPPTN SOGTAIATOG.

B. Av X=-3, voanodeifere 6t A+ A+ A41=0

Movadeg (13+12)=25

16, 2.4
Aivetonn mopéotaon:  B=3/(x— 2)°

a. Ta moteg Tipég Tov X opilegron m mapdotaon B;

No a1Ti0A0YNGETE TV ATEYTNOT GOG KOt VL YPAWETE TO GUVOAO TMV SVVATOV TILMV TOV X
VLo popEN SGTHUATOG.
B. T x =4, va omodeitere 6ti: B> +6B=B*

Movadeg (13+12)=25
17. OEMA B 2.4 37199

Atvovtor ovopilBpol: A= (\/E )6 Kkt B= (3/5 )6

0. Nodgitete ot A-B=4.
B. No dwatdéete amd To PKPOTEPO GTO PEYOAVTEPO TOLG APOOVG: J2, 1, {2
Movéoeg (13+12)=25

2.4 Pilegc mpaypaTIKWwWyV apifpwyv
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24 Pileg NpaypaTikwyv Api1Opwyv (1)

1. 2.4 14931

Atvovton ot tparypatucot apbpol ao,fB, pe

a=1+v2 «ot le—«/f.

a. No vroloyicete TV TN TG TOPACTACNG

A=a*-p°.

B. No vmoloyicete v TN TG TOPAGTACNS
v. Av A= 4\/5 kot B=2, vo deilete 011

w/az—[}z >\/(x_2—\/[37.

Movéadeg (7+8+10)=25

2.4 Pileg mpaypaTiIkKwyv apiOpwyv
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Ke@alatio

':4' E=I12Q2EI3y

3.1 ES¢iowoegi1g 1ou BaBGpuouys (1T0)

1. 3.1

Atvetoun ebicoon  (A—1)x—21+2=0

a. I. NaAvoete v e€icwon yio A =-2
ii. Na Bpeite Tig TIHéES TOL A Y100 TIg omoieg t0 X =1 givan pia g e&icmong.
B. Na Bpeite ig Tpég tov A e Ry 116 omoieg M e€lomon givon tawtdTNTO.

Movéadeg [(7+10)+8]=25

2. 3.1

Aivetaun eéiocoon  (la—1]-3)x=a%2 (1), pemopaperpo aeR.

a. No Avoete v mopondvo e&icmon yioo o=0 kot o=5.
B. i. Na Bpeite yio mowes Tpég tov o toyder  |a—1]=3.

ii. NaMoegtetny e&icoon (1) ywo g Tipég Tov o Tov Pprikate 6to epdTO ) i.

Movadeg (8+8+9)=25

3. 3.1 13169

Av yvopilovpe 0Tt 0 X givar Tpaypatikodg opbpog pe 3<X <5, tore:

a. Noa amodeilete 6L X-5<0<x-2.

B./ No Mboete my ekicoon  [x—2|—|x—5|=2.
Movédeg (10+15)=25

3.1 ESiowoeig 1ou Babuovu
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A. 3.1 14224

2

Aivetar n mapdotoon: A= x -1 ,x#=0,x#1.

2

X" =X
- - X+1
a. No dei&ete 011 A=——-.
X
B. 1. No Bpeite yio mowa Tipn tov X 1 mapdotoon A undeviletat.

ii. Mmopein mapdotacn A va mapet v T 2 ; No attioAoyNeETETV andvTnon 6og.

Mowdadeg [8+(8+9)]=25

2 3.1

Atveton n mopéotaon K =|x+1/+2 6mov x € R«

X+3, av x>-1

. Noodeitete ot K=
1-%, avx<-1

B. i. Novbeinebiooon [x-2|=4.

ii. Na Bpeite v 7un g Topdotoong. K ov o apbudg X eivon Avon g mapomdve eEicmong.
Movéadeg [12+(6+7)]=25

6. 3.1 34146

Atveton 1 e&lowon: (oc + 3) x = o’ — 9, pe mapaustpoac R .

a. No Avoete TV -eEI0MON OTIG TOPAKAT® TEPMTMOCELS:
I. Otava=1
ii. Otava=-3.

B. No<Ppeite 11 TYWéG OV 0, YOO TIG omoieg M e&lowon €xel povadikn Avorn Kol vo
poodlopiceTe TN Ao aVTH.

Movadeg [(5+8)+12]=25

3.1 ESiowoeig 1ou Babuovu




TOAA 2024 30 EZIZQZEIZ

3.1 34163

Aivetou 1 eéiocmon Ax =x+X -1, pe mapapstpor e R.

a. No amodeiete 60TL N Topandve e&icwon ypaeeTal 1oodHvopa:
A-Dx=A-D(A+1, LeR.
B. Na Bpeite t1g Tipég tov A Yo Tig omoieg M mapandve e&icwon xgr.akpPong pio Avon v
omoia ka1 vo Ppeite.

v. T o Ty Tov A 1 mapomdve e&icmon givol TOVTOTNTOLGTO GUVOAO TMV TPAYLOTIKMY
apBpdv; Na aitloAoynoEeTE TV OmdVTNOY| GOC.
Movadeg (8+8+9)=25

8. 3.1

Atvetan m e&iowon kx +3 =2x, pe mopapepo Kk € R.

a. No Avoete v e&iowon v Kk =1 Koty K=3 .

B. No artodoynoete yiati 1 e&icmon elvar advvarn yio K =2.
Movaodeg (13+12)=25

0. 3.1 35033

, ue X mpoypatikd apopd.

Atvovton ot mapaothoeg A =[2x =4{kuB =|x -3
o. No amodeiete 0tTLav 2 <x< 3, 101¢e A+B=x-1.

B. Ymbpyer X € [2, 3) wote vo 1oyvel A+ B =2; Na a1tloAoynceTe TNV amdvTno” Gog.
Movadeg (16+9)=25

1o0. 3.1

Atvetou  e&icwony (A —1)x =3 -1, pe mapbuetpo AeR. (1)

0. EmA&yovtog Tpetg S10popeTIKEG TIES Y10 TO A, VO YPAYETE TPELS EEICDCELS.
B. 1. Na Bpeite v ripun tov L e R, @ote 1 (1) va €xel puo kat povadikn Avon.
Ii. No Bpeite v Tun tov A € R, dote N povadikn Avon g e&icmong (1) va icodton pe 4
Movadeg [9+(8+8)]=25

25
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3.1 ES¢iowoegi1g 1ou BaBGpou (3)

1. 3.1

YroBétovpe 611 KaBe kePdlato mov katatifetal og Evav Aoyoplacpod piag tpamnelag, avsavetot

070 TéAOG KAOe €toug katd €% (T0 emionuo emttdkio avénong mov dtvel dMnAadn N tpanela
gtvar  €%.

0. Amodeifte 6Tl av katabécovpe 61N cvykekpluévn tpanelo Ke@dioo X € pe emrokio €%,

2
votepa omd dvo £ Ba etompdovpe Koo  X- (1+ ﬁj €.

B. 'Eva kepdiaio 15.000 € 1o yopilovpe oe dvo mocd. To éva and ta 600, Katatédnke ce pia
tpamela A pe emrokio 2% kot to GALo, katatednke oe po GAAN tpamela B pe emtokio 3%.
Yotepa and 2 ypovia, sonpdydnke, pe Pdon to o) epdTUO, Kot omd TG 600 Tpameles
GLVOAKO ke@dAato 15.811 €. Ovopdlovpe Y10 moco mov katatédnke oty tphmelo B.

I.  Na arnodei&ete 611 T0 0G0 Y.givar Abon g e&lowong
(1,03%-1,02%)-y =15811-15000-1,02°

ii.  No Bpeite t0 kePdAaioTov KoTatéONnKe og KABe Tpdmela.
Movadeg [7+(10+8)]=25

2. 3.1 36651

Aiveton 1 e€icmon X% —2Ax +4L+5=0 pe napauetpo LeR.

a. Na Bpeire 10 TA00G TV Tpaypatikodv pilioav g e€icwong 6tav A =-2 Kot 6tav A =3.
B. 1. No oamodeiEete 6tLav A =5, 101 1 e€icmon el po SumAn pila.
Il=Nore&etdoete av vmapyel GAAN TN Tov A, ®ote 1 e&iowon va &xel dSumdn pilo.
7. Av ool | —4h—5|=4A—N +5 AeR—{-1, 5} vo omodeifete 6TL 1 kicmon dev &xst

TpaypaTikég pilec.
Movadeg [8+(3+6)+8]=25

26
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3.1

e évav dEova ta onueio A , B xou M avtistoyobv otovg apBuodg 5, 9 ko’ Xeviictoryo.

0. No JTVTOCETE TN YEMUETPIKN EPUNVELN TOV TOPACTACEDY |X - 5| Ko |X < 9| :

B. Avioybdet [x -5 =|x-9

, TOTE:

[Toa yewperpikny WWOTMTO TOL onueiov M avayvopilete; Noo oitioAoyncete v
andvInon coc.
Me yprion 1ov dEova, Vo TPOGOOPIGETE TOV TPAYLATIKO aplOUd X OV TUPIGTAVEL TO
onpeio M. No emPepardoete pe arlyePpikd 1poOTO THY AIAVINGT GOG.

Movéadeg [10+(7+8)]=25

3.1 ESiowoeig 1ou Babpuovu
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3.2 H giowon x'=a (1)

1. 3.2

o. No amodeifete OTL 01 TOPAKAT® AVIGOTNTES WoYVOVV Yo kiBe X € R Kowva Ppeite yia moieg

TIUEG TOV X 1GYVOVV MG IGOTNTEG.

i. x2+x+12§. ii. x2—x+12§.
4 4

B. Nadeiete o1  (X* +X+1)(X* —x+1) >% 1o k6P X R .

(< =D(x*>+1)

y. Alvetoun mopdotacn A= 2 4
X —_

I.  No Bpeite yia moteg Tiuég tov X € R opilerary mopdotoon A .
ii. Mgt Pondewa tov B) N pe omolodmOTE GAAO TpOTO BéNETE, VO eEgTAGETE OV M
9
nopdotoon A pmopet va mépel TNV TN TS

Movadeg [(4+4)+6+(5+6)]=25
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3.3 ESiowogi1g¢ 2o0u Babpuou (149

3.3 13028

Aiveton m gélowon  ox® —2ax—20—-2=0, pe aeR™ ().
a. Na Bpeite ic Tipég tov ae R™ yio t1g onoieg N e&icwon (1) &xevpile 10°3.

B. T o=2 va Adoete v e€icwon (1).
Mov@oeg (10+15)=25

3.3 34149

a. No Moete v eéicoon: 2x2-x-6=0  (1).
B. NaAdoete v avicwon: |X—1|<2 (2).
v. No EeTAoETE OV VIAPYOLY TIUEG TOL X TOVAKAVOTOLOVV TOTOYPOVa TiG oxéaels (1) ko (2).

Movadeg (9+9+7)=25

3.3 34150

Aivovtot dvo Tpaypatikoi aplOpoi.a B, Tétolol dote:
a+ B=12 xor o + B> =272.
0. Me m Borfewn g TavtéTnrag (o+ B)z =a’+2aB+B%, va deilets 6t of =—64.

B. No kotackevdoere o eSiowon 2°° Babpod mov &yet pileg tovg apBuovg a, B .
v. Na npocdiopioete Tovg apBpois a ,p.

Movadeg (8+10+7)=25

3.3 34154

1

3+\/?.

o. Na deitete 6112 A+B=3 xu A-B=

1
Atvovtor ot apifpoi: A=——, B=
pou 3—\/7

N

29
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B. Noa koatackevdoete pa eEiocwon 2°° Baburob mov et pileg tovg apBpovc A, B.

Movadeg (12+18)=25

2 3.3 34161

0. Na Mooete my ekicwon [2x —1=3.

B. Av a, B pe a<P eivor ot pileg g e€lomong Tov epOTNUATOC (), TOTE VO ADOETE TV
eficwon ox’+ Px+3=0.

Movaodeg (12+13)=25

6. 3.3 34436

1 1

+\/§’B:5—\/§'

Atvovton ot apBpoi: A =

o. No amodeiete 0TL

i. A+B:1
2
i AB=L
20

B. No kotackevdoete pia gEicwon 2o0v Babuov pe pileg Toug apBpovg A kor B.

Movadeg (8+8+9)=25

3.3 34920

Aiveton To TpidvOpo 2X° +x—-1  (1).

a. Av X, X, givar pieg Tov tpuwvopov (1), va Bpeite mv Tr TV Tapactdcemv X, +X,,

T 1
XXy KO — +—.
Xl X2

1 1 1 1
B. Av —=-1 xon — =2, va Bpeite pa e&icwon 2°° Babpov mov va €xet pileg Tig — ko —

Xl X2 1 X2

Movadeg (13+12)=25

3.3 ESiowoeig 20u Babpov
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8. 3.3 35038

'Eoto a,p mpoypotikol optduoi yia tovg omoiovg woypovv: off =4 ko o’ +ap’ =20

a. Noa anodeilete 0t a+B=5.
B. Na katackevdoete egicwon 2°° Babupov pe pileg tovg apBpodc o, Ko vo tovg Bpeite.

Moyvages, (10+15)=25

0. 3.3 35100

a. No Bpeite Tic pilec ¢ elicoong —2x* +10x =12.

—2x? +10x—12 ¢
X—2

0.

B. No Avoete v e&icmon

Movadeg (15+10)=25

10. 3.3 35382

x> —4x+4
2x% —3x—2

Atvetoar n mapdotaon K =

0. No mopayovionomoete o tpidvopo  2X> —3x—2.
B. T moteg Tipéc Tov X € Ropiletor n mapdotaon K; No attlohoyGETE TNV ATAVINGT GOG.

v. Noa arlonomoete v ntopdotoon K.
Movadeg (10+7+8)=25

11. 3.3

0. No Moere my eicoon [x—2/=3.

B. No oynpaticete e&iowon devtépov Pabuov pe pileg, t1g pileg g e&icmwong tov o)
EPWTNUATOG.
Movadeg (10+15)=25

3.3 ESiowoeig 20u Babpov
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12. 3.3 37171

‘Eoto a, B mpaypatikoi apifpol yio Toug 0moiovg 1oyvouv:

a+B=2 o o’f+ap®=-30
o. No amodeiéete ot a-f=-15.

B. No katackevdoete eEicwon devtépov Pabpov pe pileg Toug ap1Bpoe oy Ke va Toug Ppeite.
Mewaogc (10+15)=25

13. 3.3

To métopo Tov gpyactnpiov ™G TANPOPOPIKNG VOGS GYoieiov tvar oyfuatog opfoymviov e

dwaotdoelg (X+1) pétpa kol X HETPOL.
a. Noa ypayete pe ) fordeia Tov X TV TEPIUETPO KOl TO EUPASOV TOV TOTMUOATOG.

B.  Av 10 ufadov ToV TATOUATOS TOV gpyacTypiov.gival 90 tetpaymvikd PETpa, va Ppeite Tig

Ol0GTAGELS TOV.
Movaodeg (10+15)=25

14. 3.3

Atvetoum e€iowon x> —(A-1)x+6=0, (1) pemapdpetpo reR.

a. Avn nopandve e&icoon £xet Abon 10 1, va Bpeite 10 A..
B. T A=2 vaAdoeteany eSicoon (1).
Movadeg (13+12)=25

32
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3.3 ESiowogi1¢ 2o0u Babpuou (179

3.3 (EXTE]

H de&apevn tov dumhavold oynuatog €xst oynuo. opboywviov

TOPOAANAETITESOL PE PAon TETPAY®VO Kal VYOG 160 e TO Eva

. , e -y
TETOPTO TOL UHKOLG TNG. s -
a. Avn defapevi £xet oyko 16m3, va Ppeite Tic Sraothoeic ™! l . ,‘»&&«

: Q@
B. Adyo €élhenymc yopov M SeEapeV OVOKOTAGKELALETOL UE Mrikog

Baon opboydvio TapaAAnAOYpapLo Kot VYOGS 2 PETPOL. AV TO

A

|
N

TAdTog TG véog de€apevig elivar Katd 2m pKkpOTEPO And TO PNKOG TNG VTOAOYIGTE TIG

S106TAGELS TNG PACTC TPOKELEVOD 0 dYKOC VoL Tapopeivel 16m?,

Y. Av n véa defapeviy mepiéyst 10m®  metpéhotor va Ppsite to Vyog ¢ oTdOUNG TOL
neTpelaiov pésa ot oegapevn.
Movadeg (8+9+8)=25

3.3

Atvovtot ot un pundevikoi paypotikot.opifpot o, B, pe o # B y1o Tovg 0TOIoVE IYVEL:

2

a’+1 a
B+l B
o. No amodeiete 6T ov.opifpol o kKo B ivor avticTpoot.
8
o (B3 )

B. Na vmoloyicere Ty TiuN ™G mopdotoone K=

0(2-((1[3)25
y. Av emmAéov © or un pndevikoi apBpoi o wor B exepdlovv To PNKN TOV TAELPOV
opBoymviov Tapaiinioypdappov pe dpoicua g, V0L TOLG VTOAOYICETE.

6. Noa Bpeite Tov apBuo mov npénet va mpocsBécete 610 a M 610 P, £T01 OGTE TO0 0pHOYDVIO
TOPOAANAOYPOLLLLO VO, YIVEL TETPAY®VO.

Movadeg (5+7+8+5)=25
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3. 3.3

‘Eotm Q 10 6UvoAo 1OV €yl MG oTotXEl0 TOVG aPBOVG OV ivar ot evdei&elg evag LaploD.

a. No ypayerte pe avaypoen 1o cHvoro Q.
B. Aivetoum eéiowon X*—2X+A—-2=0, pe LeR..
Noa Bpeite:
I. To ohvoro A mov mepi€yel oG oToryeion TIG TIHEC TOL A € Q, av-emimAéov yvopilete 0Tt
n e&lomon dev €xel mpoayuatikég pilec.
ii. Tmv mpaypotikny Tiun tov A, av 1 e€icmon éxet pileg avTioTpOQEC.

y. Ty T tov A mov Bprkate 6to epdua B ii vavmoroyicete tig pileg g e€icmwong.

Movadeg [5+(10+6)+4]=25

. 3.3 14543

Ké0e meprrtog axépatog apbpog a ypdoetarot popery o =2k+1, k axéporog.

a. No ypayete Toug aptfpnovs 3,5,7 og dapepd TETPAYOVOV dV0 OKEPOIMV.
B. 1. Na amodei&ete 6TL N S10POPE TOV TETPOYDOVOV dVO SLOSOYIKMDY OKEPAIMY 1GOVTOL TAVTA,
HE EVav TEPITTO OKEPOLO-

Ii. No ypayete tov apOp6.2021 mg d10popd dV0 TETPUYOVOV aKePAinY aplOudv.

Y. Xto oynuo ta tetpamievpo ABT'A ko 'HPK eivan tetpdyova pe B
TH)=TK)=v «at+ (BK)=(AH)=1. Av ryvopilovpe Ot1 710 S Iz
YPOUPOOKIAGUEVO eUPfadov eivar 160 pe 10 guPadov  evog
TETPAYDOVOL TAELPAC 45, va PBpebel n Ty Tov BeTikoD akepaiov v
V.

AR v

Movadeg [6+(6+6)+7]=25
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3.3 14651

Ovmievpég X, X, &vog opboywviov maparlnioypdupov eivon ot pileg g eicwong:

a.

X2—4(X+%)x+16=0 6mov A>0 .

Noa Bpette:
I. v mepiperpo IT tov opboywviov GuvaptToeL Tov A.
ii. 7o eupaddv E tov opboywviov.
Noa arodeitete 01t [1>16, ykdbe A >0 .
Mo mow Ty tov A M mepipetpog IT tov opboywviov yivetar eldyiotn, Sniadn ion ue 16;
T1 umopeite va meite tOTE Y100 T0 0pBOYDOVIO;
Movéoeg [(6+6)+7+6]=25

3.3

Aivetou n suvapmon f(X) =3x° +6ax + 6B, 0, p e R.

a.

B.

Na deitete ot f(a)+f(B)=p3=36

No Bpeite g ég tov - o, Be Ry Tig omoteg wyder f(a)+1(B)=p*—-36.
Av a=2 ko B=-6.

i.  Nodoete my g€looon f(x)=6x.

. Av X, X, ot pilegang e&iowong Tov epOTALOTOG Yi), va dgiEeTe OTL 1oy VvEL:
1 1 1
—dhe—— ==
X, X, 6

Movadeg [8+6+(6+5)]=25
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3.3 33584

Atveton 1 e&lowon: X? —2X+L1 =0, pe mapapetpo A<1.

a. Noa anodeilete 0T1 1 e&lomon £yer dVo pileg X, X, OLOPOPETIKEG HETALD TOVG:
B. No oeilete Ot1: X, +X, =2.

Y. Av g piles X;, X, woxdet emmhéov |x, —2| = |x, + 2|, tote:

I.  No deiete 0t X, —X, =4.
Il. Na Bpeite 1 pieg X,, X, kot n Tiun 00 A.

Movdodeg [6+4+(7+8)]=25

3.3 33585

Aiveton 1 e&iomon ax’ —(a2 - 1) x—0=0, pe Houpauetpo a=0.

Noa arodeiEete 11 1) drakpivovsa g e€lomonc eivar: A = ((xz + 1)2 .

Noa Bpeite 115 pileg p, kon p, ™ge&icwong, g cLVAPTNON TOV o .

Movadeg (5+10+10)=25

3.3 33826

x* —8x?-9=0.

Naoctéete 6T1 1 e&iowon avt) el dvo povo mpaypotikés pileg, TG omoieg kol va

a.
B.
; ] , 1
Av ot pieg g e&iowong etvan pp=0o ko p, =——,
o
y. Na Bpeite Tig TYEG TOL O DOTE |p1 — p2| =2.
a. Atvetoun e&lowon:
TPOGOOPICETE.
B.

Tevikevovtog To mopdoetypa Tov TPONYOOLLEVOL EPOTHIATOC, Bempovpe TV e&icwon:

X*+Bx*+y=0 (1) pemapapétpoug B,yeR.

36
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No d¢gi&ete 0L av y <0, tote:
i. P°—4y>0.
Ii. H e&iowon (1) €xet 600 HOVO SLAPOPETIKEG TPy LOTIKES PiLEC.
Movadegg (10+12)=25

3.3

Na Aoete Tig eE100DGELg

3x°-14x+8=0 (1) wou 8x*—14x+3=0" (2

"‘Evag pobntmg mapatnpnoe 0t ot pileg g e&icmwong (2) etvar ot avtictpopol twv piiomv

g e&icmong (1) ko woyvpiotnke 6Tt 10 1010 Oa 1oybeL Y1e omolodnTote (evydpt EloMGEWV
™G HOPONG:
ox*+Bx+y=0 3) Ko xE+Bx+0=0 (4), pea-y=0.
Noa arodeiEete Tov 1GYVPIGHO TOVL HadnTY, dElYVOVTaS OTL:
Av o apBuog p eivar piCa g e&iowong (3) kaw a-y # 0, t01e

. p#0.

.1 , ,

1. — etvon pifa g e&icmong (4).
P

Movadeg [10+(5+10)]=25

3.3 34310

Atvetonn e&lowen  Ax*+(2h—1)x+A—1=0, pe nopapetpo A eR—{0}.

.

Na dei&ete 611 1) drakpivovsa A g e€lowong eivar aveEdptnen tov A, dNAadn otabepn).
Noa mpocdwepioete 11§ pileg T e€icmong wg cuvdptnon Tov A.

Na Bpeite yo moteg Tipég tov A 1M amdotacn tov piov g e&icwong otov d&ova Tmv
TPOYUOTIKOV aplOudV givor ion pe 2 Hovadeg.
Movéadeg (8+7+10)=25
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12. 3.3

a. NaAvoete myv ekicoon X —3x—4=0 (1)

B. Atvovtar ot opdonpot apiduoi o,B Yo Tovg omoiovg oyveL: o’ — 30 —4P> =0,
I.  Na amodei&ete 011 0 ap1Oudg % etvar Aoon ¢ e€lowong (1).

ii.  No artioroynoete yati o a givor teTpanAdolog tov 3.

Moyé&dee [10+(7+8)]=25

13. 3.3 34390

Atvetar opfoydvio e d106Tacelg K Kow A tov omoiov 1 mepipetpog ivor [T=14cm Ko pio

dlaydviog 6 =5cm. A A A
[ ]
0=5
K K
B A r
0. i. Meypfion mg tovtdmrog, (K + ?»)2 =Kk’ +2Kkh+ 27, vo deilete 611 Y10 10 EpPaddy E

Tov opBoymviod oydel E=12cm?.
ii. Na ottioloynoete yoti ot 11 dotdoel; Kk kot A tov opboymviov givar pileg ™
eficoong X = 7x+12=0.

iii. Na Bpeite T1¢ d1acTd0EC K KOl A TOL opBoywviov.
49
B. No odgi&ete 611 éva opBoymvio pe mepipetpo IT=14cm mpénet va £xel epPaddv E < T

Movadeg [(7+7+4)+7]=25
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3.3

Aivetou 1 eéicmon X —2Ax +4(A—1)=0 : (1) pe dyvooto 10 X kot mapdpetpo A ER.

Na omodeifete 6111 Sokpivovsa g eéicwong (1) eivaun A = (2A—4)>.
Na Bpeite 1o mAn0og tov piov g e&icmong (1) yia T1g 018.popeg TYES TG TUPAUETPOV A .
No anodei&ete OTL Y100 OTOLOONTOTE TN TNG TAPARETPOV A 0 aptdg Xo= 2 glvor Avomn g
eElowong (1).

Movddeg (7+9+9)=25

3.3 36661

Atveton  e€icmon: ()f —x) x? —(xz —l)x +A—1=0, (1) pe mopdpetpo AR

a.

B.

No Bpeite 11 Tipég tov A € R, yia 11g omoiegm (1) eivon e&icmon 2ov fadpod.

No anodeitete 6t Yo 11 TIES ToL A € R OV Pprikate oto (o) epdua 1 (1) maipvel
HopQT: A2 = (ML) x +1=0

No anodeiEete Ot yio T1g Tinég zov A € R mov Bprikate oto (o) epdtnua n (1) £xet dvo
pilec TPAYUATIKES KO AVIGEG,

Noa tpocdiopicete Ti¢ pileg g (1), av avt eivar 20v Babpov.

Movadeg (6+6+7+6)=25

3.3 36663

Mo v kéAoyn, weTeTpdymva TAOKAKLO, LEPOVS EVOG TOTYOV, UTOPOVLLE VAL XPTCLLOTONGOVLLE

mAakdkio oo A pe TAevpd d cm M mhaxdxia tomov B pe mievpd (d+1)cm.

a.

No Bpeite, mg.ovvaptmon tov d, to guPfaddv mov kKadvmtel Kabe TAakdKt TOTOV A Kot KAOE
TAokékrTomov B.

Av 1 em@avelo. pmopet vo kodvetet gite pe 200 miokdxio omov A gite pe 128 thmov B, va Ppeite:
I. . T didotaon mov £xel TO TAOKAKL KAOE TOTOV.

ii. To euPfaddv ¢ EMPAVELNG TTOV KOAVTTOLV.
Movadeg [6+(12+7)]=25
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17.

3.3

Aiveton n gélomon X° —4x+2-A*=0 (1) pemapduetpo AeR.

No amodei&ete 0t1, Yo omotadnmote Tiun Tov A € R, n (1) éxet 8o pileg dvioeg.
Av X, kon X, eivon ot pifeg g e&icwong (1):
I. Nappeiteto S=Xx, +X,.
ii. Na Bpeite 1o P =X, X, ©GcuVAPTNON TOL TPOYLATIKOD APIOROVA.
Avn o piCe g &iomong (1) eivon o apBuog 2+ V3 ot
I.  va omodeiete 6T M GAAn pila g e€icwong (1) sivon o apBudg 2 — J3,
ii. Na Bpeite t0 .
Movadeg (10+5+10)=25
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Ke@alailo

4.1 Aviowoeig 1ou BaOuou™(24)

1. 4.1 12909

Atveton o Tpaypatikdg aptBpog Xy Tov omoio 1oydet |X — 3| <5

0. Nadeilete o x €(-2, 8)

B. No Bpeite TIc aképateg TIHEG TOL X Y10 TIG OTOTES 1GYVEL |X - 3| <5

v. Av A 10 cOVOLO OV &Y€l GTOLYEIN TIG OKEPALEG TIUEG TOV X OV PpnKape 6to B) epdTnua

kot B 10 ovvodo pe B= {—3, -2,-1,0, 3, 4} VO TOPUCTNGETE TO GUVOAQ
AUB kou ANB pe avoypoen te@v ctoyeimv Toug

Movdaodeg (9+7+9)=25

2. 4.1 13025

a. Noa Moete my avicoon  —

B. NoAbeete v.avicoon  |-x-1/<23
v. Na Bpeite T1g TYEG TOL X Yo TIG 0moieg GLVAANBEHOVV 01 TAPUTAV® AVIGAOGELS.

Movadeg (10+10+5)=25
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3. 4.1 14295

a. No dlatunmoete YeoUeTpikd 10 {nToduevo g avicwong |X—1| >6 Kot ot GVVEXELD VO

Bpeite ™ Béon toL TpaypHOTIKOD APOROY X TAV® oTOV AEoVa, EMAEYOVTOG Lo Od TIG

TOPOKATO AVOTOPUCTAGELS:
-5 7
-5 7
i T
-5 7

B. Na amodeilete ahyePpKaINVOTAVTINGT GOG GTO 0) EPAOTNLLO.

Movadeg (12+13)=25

4. 4.1 14319

Atvetan m avicmon.. | 2Xx —5]< 3

a. No Aveete ™. avicoon.
B. oavooapBuds a elvar po Avomn g avicwong vo Bpeite To TPOGILO TOL YIVOUEVOL:
A=(a—-1(a-5).
Movdadeg (12+13)=25
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5. 4.1

0. No AVOETE TIC AVIGMGELS KO VO, TOPAGTHOETE TIG AVGELS TOVS GTOV AEOVA TV TP LOTIKMDV

aplOpav:
I. |2x - 3| <5
ii. [2x-3>1
B. No Bpeite TIc TIRES TOV X Y10, TIC OTOiEG GLVAANOEVOVY OL TAPATAVE® OVIGMOGELC.

Movado€eg [(9+9)+7]=25

6. 4.1 35043

Atveton Tparypatikdc aptfpog X yio tov omoio oyvet: |X — 2| <3

o. No amodeilete 0T —1<X <5
x4+ |x=5|

B. Na amhomomoete v napdoctacn: K= 3

Movadeg (12+13)=25

4.1 35044

Atvovton ot Tparypotikol aptBol Y, yo Tovg omoiovg 1oyveL: |y — 2| <1.

0. No omodeibete o1t yoe (43)

ly-4+]y-3

B. No amhomomoere Vv opdotaon: K = >

Movadeg (12+13)=25

8. 4.1 35404

o. No Ppelte yro moleg TPayHOTIKEG TILES TOV Y LOYVEL: |y — 3| <1.

B. Av¥to toug X,Y oxdouv 1< X <3 kou 2<Yy <4, t61€ vo amodeifete 0TL 3<KX+Y < 7.

Movadeg (15+10)=25
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Atvetou 1 mapéotaon: A =[x —1|—|x-2].

a. To l<x<2,vodeiete 6T A=2x-3
B. T x<1, va deiEete 011t | mopdotaon A €xel otabepn tun (ave&dpimty tov X), v
omoio Kot Vo TPOGO10picETE.

MonGoes (13+12)=25

1o0. 4.1 35549

A7 1o opBoydvio ABZH agapébnke to tetpdyovo TAEH H'_ ______ TE z
TAEVPAC Y . E y E
a. No arodeiEete 011 1 TEPILETPOS TOV YPUULOGKIOGLULEVOL E y AE
oynuatog EZBAT'A mov anéueve divetan amd ) oxéon: I iy *
I[I=2x+4y. y
B. Av woyber 5<x<8 xor 1l<y<2, va Ppeite petald  pe - B

Towwv aplBuodv Ppioketor N TYw). NG TEPUETPOV TOV
TOPATAVO YPUUHLOCKIAGUEVOV OYNHLOTOG,.

Movadeg (10+15)=25

11. 4.1

Atvovton 600 gvBOYpoLLLe TUNHOTA [LE UNKT X KLY, Y10 T0 OOl 1oy VOoVV:

|X—3|S2 Ko |y—6|s4.
a. Na anedeifete Ot 1<x<5 «xm 2<y<10.
B. No.Ppeite v pikpotepn kot ) peyordtepn T mov pmopei va wépet n mepileTpog evog

opBoymviov pe dwouotdoelg 2X Ko Y.
Movadeg (12+13)=25
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12. 4.1

a. Na Avoete v avicmon |X - 5| <2

B. Navoete mv avicwon  [2-3x|>5.

y. No TopacToeTe TIG AVGEIS T®V OVO TPONYOVUEVOV OVICOGEMV GTOV 1010 G&ova TmV
TPAYHOTIKGV opBudv. Me ) Bondeia Tov GEova, Vo TPOGOOPIGETE TO GHVOAO TWV KOWVMV

TOVG ADGEMV KOl V0L TO OVOTTOPAGTIOETE LE SIACTNUO 1] EVOGCT] STUCTNUATOV.
Movadeg (8+8+9)=25

13. 4.1

a. Na Avoete v avicwon 3X—1<x+9.

X
B. Na Aoete v avicoon 2-— 2 <X+ rs

v. Me ypfion tov dEova TOV TPAYUOTIKOV ~apldumv va Ppeite TIc Kowvég AVoE TOV

OVICDOCEDY TOV EPOTNUATOV ) Kot B) Kot Vo TIG YPAWYETE GE LOPEON| OLOGTNLLOTOG,
Movadeg (7+8+10)=25

14. 4.1

0. Na Mooete my avicwon: [2x-1| < 7.

B. No Adoete mv avicwon: [x—1|>2.

v. Me ypnion tov éEova TtV mpaypotikedv aplfuov va Ppeite Tig KOwEg AVCES TOV
OVICOCEDV TOVEPOTNUATOV o) Kot B) Kot Vol TIG YPAWETE GE LOPEON OL0GTNLOTOG,

Movadeg (9+9+7)=25

15. 4.1

0. Noloete my e&iowon: [2x +4|=10.

B. No Adoete v avicoon: [x—5|>1.

45
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v. Eivar ot Moeig mg eflomwong tov o) epoTUOTOc Kot ADGE TG avicmong Tov. p)
epoTNUATOG; N aUTIOAOYNGETE TNV ATAVTINGT] GG,

Movadeg (9t9+P)=25

16. 4.1

H Beppoxpacio T oe Babuodc Kedoiov (°C), oe fdBog x yIMOUETpOV KUT® md TNV EMPAVELN

g I'ng, diveton Katd Tpocéyyion and ) oyxéon:
T=15+25-x, 6tav 0 < x <200
a. No Bpeite T Beppokpaocio evog onueiov, to onoio Ppickeror 30 yMdueTpa KATO amd TNV
empavela g I'ng.
B. No Bpeite o Bdbog oo omoio 1 Oeppokpacio eivar ion pe 290°C.
v. Ze moto Bébog umopet vo Ppioketon £va onueio, 6to omoio 1 Beppokpacio eivar peyoddtepn
and 440°C;
Movadeg (7+10+8)=25

17. ©OEMA B 4.1) 37191

a. No AOoeTe TIg TOPAKATO OVICAOELS KOl VO TAPOCTNOETE TIG AVGELS TOVG GTOV GEova TV

TPUYUOTIKOV oplOUdV:
i. |1—2X|<5 Ko
ii. |1— 2X| >1

B. Noa Bpeite TI¢ akEPALES TILESG TOV X Yia TIG 0TOileg GLVAANBEHOLY 01 TAPUTAV®D AVIGOCELS.

Movadeg (9+9+7)=25

18. 4.1

Atveton n mapdotoon: A = (\/X—4 ++/X +1)(\/X—4 —Jx +1)

0. T moteg Tyég Tov X opileton n mopdotacn A; No aiTiOAOYNGETE TNV ATAVTN G GOG.
B. No amodei&ete 6TL M TOpdotaon A ivon otabepr|, Oniadn aveEdptnn Tov X.

Movadeg (12+13)=25
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19. 4.1

Atvetan ) mapaotoon: A=+X—4+4/6—X

a. T moteg Tyég Tov X opileton n mapdotaon A; No 0ITIOAOYNGETE TNV ATAVINGT GOG KoL
VO YPAYETE TO GHVOLO TOV dVVATOV TILOV TOV X GE HOPPT O0GTHILOTOG:
B. T X=5, va anodeiete 6t A* +A—-6=0
MoxGoes (13+12)=25

20, 4.1
Aiveton 1) mapdotoon: A =~X*+4—x—4.

a. T moteg Tipég Tov X opiletan | mapdotoon A;

No 0tTloAOYNGETE TV ATAVINGT] GOG KOl VO YPAWETE TO GUVOAO TV OLVOTAOV TILAOV TOV X
o€ LOPON OLOGTIHLOTOG.
B. Av x=4, va anodeifete 6t A*—A= 2(10 — \/5)
Movadeg (12+13)=25

21. 4.1

Av 0 TpaypoTikog aptBpdc X ikevomotet tn oyéon: |X +1| <2,

0. vo deifete ont X €(=3,1)

_[x+3+[x

B. va deigete 6TL N TN ™G TapdoTaong: K = etvar ap1Opog aveEdptnTog ToL X.

Movadeg (12+13)=25
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4.1 Aviowoegig 1ou BaBuou (10)

1. 4.1 13114

x=1—[3-3x|+[2x - 4]
- > :
0. Nadeigreon f(x)=d(x,2)-d(x,1).

Atveton 1 ouvapnon ()

B. Avrtaonueio A kot B mapiotédvouv otov dEova TV TpaypaTikev aptBpav Toug optdpodg

I ko 2, vo STUTOGCETE YEMUETPIKA TO {ntovpevos e e&icmong f(X)zO Kot va
TPOGAOPIcETE TN Ao TG,

Y. Na dboete myv e&iooon f(x)=0.

Movaodeg (9+8+8)=25

2. 4.1 (EEXE

Aivetou n eéicmon  X*—6X+A=0 +(1) omov LeR.

a. Na Bpeite yro moteg Tipég Tovd neicwon (1) éxer mpayuotikég pilec.

B. Av dvo mpaypatikoi aptBuot a kot B £xovv otabepd dBpotspa 6 kot yvopevo a-f=A, tote:
I. Nao dei&ete 0T1 0ff <9.
Il. Nodeieteott ap=9 av ko poéovo av  a=p.

v. No 0ei&ete 6tTL amo OAa ta opHoydvia TOPUAANAOYPOULO LE SOGTAGELS O, B KO TEPIUETPO
12, peyodvtepo epfadov Exetl To TETPAymVO.

Movadeg (7+6+5+7)=25
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3. 4.1

Aivovtal o1 aVIcOGELS |X —]4 <3 @D wor 3 —XTM <0 (2

a. Na Aoete v avicoon (1).
B. No oynuortioete e&icmon devtépov Poabpov pe pileg n pupdtepn Kon Tppeyovtepn Avon g (1).
y. Nao Bpeite T1¢ Kowvég Aoelg Tov avicooewv (1) kot (2).

6. No anodei&ete 0t av ot apipoi o, P eivar kowég AMoelg tov avicdoewny (1) ko (2) tote

3a+4p
7

Kot 0 aptOpog glvon emiong Kowvn AOon Toug:

Movéadeg (5+5+7+8)=25

A. 4.1 14650

a. Na Adoete v avicoon: |X —1| <3 (D).

B. No oamewovicete 10 GUVOAO TV ADGEOV NG ovicmOoNg ALTAG TAVO GTov A&ova

TOV  TPOYHOTIKOV oplBUdV Kol vo  gpunvedoeTe 10  OmoTEAESpa, pe Pdon

YEMUETPIKN onpocio TG TapdGTao™S |X —1| .
v. Na Bpeite 6A0VS TOVG AKEPALOLS OPBOVS X TOV IKOVOTOLOVV TNV OVIGMOOT) |X —1| <3.
0. Na Bpeite Toug aképatons oplfovs X OV IKOVOTOLOVV TNV OVIGMOT) ||X| —1| <3.

Noa attoloynoere TV odvTnon Gog.
Movédeg (7+5+5+8)=25

2 4.1 33586

Avo @ikor-amogocilovy va cuveToploTovV Kot avoiyovv pia emtyeipnon mov yepiler tovep

(toner) yto @®TOTLTIKA POV LLOITO.
Towhyrr unviaio €€oda g etanpeiag avépyovior oto mocd twv 6500 evpd (Yo evoikio,

TepOYES, oBovg, popove, K.a.).
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To kbéot0oCg yepiopatog evog tovep eivar 15 gupd, 1 de T TOANGONG TOVL €VOG TOVEP

kaBopiletar e 25 gupd.

a. No yplyete po oy€on mov va TePLypaest to punvoio k6ctog K(v) g emygipnong, bv
vepiler v tdvep 10 pnva.

B. No ypdyete o oyxéon mov va meptypdoet ta pnvaio £coda E(v) g emyeipnong and v
TOANON v TOVEP TO UNVaL.

v. Na Bpeite oo tOvep mpémel va TwAovvtal kdbe piva dcTe 1) entygipnon
. va unv éet {nuid.

i, va el unviaio képdog tovrdyiotov 500 evpd.
Movadeg [5+5+(7+8)]=25

6. 4.1 33893

a. No Bpeite Tovg TpaypoTikovs aptfovs X yior Toug 0moiovg 1oyveL |X - 4| <2.

B. ®egwpodue mpaypotikd apBud X tov omeiov 1 andcetactn ond 10 4 TAve oto dEova TV
TPAYUOTIKOV Elvar kpoTepN 0o 2.
I.  Nao dei&ete 611 3X—4>0.
ii. No amodeifete 011 M 0mO0GTOGT TOV TPWTAACIOV TOVL apBpod X oamd 10 4 &ivon
HeyaAOTEPT TOL 2 Kot uikpoTepT Tov 14.
lii. Na Bpeite peta&d.molov TdY KOPOIVETOL 1) TN TG omdotacng Tov 3X arnd to 19.

Movadeg [7+(5+5+8)]=25

4.1

T Tovug Tpafy pattkovg apdpovs o,B e R woydet ot Ja—2| <1 ko [p-3|<2.

o. No amodeiete 0T 1< < 3.
B. No Bpeite ta 6pila peta&d Tov onoiwv Ppicketato P .
v Nowppeite peta&d moumv Ti®V KOHOIVETOL 1 T TG Topdctacng 20 —30 .

0. +Noa Bpeite peta&d molmv THdOY KopoiveTon 1) T TS TOPACTUONG % .

Movadeg (4+5+7+9)=25
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8. 4.1 34322

Mo, VTOAOYIOTIKY] UNyovn €XEl TPOYPOUUATIOTEL £TOL MOTE, OTAV EIGAYETOL GE OWTNV £vag

Tpoypoatikog apliuds X, va divel og e€aydpevo tov oplBpd A mov TpokHITEL Ao T oYéon:
r=(2x+5)-8x (1)

a. Av o ewoaydpevog apBuog X etvar o -5, motog givar o eEayopevog apdpds A ;

Av o g&ayopevos apBpog A etvar o 20, morog givar o sloayopevos oplfuos X ;
y. 1. Nodgi&ete 6T n oxéon (1) pmopei 16odHvapo vo ypapel atn Lopen:

4x* +12x+(25-1) =0.
ii. No amodeifete OTL OMOWONTOTE TIU KOl Vo €(el O €loayouevos apduds X, o
e€ayouevoc aplBuog A dev pmopel va gival icoc e, 5.
iii. Na mpocdiopicete Tig SUVOTEG TIHEG TTOL UTOPETL VoL Exel 0 e&aryOuevog aptOpog A.

Movadeg [4+6+(2+6+7)]=25

0. 4.1 34325

Aivetan n e&lomon):

X? =X+ X=¥ =0, ue mapauetpo AcR. (1)
a. No Ppeite mm Swkpivovca A g eElowong kot va amodeilete 0Tt M e&icmon £€xet
Tpaypotikég pileg yio kébe A € R.
B. Tw mowa Ty tov A negicmon (1) €xet dvo aviceg pilec;
Y. Av X;,X, oupileg g napoambve eElowong (1), va Bpeite yio moleg Tipég tov A 1o)vEL

0<d(XyX,)<2s

Movéadeg (10+6+9)=25
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1o0. 4.1 36671

Alvetar évag mpaypatikog apldpdc X Tov kavorotei t oyéon: d (X, 5) <9.

o. No amrod®MCETE TNV TOPATAVE® GYECT) AEKTIKA.
B. Me ypnon tov d&ova TOV TPAYUATIKGOV aplOpdV, Vo TAPUCTHCETE GE HOPPI OLOGTNLLOTOG
TO GUVOAO T®V SLVOTAOV TIUDV TOV X.
v. Na yphyete ™ oyxéon pe 10 ovpPforo g amdlvTng Tng kol vo emiPefordoste pe
aAyePpKo TpOTO TO GLUTEPAGLL TOV Ep®TALATOS ().
0. No ¥pNOYLOTOUCETE TO GUUTEPAGLO TOL EPMTAUATOS (Y)wyla va dei&ete OTL:
X +4|+[x-14| =18

Movéadeg (5+5+10+5)=25

4.1 Aviowoeig 1ov BaOuov
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4.2 Aviowoeig 20ou Babuou (15)

1. 4.2

Ocwpodpe 10 prdvopo  f(x)=x*—x-3

0. Na Bpeite 1ig piceg tov f(x)
B. Na emdoste v avicwon  —2f (x) <0

Movadeg (12+13)=25

2. 4.2

a. No TapayovIomooeTe T0 TPIOGVOHO  2X° —X=1

B. Na Mooete myv avicwon X (1-2x)<-1

Movadeg (12+13)=25

3. 4.2 13321

a. NaAvoete myv ekicoon X' =16=0 (1)

B. No Moste v avicaon ~X2+3x<0 (2).

Noa e€etdoete edv.orAvoelg g e€iowong (1) eivar ko Adoeig e avicwong (2).

Movadeg (8+9+8)=25

. 4.2

a. Avx2-3x—-4<0, vodsitereont —-l<x<4.

B. Atveron n mapéotaon A =[2x+2|+|x—5] pe Tig T Tov X va emanfevovy Ty

oviGmMOT TOL EPAOTNUATOS O).
No amodeiéete 012 A=x+7.

Movdadeg (12+13)=25

4.2 Aviowoeig 20U BaOuou
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4.2

Aivetar o Tprdvopo 2x° +3x 5.
a. Na egetdoete av 1o 1 givan pila tov TprwvOpOL.

. Noa mopayovtomomGETE TO TPUDVLLLO.

Mowdoec (12+13)=25

4.2

Aivetar n géicmon: X*—x—2=0 ().
a. No deitete 60TL M e&iomon €xet pila Tov apOpo —1 .
B. Na Bpeite kar ™ devtepn pila g e&icwong (1).

X2=x =2

Y. Na arlomomcete TN nopaotacn: A =-—; , X#0, x=-1.

Movéaodoeg (8+8+9)=25

4.2 34162

a. No AVoETE TIG AVICDOELS: |2X g 5| <3 kot 2x*—x—1>0.

B. Noa Bpeite T1c KOWES AMOGELG TOV AVIGOGEMY TOV EPOTIHLATOS (aL).

Movéadeg (16+9)=25

4.2 34919

a. Na Acete ™y avicoon X° —10x+21<0 ().

B.  Av mqpraviceoon (1) éxel Aoegg toug apBuove X yia Tovg omoiovg oyvel 3<X <7 Kot 0
aplBog © X elvar Adon g mopamdve avicwong, va Ogifete O0TL M TOPACTOON
A=[x-3|+[x 7| eivon oTabep], nhady aveEaptntn Tov X.

Movadeg (13+12)=25

4.2 Aviowoeig 20U BaOuou
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4.2 35030

a. Na omodeifete 61 X* +4X+5> 0, Y10 k6O TpoypoTiKd apOud X.

B. Noa ypayete yopic amdAvteg TYEG TNV TOPACTOON:

B:|x2+4x+5|—|x2+4x+4|

Moy 8ot (10+15)=25

4.2 35035

Atveton to tprdvopo f(x)=3x*+9x-12, x e R.

a.

B.

Na Acete v avicmon f(X) <0 Kol Vo TOPOCTHCETE. TO GUVOAO TV AVCEMV TNG GTOV
GEova TV TPAYHOTIKGOV oplOudV.
Noa eléyEete av 0 apBpodg 32 civar Abon NS aviemong Tov ) EPMTHLLOTOG.

Noa a1ttoloyoeTe TNV OTAVTNGY| GOC.
Movaodeg (13+12)=25

4.2

Aivetar to Tpidvopo  2x* —3X+1.

a.

B.

Na Bpeite 11 pileg Tov.

Na Bpeite Ti¢ Tipég tov %€ R y1o 11 omoieg  2x> —3x+1<0.
. . V3 1 , . ,
Noa e€etdoete av-ot apOpol > KoL ﬁ etvar Moelg g avicwong tov epotratog B).

Movéadeg (105+10)=25

4.2

m_|x|+4=g

Na Adoete v elowon: 3 c 3

No Moete v avicwon:  —x*+2x+3<0

4.2 Aviowoeig 20U BaOuou
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v. Na egetdoete av o1 Aoelg g e&iomong Tov (o) EpTAATOG vt Kot ADGELS TNG oVIGong

tov (B) epotpoToc. No 0UTIoAOYNGETE TNV aTdvVINGY COG.
Movadeg (9®9+7)=25

13. 4.2

Aivovtot ot avichoelg: —X>+5Xx—6<0 (1) k.  x*>—16<0 (2).

a. No Bpebodv o1 Moelg Tov avichoewv (1), (2).
B. No mapactabodv ot Acelg tov ovichoewv (1) ko (2) mdve otov Géova Tmv

TPAYUOTIKOV optOpdv Kot v, fpefodv o1 KOvEG AVCEIGT®V TUPATAVED AVIGHCEDV.
Movadeg (12+13)=25

14. 4.2

Aiveton To TpLdVORO —X* + (\/§ —1) X+/3 .

2
a. No arodeiete 0TL ) dlakpivovsa Tov TplwVLLOL gival: A = (\/§ +1)

. Noa mopayovtomomGETE TO OPYIKO  TPLOVLLLO.
Movaodecg (10+13)=25

15. 4.2

0. No Avbel n eEicwon: wX> —X—-2=0

B. No ABein avicoon: X*—x—2>0

K01 VO TOPACTNGETE TO GOVOAO AVGEDV TNG GTOV AEOVA TOV TPAYLATIKMOV oplpumv.

4 4
v. Noa tomoBernoete 10 -3 otov d&ova TV TpaypaTik®v apliudy. Eitvat to -3 Abon g

aviocwong tov epotuotos (B);
NoeitioloyceTE TNV OTAVTNOY| GOC.
Movadeg (8+12+5)=25

4.2 Aviowoeig 20U BaOuou
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4.2 Aviowoeig 2o0u Babuou (29)

1. 4.2

—x* +4|x|-3 X2 -4x|+4
M1 T T2

Atvovtan ot tapacticels A =

o. [a moteg tipég tov X € R opilovton o1 mopactdoeic A kot B;
B. Nadeitere o A =3-|x| xou B=|x|-2
y. Noboete mv avicwon B—A <2d(x, 4)-5

Movadeg (8+8+9)=25

2. 4.2

Aivovtal o1 avVIGMGELG |X —1| <2 ko x°-3Xx+2>0

a. No Bpeite Tic AOoEIG TOVG.

B. Na deitete 6T o1 avicdogig cuvadndedovy yio X € (-1, 1]U[2, 3).

y. 1. AvotraplBpoi p1 ko pz, e Py <p,, €IVOL KOWEG MHGELS TOV OVICDOEDV [LE

P Py €(—1 1], etvarkato apBuog

+
% KO TOLG AVON;

ii.  AvotapiOuoi prkor pz, pe p; <p,, €Vl KOWES ADGELS TV OVICHCEDV [UE
pre(-11] xa p,€[2,3),

etvot Koo apBpog

+
% KO TOVG AVON;

Movadeg [8+8+(4+5)]=25

4.2 Aviowoei§g 20u BaBuovu
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3. 4.2 13368

270 TOPUKAT® GYNIO Ol KOPLEES Tov TeTpaydvov EZHO PBpickovtorl mive GTigmAELPES TOV

tetpayovov ABI'A.

A-——[B——-E B
p- X \
: :
2\
a
Yy
')
.
it

r

>

qu——m——l-

a. Avn mhevpd tov tetpaydvov ABI'A eivar o kou n andotaom tov Kopuveov tov EZH®
ano 115 avrtiotoryes kopveég Tov ABI'A givan X, 0nmg paivetal oto oyfua, va dsi&ete 0Tt
10 euPaddv tov EZHO diveton and ) oyéon:
(EZH®)= W +(a—x)2 pe 0<x <a.

B. Na oci&ete 611 10 guPfoddév 1ov EZHO dev pmopei va givar pikpdtepo omd 10 pcd tov
euPadov ABI'A.
y. No Bpeite v mievpd o tov TeTpayd®vov ABI'A av yio X=1, to gufaddv tov EZHO

etvan Ta Vo tpita Tov epfadod tov ABI'A, dniadn: (EZHO) = %(ABFA) .

(Atveton B~1 73)
Movéadeg (6+11+8)=25
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A. 4.2 14123

Atvetan o pidvopo f(x)=x*—ax—(a+1), XeR, pe napapetpo oeR.

a. T tig drbpopeg Tipég g mapapétpov o va Bpeite 10 TAN00g TV pridv Tov.TPL®VILOL.
B. Aveivar a> -2, to1e:
I.  Noa amodeiete 611 01 pileg Tov TprVLHOL givar ot apBpol —1 ke a+1.
ii. No Bpeite qv T T0L O YO0 TV OMOI0L TO UNKOG TOV. SWGTILOTOS AVGEDV TNG

avicoong  X*—ax—(a+1)<0 eivat ico pe 2024.

iii. No Bpeite 1o Tpoonuo tov f (%) .

Movadeg [7T+(4+7+7)]=25

2 4.2 14615

Aivetan 1 e€lomon

X?—2hx +3° —1=0, e mopdpetpo AeR
a. No ortiohoynoete yati n e&iomon €xel, Y10 OTOWONTOTE T TOL A, TPOYUOTIKEG KoL
évioeg pilec.
B. Noa Avoete v e&icwon.
‘Eoto p,, p, ot pileg g e&icwong pe p, < p,
v. No Bpeite yua moieg g napapérpov A, n andotacn tov opludv p, Kot —p; TEVEO GTOV
d&ova TV TPAYRaTIKGOV oplBudv, gival TovAdyiotov 8.
0. Ocopodue évav opibpd k adote p, <k <p,.
Na Bpeite, pe omodeien, to mpoonuo tov apdpod k> —2ak +A% —1.
Movdadeg (6+7+6+6)=25

4.2 Aviowoei§g 20u BaBuovu
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6. 4.2 14652

a. No Moete v avicoon: X >X 610 GHVOLO TOV TPUYUATIKGOY optOpdY.

B. Atvetou évag mpaypatikdc aptipog a pe o> 1.
I.  Na BdAete o cepd, amd TOV KPOTEPO GTOV UEYOADTEPO TOLS APLOPOVS:

0,1,a, az,«/a QLTIOAOYMOVTOG TNV OTAVTIOT GOG.

. . . . , a+0’
Ii. Na kdvete to 1010 Yo TOVG apOpOvS: o, 0, >

Movadeg (8+10+7)=25

4.2 14653

Atvetaum aviowon  [x-1<3. (1)

a. No Avoete v avicoon (1).
B. Na Bpeite Oheg Tic aképareg Avoel g awvicmong (1).

Na Bpeite pia avicoon 20v Babpod wov va €xet Tig 1d1eg axpiPmg Avoeig pe v (1).
0. No dciéete 611 av 10 TETPAY®OVO €vOC aplBuod elottopévo katd 8 dev Eemepvast 10
OuAAG10 TOV, TOTE N AmOCTAST TOL amtd 10 1 dev Eemepvdet to 3.

Movadeg (7+3+8+7)=25

8. 4.2 14654

a. Aiveton to TpidvOpo X° —3x+2, XeR.

Noa Bpeite 1o mpdoN IO TOV TPLOVOLOVL.

B. Otwpovye mpaypotikods apfovs o, pe a <Py Tovg omoiovg oydet
(o® —30+2)(B*~3p+2) <0 .
i. “Noa amodei&ete 6tL ot apBuoi oo—Ikor B—2 eivor opdonuot .

ii. No dsitete om |(a—1)([3—2)| =(a-1)(p-2).

60
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0. 4.2 14924

a. No Bpeite 0 TpdGNUO TOL TPIOVOHOL X° —X —12 Y10 TIG S16POPEC TIHES TOL XelR .

B. No oei&ete 011

1+9) (m+9 ,
3 - 3 -12>0, omov m=3,1415...

Y.  Avylo Tov Tpaypoatiko aptBpd o oyvet 0Tt
(jo|+3)* = (|| +3)-12<0,
va deiéete 0Tl

ae(—11).
Movadeg (8+9+8)=25

1o0. 4.2 14963

Atveton n e&iowon |x —4|—[x 2| = 2:

o. No STVTOCETE YEMUETPIKA.TO {NTOVLEVO NG Tapomdve e&icmong.
B. No o1tioloynNoeTe YEOUETPIKA OTL Ol AVCES NG mopamdve e&icwong eivar 6Aot ot

npaypoatikoi apBpoi movavikovv oto (—o, 2] kat povo avtoi.
Y. Av yw tov mpoypoaikd apipd X oxder Ot [x—4|—|x—2|=2, tote va Seifete ot

x> —6Xx+8>0~

Movadeg (8+8+9)=25

11. 4.2 32682

a. 1. Na Bpeite 11c pileg Tov Tprovopov X +9x +18.

ii. Noloete my eéiowon [X+3)+ |X2 +9x +18| =0.

B. 1. No Bpeite 10 TpOHGNLO TOV TPIOGVOROL X +9X +18, Y100 TIC SAPOPES TIWES TOV AP1OUOD X
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ii. Na Bpeite Tig TIHéES TOV X Y100 TIG OTTOTES 1oYVEL:
|x2 +9x +18| =-x*-9x-18.

Movéadeg [(4+7)+(7+7)]=25

12. 4.2 33582

‘Eva opBoymvio €xet mepipetpo IT=40cm. Av XCm givar 1o unKog tov opboymviov, tote vo

deitete OTL:

a. 0<x<20.

B. To epPadév E(x) tov opboymviov diveton amd ) oxgon E(x)=20x —x”°.

y. Ta 1o gpPadov E(x) tov opBoywviov woyvet: E(x) <1007y yio kGbe X € (0, 20) .

6. Amd 6ha to opBoydvia pe otabepn mepipetpo 40 cm, exeivo mov €xel To PeYOAVTEPO

eupaddv etvan To teTpdywvo mievpag 10 cm.

Movadeg (4+8+6+7)=25

13. 4.2

Aiveton To Tpidvopo f(X) = —x>42x+3, xeR.

a. No Bpeite 10 TPOGN O TOV TEPATAVED TPLOVVLOL Y1d TIG O1APOpeS TIES Tov X € R.
B. Na Bpeite, 1TOAOY®OVTAC TNV ATAVTNOT GG, TO TPOGHO TOL YIVOUEVOL:

£(2,999)-f(~1,002).
Y. Av —3<a <3, V0 Bpeite To mpdonpo tov apdpod —a’ +2|af+3.

Movadeg (9+7+9)=25

14. 4.2

Atveton to tpidvopo f(x)=x*-6x+1-3, pe AeRR.

@. No voloyicete TV dlaxpivovca A Tov TPLOVLLOL.

B. Noa Bpeite Tic TIREG TOL A Y10 TIC OTOIEG TO TPLOVLUO EYEL OVO Aviceg TpayoTkéG piles.
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v. Av 3<A<12 tote:
i.  No dei&ete 0T1L TO TPLUOVLUO EYEL 600 Gviceg OeTikég pilec.
. Av X, X, pe X; <X, givor ot 800 pilec Tov Tprovopov kot K, [ eivor d0o apBuol pe
K <0 kot X; <P <X,, Vo TPOGI0PIGETE TO TPOGTLLO TOV YIVOULEVOL
k-f(k)-p-f(p). No orriodoyfioete v omévnot| cog
Movageg [5+7+(6+7)]=25

15. 4.2

Alveton o TpidvVpo: X —2X —8.

a. Na Bpeite t0 TPOGNUO TOL TPLOVOLOD Y10 TIC SIAPOPES TIHEG TOV TPAYUATIKOD aptOpol X.

B. Av K:—%, N Ty ™G TopdoTaong Ko—2Kk—8 sivonr pundév, Betikdg M apvnTiKog

apBudc; No o1TioAOYGETE TNV ATAVINGT GOlC.

v. Avioyder -4 <p <4, o glvor 10 TPAOGMIO TG TIUNG THG TOPACGTOOTG:
u —2[u[-8;

Noa attoloyncete TV omdvnom. cog.

Movéadeg (10+8+7)=25

16. 4.2

Aiveton To TpiOVORO:  X° +Px +PB°, omov PeR.

o. No vroloyicete T dlokpivovsa A ToL TPLWVIOLOL.
B. i. AvB#0, 1t pmopeite va meite yio 10 TPOGNIO TOV TPLOVOLOL;
i.  degeildaleln andvinon coag oto epadua (i), 6tov B=0;
v. Me m Ponbeia g andvinong oto epatnua ), va amodsiEete Ot oyvEL | avicdTTa
o’ +of+p> >0
Y10, OTTOL0VGONTOTE TPAYLOTIKOVG aplfpovg o, mov dev eivor kot ot 600 tavtodypova 0.

Movadeg [4+(7+6)+8]=25
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17.

4.2 33855

Ocwpovpe ™V e&icoon X° +2X+3 =0, pe mopduetpo oeR .

i.  No Bpsite yia moteg Tipég Tov o 1 e&icwon X° +2X+3 =0 &xsl 5V0 TPAYLATIKES Kat
bvioeg pilec.

ii. Na Bpeite v T1un) 0V A dote N e€icmon va Exet pia ST pika, TNy omoia Kot vo.
TPOGOLOPIGETE.

Atvetou n ovvapon f(x)=x*+2x+3, xeR.

i.  No omodeitete ot f(X)>2 yak6be X eR.

ii. NoAdoete my avicoon /f(x)-2<2.

Movadeg [(6+6)+(7+6)]=25

4.2

Na Mogete v avicoon X +1> gx (1).

Aivovtor dvo apBpoi K,A ot omoiot eivar Avcelg g avicwong (1) kot tkevomolohv
emmAéov ) oxéon (A—1)(k—-1)<0.

I.  Noaodei&ete 01110 1 €iven peta&d tov apludv K, A .
. , , 3
Il. No dei&ete 611 |K—7\,| ZE.

Movéadeg [10+(8+7)]=25

4.2 33892

No-Aboete v avicwon X°+X—6<0.

>1.

1
X__
2

Na-Adoete v avicmon

Atveton o mopakdtm opBoydvio pe mhevpés o kot o+1.
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a+1

O apBuog o wavomotel ™ oyéon

1
(x__
2

>1. Av v Tov gpPaddv. E tov opboymviov 1oyvet
E<6, to1e:

. , , 3

I.  Na dei&ete 611 > <a<?2.

Ii. No Bpeite peta&d moimv apOpmdv Kopaivetorn tepipetpog tov opboywviov.

Movadeg [8+5+(7+5)]=25

20. 4.2 34182

210 mopakdTo oynue dtvetor tetpdywvo ABI'A mievpds AB =3cm kot tuyaio onueio M mov

Kivettalr ot oaydvio BA gomtepikd (dnrodn to M dev OBa tovtiotel pe too dkpo TNg
dwrywviov).

-

—

3em

A
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a. No ekepdoete 0 cuVoAKo gupaddv E tov oxloopuévov tetpaydveov HBZM ko GMEA

®G GuVApTNoN ToL X Ko va Ppeite To medio opiopov g cvvaptnong E(X).

B. Av 10 guPadév Tov oKlacuéveV TeTpaydvay sivor E(x)=2x"—6x+9, va amodeifete 6Tt
9 .
E(x) > > i kGPe X €(0,3).

9
v. T mow Béon tov M wéve ot BA 10 epfaddv E(x) yivetan ghdyioto, oniadn ico pe —;

No 01TIOAOYGETE TNV ATAVTN OGN GOC.
Movdadeg (9+7+9)=25

21. 4.2 34185

a. Na Avoete v avicoon X° —5X—6<0.

2
B. Na Bpeite 10 Tpdonuo Tov apBpov K = (— j—g} + 5 j—s —6 UTIOAOYMOVTAG TNV OTAVINGT] GOC.

Y. Av ae(—6,6), va Bpeite to Tpdonuo mg mapdotacng A =a’ —5|a|—6 artioroydvtag v

andvInon coc.

Movadeg (9+7+9)=25

22. 4.2

O1 mhevpée X, kar X4 evocropBoymviov sivon pileg g eticoong X —2X+k(2—7») =0, pe

re (0, 2) .
o. Nao Bpeite
I. v repipeTpo I1 tov opboywviov.
ii. @oeuPadcdv E tov opboymviov wg cuvdptnon tov A.
B. Nadettete 6n E<1, yukae L e(0,2).
y. Na Ppeite v Tiuq tov ke(0,2) yw. v omoia 10 guPaddév E tov opboywviov yiveton

uéytoto, onradn ico pe 1. Ti pmopeite va meite totTE Y100 TO 0OpHOYDVIO;

Movéadeg [(6+6)+7+6]=25
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23. 4.2 34319

Oempodpe to Tprdvopo f(X)=3x*+Kkx -4, pe napauetpo ke R.

o. No arodeiEete OTL Y10 OTOWONTOTE TN TOL K, TO TPLOVLUO £xEl 000 pPileg mporylaTiKEg

Kol AVIGEG.
B. Ot pileg tov TpLVOpOUL givar opdonpes I €Tepdonues; Nol QTIOAOYT|CETE THY OTAVTINGY| GOGC.
y. Av X, kol X, givar ot pileg Tov Tproviopov kot o, eivor dvo mpeypotikoi apBpoi tétolot
(MOTE VO, IoYVEL:
a<X; <X, <B,
va Tpocdlopicete o Tpdomnpo tov ywvopévov a-f(a) B (B).
No a1ttioloyfeeTe TNV OTAVTNGY| GOC.

Movadeg (10+5+10)=25

24. 4.2 34323

Aivetal To TpLOVLLO

f(x)=X"-x+(1-%), heR.

a. No Bpeite T dlakpivovea A TOL TPIOVOLOL KOl VO OTOOEIEETE OTL TO TPLOVLUO £)EL
npaypotikég pileg yio kébe A e R.

B. To ol Ty T0V A 10 TPLOVLHO EYEL dVO 1ogg pilec;
1 : . . -
Y. AvA# 5 Ko X, X, ot pileg Tov mopandve Tptwvipov pe X, < X, , TOTE:

. , , X, +X
i, vo arodsitete 6T X, < —L—2

<X,,
I, vodrdéete and TOV UKPOTEPO TPOG TOV UEYAADTEPO TOVS APIOOVC:
F(x,).f (%)f (%, +1).

Movéadeg [10+6+(4+5)]=25
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25. 4.2

Mo o erayyelpotiky kdpto emALyeTal TETPAYOVO YOPTOVL TAELPEG X CM (5 <X SlO) oTO0

omolo M TEPLOYN TUTMONG TOV EMAYYEAUATIKOV GTOLKElV (e KITPVO YPOUOGTO TOPAKATM

oynua) tepPaiietol amd meplddplo 2 CM GTO TAVEO KOl 6TO KAT® HEPOS THG Kot 1em de&id

KOl aploTePA.

- -
- -
xT

o. No deilete 011t T0 guPaddv  E g meploynig TOM®ONG TOV EMAYYEAUATIKMOV GTOLXEI®V
exepaleTot amd T CLVAPTHON:
E(x)=(x-2)(x—-4), 5<x<10 .
B. No Bpeite v aun tov X, dote 10 euPfodov E g meproyng tommong Tov EnoyyeEALOTIKOV
otoyeiov voreivar 35 cm?.
v. No Bpeite g Tipég mov pmopel va mApeL n TAELPE X TOL TETPAYOVOVL, OV 1 TEPLOYN
TOMONG.TOV EMOYYELIATIKOV GTOLKElV £xet epfadov TovAdyioTov 24 cm?.

Movéadeg (8+7+10)=25
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26. 4.2

Mo pukpn petoAMxn ceaipo ekto&eveTol Kotakopuea and 1o £dapoc. To dyogy.(oe M) 610

Oa Bpebel n opaipa ) ypovikn otryun t (o€ SEC) petd v ektdEevon, divetar amd ) oxéon:
y = 60t —5t°
o. Metd and 6o xpdvo 1 opaipa Oo emavELDEL 61O £00.(0OC;
[Moteg ypovikég otrypég n opaipa Oa Ppedel oto Hyog y =175m;

v. Na Bpebeil 10 ypovikd ddomuo otn dtdpkel Tov omoiow. 1 ceaipa PpiokeTon og Vyog
peyaAvtepo omd 100 m.
Movaodeg (8+8+9)=25

27. 4.2

Aivovtat ot avicdoelg: 2<[X|<3 ko x* =4x<Ox

a. No Bpeite Tic AOoEIG TOVG.

B. Na deitete 611 01 avicdoelg cuvainBevovy yu X €[2,3].

y. AvotapiBuoi p; Kot p, AviiKOUV. GTO"GUVOLO TOV KOWVMV AVGEMV TV VO OVICOGEWMY, VO,
, \ . PrEP , -
Oeiete OTL K 0 ap1Bpog v B glvar kown Tovg Avon).

Movadeg (10+5+10)=25

28. 4.2

Aivovtal Ol aVIGMGELG |X +1| <2 kot x*—x—-2>0.

o. No AVeETE TIGOVICDGELS.

B. Noa dgiete 611 01 avic®oelg cuvainbevovy yuo X €[-3,-1) .
y. Avotapifuol p;, Kol p, OVAKOLY GTO GUVOLO TOV KOOV AVGEMV TV OVO AVICHGEMY, VO

oci&ete OTL

p,—p, €(=2,2)
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29, 4.2

a. No Mogte v avicoon: X <X

GTO GUVOAO TMV TPAYUATIKAOV APlOUdV.
B. Atvetan évog Tpaypatikds oppog o pe O<a <.

I.  Na Balete 6N 6€1Pa, A6 TOV PUKPOTEPO GTOV PEYOADTEPO TOVG aPtOpovg:
0,1, a, o, J&

No attioloyncete v omdvtnon cog e ™ fondeta kol Tov EPOTHRATOS Q).

ii. Na amodeiEete 0Tt 1oyvEL N AVicOHTNTA:

\/1+a<1+JE

Movadeg [8+ (10+7)]=25
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5.1 AKkoAouOitgg (1)

1. 5.1 13056

Ou apBpoi 1,3,6,10,... kot yevikd ovtoi mov eivar dvvatdv, av mapdeTabovv e teAeiec, va

tonofetnBodv ce (o Tpryovikny Odtaln e HopeNS TOL QOivETE-GTOV TOPUKAT® Tivaka

Aéyovton Tpty@viKot.

+ 1 *
AmodeivieTon 0TL 0 VIOGTOG TPLY®VIKOG aptBpog diveton omd tov tono T, = Y+l , veN .
a. Noa Bpeite tov 10° tpryovikd apBud.
B. No egetdoete av o apBudc 120 stvon Tprywvikoc.

v. No omodeiéete 0Tt T0 GOPOIGHA OVO SASOYIKOV TPIYOVIKOV aplOpmv givol 160 pe To
TETPAY®VO BETIKOV akePALOV.

Movéadeg (6+9+10)=25

5.1 AkKkoAoubOitg
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Kegpalaio

50 IPOOAOR

5.2 Api10unTikn mpo6odog (20)

1. 5.2 13319

Atvovton ot apBpot

1-x. 2 ox-1" xeR.

o. No amodeiete 0T 01 TapOTAVE apldpol, Ke avT T GEPA, eival Tavtote d1adoyikoi Opot
pog aptOunTikng Tpoddov.

B. Na Bpeite v Tun tov X, ov yvopifovpe 0t n dtopopd ® avTig TS TPooddov tvar 5.

Movaodeg (13+12)=25

2. 5.2

Atvetar ) apBuntiky pdodog (o) tev Bstikdv mepittdv apbumv: 1, 3,5,7,...

a. iI. Naypyete.Tov TpMTO OPO Kat TN doPOPd TG TPOOIOL.
ii. Na Bpeite oV TproK0cTO TNG OpO.

B. Na omodeiéete 611 0 GOpoiopa Tov 30 TpdTmV dpwv TG TPoddoL 160vToN e 30°.

Movadeg (4+8+13)=25

3. 5.2 14512

0. Noa Aoete 116 eEl0DoELg

5.2 Api10unTIkKn mpoé60dog
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B. No dwtdaéete T1Ic AHGEG TOV €£I0MGEMV TOV 0) EPOTNUOTOS GE aVEOVCO GEPE Kol 61N

GLVEXEL

I va deifete 0T pe avt T GEPE 0mOTELODV S1000)1KOVG aplOUNTIKNG TPoddev (o, ) NG
omoiag va Bpeite tn dwopopd .

Ii.  vo dei&ete 6TL 0 ap1OpdG 46 dev amotelel Opo ™G Tpoddov (a,) -

M@vaosg (9+9+7)=25

. 5.2

Atvetor apOuntikn tp6odog (av) Yl TV omoia woyveL:

a,—a,=10.
a. Na deiete 6T 1 drapopd g Tpoddov eivar @ =S5.
B.  Av 10 dBpotopo TV TPLOV TPOTOV Op®V NG Tpoddov givar ico pe 33, va Bpeite Tov TpdTO
Opo 0, NG TPOOOOUL.

Movadeg (10+15)=25

5. 5.2

O 1° 6pog pog apuntikhigapoddov (o) toodTon pe 2 kot o 3° 6pog ieovTar e 8.

a. No Bpeite ) dpopd @ g TPOOdOV.
B. Aveivar © =3 va Bpeize mo1og 6pog TG Tpoddov twovtat pe 35.

Movadeg (12+13)=25

6. 5.2

‘Eva pikpd ymedo UmdokeT £yl 0€Ka GEPEC KOOIGHATOV Kot KABe emopevn GEpd £xel T€ooEPal

kafiopata tepiocdtepa and v Tponyovpevn. H £Bdoun cepd £xet 36 kabicpata.
0. - Amotedovv to kaBiocpoata kdbe oepdc Tov YNEESOL OPOoLS APWOUNTIKNAG TPOAOOL;

A1T10A0YN0ETE TOV GLALOYIGUO GOC.

5.2 Api10unTIkKn mpoé60dog
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B. Na Bpeite To TAN00¢ TV KAOIGUATOV TNG TPOTNG GEPAGS.

v. Tldoa kabicpata £xel To YNTESO GUVOAKAL.

Movadeg (8+8+9)=25

5.2 14656

Ye pio apOuntkn tpéodo (o) Sivovron

a, =41 xoar az=26.

a. No arodeiete 0TI 1 d1POPA ® TNG TPOOSOVL tvan iom pe =3

B. No Bpeite to OeTikd axépato v, ®GTE

Movadeg (12+13)=25

8. 5.2 34145

Atveton apOuntikn Tp6odog (ay) pe dtpopd .

, R
a. Nadeifere ot: —2—2=2,
Oyp — 0y

B. Av a,—o04 =18, va Bpeitetn dapopd @ G TPOoddOUL.
Movaodeg (13+12)=25

0. 5.2

e apOuntikn mpoedo (av) pe dapopd o = 4, woydet: ag+ a,; = 40.

a. No Bpeite TOVmpdTO 0p0 @; TG TPOHSOV.
B. Tldécovg mpwtovg Opovg TG TPoddov TPEmel va Tpochécovpe dote T0 AOPOIGUE TOVG
va glvar ico pe 1o unodév; Na attoloynoete TV omdvTnot| Gog.

Movadeg (12+13)=25
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1o. 5.2 34153

Ot apBuoi x+6, 5x+2, 11x-6 eivar, pe tn oepd mov divovtal, dadoykol Opot apdUNTIKNIG

TPOoAS0L LE TPDOTO OPO 0 KoL OLPOPA .
a. No Bpeite v Tun ToL X Ko va omodei&ete 0t o=4.

B. Av o mpdTog 6pog TG mpoodov eivaro, =0, va vroroyicete o dfpowopa. S, TV 8 TPHOTWV

Opv.
Movieeg (12+13)=25

11. 5.2 34158

e apOunticn tpdodo (av) etvor o, =2 won o, =14 .

o. No arodeilete 011 M S0popd ® TG TPOOSOL Eivar IoT e 3.
B. No Bpeite mécovg and TOLG TPAOTOLG OPOLS TG APOUNTIKNG TPOAdoL (av) TPEmel va
npocBécove, ®oTE TOo ABpOoIGHA TOVG va glvart ico pe 77.  (Atvetou: V1849 = 43).
Movadeg (12+13)=25

12. 5.2

Aivetou 1 eéiomon X° —2Bx + (B2 - 4), (1) pe mapapetpo pelR.

a. Na dei&ete 0T1 1 e&lowon (1) éxer pileg ig: X, =P -2 ko x, =B +2.
B. Av XX, etvar ot pilec g (1), vo e&etboete av ov apdpol X;,B,x,,ue mm cepd mov

dtvovta, etvar dradoyukcol dpot aptBUNTIKNG TPOOSOV KOl VO, OLTIOAOYNGETE TO GUAAOYIGUO GOG.

Movadeg (12+13)=25

13. 5.2

a. No-Bpeite Tov mpaypaticd aplud X, dote ot apBpoi X+2, X+1, 3X+2, pe m oepd mov

divovrat, va givat dtdoytkoi dpot aptuntikng Tpoddov.
B. /T x=-1, va Bpeite T dopopd ® ™S TAPUTAVED aPOUNTIKNG TPOOSOL.

Movadeg (13+12)=25

5.2 Api10unTIkKn mpoé60dog
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14. 5.2

a. Na Aoete v ekicoon X —2Xx—-3=0 2).

B. Av X, X, pe X; <X, eivon ot piCeg g e&iomwong (1), va egetdoete av ot op@uoi X;,1, X, pe

T oepd mov divovrtar ivor dtadoykol 0pot aptBuNTIKNG TPOOSOoL.
Movdegt (13+12)=25

15. 5.2 35046

Te pio opOpmikh Tpdodo (a, ) wydovv: o =2 KoL, = oy, +39:

a. No dei&ete 0TI 1 d1LPOPA TNS TPOOOOV vl =3 .
B. Na Bpeite modg 6pog g Tpoddov givar icog pe 152.

Movadeg (12+13)=25

16. 5.2 35143

Atvetarn apBuntikn mpéodog (a, ) pe opovga, =0, o, =4.

a. No omodeifete 0TL @ =2 Kol oy=-2, OTOLV ® &ival 1 SPOPE TS TPOOSOL KAl ) O
TPAOTOG OPOG TNG.

B. Na omodeifete 6L 0 v-00T08 OpOg TG TPoddov eivan icog pe o, =2v—4, veN xu va
Bpeite mo10g 6pog ¢ mPoodov eivar icog pe 98.

Movadeg (10+15)=25

17. 5.2 35299

e éva youvaotipo pe 10 oepéc kabopdtov, n tpotn oepd £xel 120 kabiocpoata kot kdbe

oelpd Exer20-kKabicpoto TEPIGGOTEPA AT TNV TPONYOVUEVT TNG.
a. No ek@pboete pe pia aptOunTikn Tpdodo 1o TAN00G TV KaOIGUATOVY TG V-06TNG GEPAG.
e [Tooa kabiocpata £xet n televtaio cepd;

v« Iloca kaBiopato £yl TO YOUVAGTHPL0;
Movadeg (9+8+8)=25

5.2 Api10unTIkKn mpoé60dog
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18. 5.2

Ot apBpoi A=1, B=x+4, I'=x+8, civor, pe mm oepd mov divovral, o1adoykot 6pot

apdpnTikis Tpoddov (a, ).

a. No Ppeite v Tun oL X.

B. Av Xx=1 ko0 apBuog A givar o TpdTOG OPOG TNG APLOUNTIKYG TPOGIOV (av ) .
I.  va vToloyiceTe T d10popa © .

Ii. va vToloyiceTe TOV £1KOGTO OPO TNG APOUNTIKNAG TPOOSOV.

Movadeg (10+7+8)=25

19. 5.2

Atveton apBuntikn tpoodog (av) Yo TNV omoia 1oyvEL OTL:

o, =19  wot oy, —og =24.
a. No arodeilete 011 M S0popd TS TPOAdOY eivor M =6 .

B. Na Bpeite Tov 0., .

v. Nao Bpeite 10 aOpotopa tov 200mp@TOV Op®V TG TPOOSOV.

Movéaodoeg (9+8+8)=25

20. 5.3

a. Na Bpeite to GOpOIGHA TOV V TPOTOV Stodoykadv Oetikmdv akepaiov 1, 2, 3,...,v.

. Na Bpeite mdooLand toug mpwtoug Sladoxikoug BeTikolg aképatoug Exouv abpolopa 45

Movadeg (12+13)=25

5.2 Api10unTIkKn mpoé60dog
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5.2 Api1OunTiIkKn] mMpoodog (21)

5.2 12694

‘Eva mayvidl otov vtoroyiot) €xel enineda dvokoAiag. 'Evag maiktng £yl kabopiopévo ypdvo

Yo vo. oAoKANpdcel kdbe eminedo. Xto eminedo 1 (to mo gvkoAO. EminEdO) 0 maikTNG ExEl
xpovikd 6pto 300 devTeEPOLENTOV Y10 VAL TO OAOKANPDOGEL. XT0 £minedo 4 10 Ypovikd Oplo gival
255 devteporenta. Ot péyloTol emMTPEMOUEVOL YPpOVOL G KOBE €MimeEd0 AmOTEAOLV OPOLG
APl TIKNG TPOOSOL.
o. No vroloyicete T dPOPA ® TG apPOUNTIKNAG TPOHdOL.
T1 dnAovel 1 d109popd ® 6To TANIGLO TOL TPOPANLATOC;
B. To tehevtaio eminedo £xel xpovikod Oplo 45 deVTeEpOrENTMV.
Noa Bpeite Tov apBud tov emmédwv 6To moaltyviot.
v. Na Bpeite tov péyioto emtpenduevo xpovo mov Ba yperactel Evog moiktng yia vo
0AOKANPADGEL TO TTOLYVIOL.
0. 'Evag maiktng oloxAnpdver 1o ‘emineoo 1 oe 147 dgvtepoiento, 10 eminedo 2 oe 150
devtepOLenta, 10 enimedo 3 o 153 ko kdbe popd mov avePaiver eminedo yperdleron 3 emmAov
devtepoienta. Méypt moto€ninedo Oa mpordfiel vo mai&el; @o OAOKANPMGEL TO oLy VIO,

Movéadeg [(3+4)+6+6+6]=25

2. 5.2

Ye éva ynmedo wkeroboocpaipiong, o pio amd TG kepkideg tov, M omoia dwabéter 40 celpég

kafopatov, ot 100 cepd vrapyovv 50 kabBiocpoata. Metd v npdtn oepd kdbe emduevn

dwbéter 2 kabiopata teplocdTepa OO TNV TPOTYOVUEVT GELPAL.

0. Av.a, 10 TAN00¢ TV KaOIGPAT®V TG V-06TNG GEPAG, TOTE va. amodeifete OtL a, givan
apduntikn Tpdodog, e omolag va Ppeite Tov mPpMdTO OPO 0, Kol TN SPopd ©.

B No vroloyicete 10 GUVOAO TV KAOIGUAT®V TOL O100ETEL 1| GLYKEKPIUEVT] KEPKIOOA.

5.2 Api1OunTikn Mpéo0dog
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v. Av yia Adyovg ac@aleiag o évav ayova emitpémetor va kobicovv Oeotéc pévo oTig
TePUITEG 0E1PpEG Kabopdtwv g kepkidag, va Ppeite mOGovg Kabfuevoug Beatég Baympioet
aLTH M KEPKIdAL.

Movadeg (9+9+7)=25

5.2 12945

Bewpovpe aplOunTiKn TpoOodo (av), veN e o,=8 ko 0y =32 Kot ™V opluntikh
TPO0d0 (BV) , ve N nov nepiéyel Toug mepittong aptdpovg mov sivor ugyodvtepot tov 56.

a. No omodeilete 611 0y =2 wor =3

B. Na Bpeite av o apBuog B, mepiéyxetar oTny TP®OTN TPOOJO.

Y. Av 1o aBpoicua TV 2V TpOTO®V Op®V TNG Elval 1G0-pE TO AOPOICLL TV V TPOTOV OP®V TNG
(B,) va Bpeite Tov aptOuo v.
Movéadeg (7+8+10)=25

5.2

H Maopia aydpace éva Bipiio mov to01dfoce 0vo Popég yati TG Apese TOAD!

Tnv npdt Qopd, dtaPace v In.nuépa 1 cerida, v 2n nuépa 3 ceAidec Kot yevikd KaOe
nuépa dapale 2 oerMoeg meplocOTEPES Od TV Tponyovuevn. Tn debtepn @opd dAlace TpOTO
owpdopatog. AdBace v Innpuépa 13 cerideg, v 2n nuépa 11 oelideg ko yevikd ke
nuépa draPale 2 oerideg Mydtepeg amd v mponyovuevr. H Mapio mapatipnoe 61t kot 115 0vo
QopEg yperdotnie axpPmg o 1010 TANB0g Nuep®V Yo va dtaPdcet To PiAiio.

a. 1. Na deiete 0t1 0 TAN00C TV 6ELid®V TOL PifAiov oL dtafale KAbe nuEPa TV TPDOTN

QopaLElvar Opot aplBuUNTIKNG TPOOSOL (av) g omoiag va Bpeite To yevikd TOmo o, ov
®¢ TPOTO Opo NG Bewpricovpe 10 TANO0G TV GEAId®V oL dtaPace TNV TPOTN HEPQ.
ll==Noroei&ete 011 T0 TAN00C TV GeEMidwV Tov BiPpAiov mov drfale Kabe nuépa ™ devTepN
@opa glvar 6pot aplBunTIKNg TPoddov (BV) ™G omoiag va Ppeite To yevikd Tomo B, , av

®¢ TP®TO 6po NG Bemwpnoovpe To TANB0G TOV GEAID®V TOV dLAPacE TNV TPOTN UEPAL.

. Noa deitete 6T1 | Mapia yperdotnie 7 nuépeg yia va dafdcet To fipiio.

5.2 Api1OunTikn Mpéo0dog
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v. Na Bpeite ndéceg oelidec £xet To PAlo.
0. Naociete 0Tt a, =P, , yiokabe v=1,2,...,7

Movéadeg [(4+4)+7+5+5]=25

5. 5.2 13171

To GBpotopa TOV V TPOT®V S1000(IKOV OpmV Liag akolovdiog (av) glvat

O +0, +..t, =S, =2v*+3v, veN pe v>1
a. Na Bpeite tov TpdTo 6pO 0O .
B. No amodeiéetre 611 S, =2v—v—1, v>2
v. No omodeiletre 6Tt o, =4v+1, v=1

0. No amodeiéete 6TL ovT M axoAovbia givarl aplOuntikny Tpdodog, g omoiag vo Ppeite
Slpopd .
Movadeg (5+6+7+7)=25

6. 5.2

Atveton 1 axorovbio (o, ) pe yeviko tomo a, =10v+3

a. i. Na dei€ete 0T1 1 axokovbio (av) elvar ap1OunTiky Tpdodog.
ii. No Ppeite tov mpdTO Opo ™G o, Kol TN SPOPd ® TNG TAPATAVED OPOUNTIKNG
TPOOSOL.
B. Na Bpeite mowoL6pot NG (av) Bpiokovion avapeso otovg aptdpovg 14 kai 401.

[T6c01 eivan o1 6pot avtoi;
v. Noavrohoyicete 10 dBpoioua v Opov mov Ppickovtat avépeso 6toug optBpode 14 ko 401.

Movadeg [(6+3)+8+8]=25

5.2 Api1OunTikn Mpéo0dog
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5.2

‘Eva €pyooTdo10 KOTAGKELNG TOAVTEADY OVTOKIVATOV Katookevdlel éva véo poveéro. Tov

TPOTO UNVO KOTOOKEVAOTNKOV 5 TETOL OYfUOTO. XTN GUVEXEW OM®G, KAOe pva

kataockevdlovrav 13 véa oynuara.

a. Iloca avtoxivnta Ba eivorl katackevAGUEVO GUVOAIKE 6TO TELOG KAOE Uva 6TO d1doTnLLaL
TOL TPMOTOV EEQUNVOV;

B. No attioAoyNoeTE 10Tl 0 GLVOMKOG OPOLOG TOV AVTOKIVATOV TOV EIVOL KATAGKEVOCUEVH
070 TEAOG KGOe UNva amoTeAOVV S10d0YUKOVS OPOVG aPOUNTIKNS TPOHSOoV.
[16c0 avtokivnTa KOTAGKEVAGTNKAY TO TEGGEPO TPAOTA YPOVIQ;

0. Metd and mdécovg punveg Ba éxel kKataokevaotei o 250° avtokivnto;

Movadeg (6+6+6+7)=25

5.2

O Oodwpng yphoet dtadoykd kot emavarauPovopeva tao ypdupata g AENG «KAATEBPAY.
v mpan 0éom to A, ot dgvtepN 10 A, Kok. 'Etol, oynuatileton n dtadoyn ypappdtov
AATEBPAAATEBPAAATEBPAAATEBPA...
a. Na anodeifete 611 01 Boels, oty dwdoyn, 6mov cuvavtdpe 1o ypaupo B oynuotilovv
apOunTik Tpdodo (a ) pe a, =5 kot va Bpeite T Sopopd Tne.
B. Na Bpeite oe mowa BéonTng dadoyns cvvavtape yio 23" opd to ypdppo B.
v. Na Bpeite 10 ypdupa mov Bpiokerar oty 200" Béon oty Tapardve dtodoyn.

Movéadeg (6+10+9)=25

5.2

‘Evog ydpog-oe&iovong yauov dtoupnpiletor og e€ng: to kéotog v 50 koleopévoug sivar 6560
evp@, evad.yto 100 xareopévoug givar 11910 gvpd. EmmAéov, povo yia m dEGUELGT TOV XDPOL
TPETEL0-EVOLAPEPOLEVOS VO TANPDOGEL £VOL TAY10 OGO, AKOLO KL 0V TEAIKA OeV Yiver 1 oe&iwon.

Yo0étovpe 0Tt 01 TIHEG TOL KOGTOG Y10l TOVG KOAEGHEVOVG Efvar Gpot aptOpmTikhg Tpoddov  (a,)

5.2 Api1OunTikn Mpéo0dog



TOAA 2024 50 NMPOOAOI

a. Na deifete 611 T0 KOGTOG Yoo v KaAeopEvVoLg etvan o, =107v+1210. (1)
B. Na gpunvedoete ) onpocio

I. tov apBpov 1210 ot oxéon (1).

ii. mgodpopds ®w=107 G TPOOIOL GTO TAAIGLO TOV TPOPANLLOTOG.

y. No vroloyicete 10 k6oT0G Yo 80 KaAeopUEVOLG.
Movadeg W I+w(5+5)+6]=25

1o. 5214962

‘Eoto pio apiBuntikh tpdodog (a,) pe dwopopd ®w=3. Avigivor yvootd 0Tl 6T0 SLAoTNHa

A= [2,8] vrdpyovy axpmg 3 dradoyuoi dpot TG apWnTikig Tpoddov (a,),
a, No e€etdoete av o apBuog undév eivan 6pog g (a, )«
B. Na Bpeite Tovg 3 dradoytkovg dpovg g (o). Tov VEdpyovy 6T0 A = [2,8] .
Y. Av o, =14,
I.  va Ppeite Tov 0.
ii. vo Ppeite t0 gldyroto TANbog mpdTOV dpwv ™¢ (o) moV TPEmEL Vo TPOcHEGOLLLE

®ote to dOpotopa vo givor peyaldtepo tov 186. (Aiverar /4489 =67)
Movadeg [6+7+(6+6)]=25

11. 5. 203 27 41

Ymv A’ 14&n evog Avkeiov g Koapditoag, n cOppfoviog tov pobnuotikov mpoketor vo

TPAYUOTOTOOEL [ia, Oopactnpiotnta. Emedn opmg dev yvopilel to mAinboc tov pabntodv g
T4&ng, ovpPovredetor tov [vpvaot) tov oyoieiov, mov otowyilel Tovg pOONTEG Yo TIg
TOPELAGELS KOt EKEIVOG amovTd pe Eva TpOBAN L

«Mmop® Vo TotofeTom dAovg Toug pabntég oe X oepég pe X —1 pabntég oe kdbe oepd. Av
Oumg BeAncm va toug tomobetnom o X+3 oepéc pe X—3 padntég oe kdbe oepd, Ba pov

Aeimel Evag pobnToy.

5.2 Api1OunTikn Mpéo0dog
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a. No Ppeite v Tun oL X.
Noa arodeitete 011 A’ 14én €xer 90 padntéc.

v. H ovpPoviog okomelel va Lopdcel Toug mopamdve Habntég 6e v oUddES epyacioc, OoTE
oV TPAOTN opddo vo mive 2 pantég kot oe kdbe emdpevn ouddo vo THyoivouv 2
napanave kabe popd. Na Bpeite v Ty tov v, dnhadn toces opddes Bo dnpovpynboiv.

Movéoeg (6+6+13)=25

12. 5. 2J3 357 9|

Ot appoi : X*+5 X*+X, 2X+4, pe m osepd mwov, divovral, sivar Sradoyukoi Opot

APl TIKNG TPOOSOL.

a. No Bpeite Tic dvvartéc Tipég Tov apBpod X.

B. Av x=3 xat o opBudc X> +5 sivon 0 4% 6pogang mpoddov, vo Ppeite:
i.  Tndwpopd ® ™G aplOuNTIKAc TPOoOdOL:
ii. Tov mp®dto 6po TG TPOHIOoL.

iii. To éBpowopa S=oy; + 0 + 04, +...+ 0y -

Movadeg (6+5+6+8)=25

13. 5. 23 3581

e o aplpn Tk Tpoedo (av), 0 3% 6pog eivar o, =8 Ko 0 8% dpog eivan o = 23.

a. Na Bpeite tov 1° 6po o, kot dtpopd ®» TG TPoddov.
Av o, =2 xar.o=3,
B. No vroioyicete Tov 31° 6po T TPoddoL.
Y. Navrokeyioete to GOpotopa: S= (o, +1)+(a, +2)+ (o +3)+...+ (g +31)

Movéadeg (9+6+10)=25

5.2 Api1OunTikn Mpéo0dog




TOAA 2024 50 NMPOOAOI

14. 5. 203 356 3

Atvetar apiBuntikn mp60dog (a, ) pe o, =10 kot o, = 61.

a. Noa amodeilete 011 0 TPMOTOG OPOG TNG TPOOdOL efvar o, =4 Kot 1 SoPopd etver.m =3 .
B. Na ggetdoete av o apBudc 333 givar 6pog TS TPoOOoL.

y. Na g&etdoete av vapxovv dtadoxikoi 6pot X Kot Y g Topandve mpoddov (a, ), TéTolot

_Y
3

, , X
OTE VA 1O LEL E

Movadeg (8+8+9)=25

15. 5. 23 3858

Te appntic Tpéodo (a, ) eivar o, = K KoL oy = (K+1)2, Omov K axépoiog pe K >1.

a. No amodeiete 0TI 1 O1POPA ® TG TPOOOOW givor TEPITTOS 0P1OUOGS.
B. Avemmiéov o mp@TOG OpOG TG efvan oy =2, TOTE:

I.  Na Bpeite v Tiun Tov K Konvo. amodsi&ete 0Tt =7 .

ii. Na e€etqoete av 0 apBuog. 72 givar 6pog g Tpoddov.

Movadeg [8+(8+9)]=25

16. 5.2 36650

O 1¥KTMTNG €VOG TOEWIWTIKOV YPUEEIOL EKTIUE OTL, OTOV Y10, L0 GUYKEKPUYEVT SLOPOUN

olabétel Ta elcTpla 6TV Kavovikn T tov 21 € ava eiottpilo, t0te TOVAQ Katd péco épo 30
puovo glottnpia, evadrto Aeogopeio £xel 51 0€oeig. ®éhovtog va awénoet T mehateio Tov, KAveL
Vv ako6Aovln mpocpopd: O npmdTog emPdrng mov Ba ayopdoet gwcitnplo o mAnpdoet 3€ kot
Kkd0e endpevog emPdrng Ba mAnpovel 0,5€ nepiocdTEPO Ad TOV TPONYOVUEVO.

a. Na Bpeite 10 T066 TOL o TANPADOGEL 0 OEVTEPOG, O TPITOG Kol O TETAPTOG EMPATNG.

5.2 Api1OunTikn Mpéo0dog
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Av, yuo kd0e v<51 o apBuoc o, ek@palet 10 m0co mov o TANPAOGEL 0 V-06TOGETPATNG,
va deigete OtL o apdpol oy, a,,....,0; &tvar dadoyucol Opot aplduNTIKNg TPEOGSOL Kal Vo
Bpeite ) 010popd ® aVTHG TG TPOOOOV.
Av 10 Aew@opeio yepioet, va Bpeite 10 mocd mov Ba Anpdcet o S1og empPdTng:
Noa Bpeite méca TovAdylotov goutiplo Bo wpémel va movAnbody ®ate 1 eiompaln tov
YPOPEiOV e aVTN TNV TPOoGPopd va Eemepva TV elompaln mov Ba Ekave av tovAovoe 30
golmpla oty T Tov 21 € avd eicumpio. (Atveton ot 10201 =101 )

Movéodeg (4+6+7+8)=25

5.2 36653

Atveton g aptuntikn tpdodog (av ) , 6mov veN ¢ omoiag ot Tpelg Tp@TOL Hpot Efva:

0, =X, 0, =2x"—3x—4, 0, =x° =2, ue X aképaLo.
No anodeitete 6T1 X =3.
Na Bpeite tov v-06T0 Opo NG TPOOSOVL Kol Vo OOdEIEETE OTL gV VTLAPYEL OPOG NG
TPoOdov oL va. toovTon pe 2014,
Noa vroroyicete to dBpoouers. S.=01 + a3 + as + ...+ o1s.

Movadeg (10+8+7)=25)

5.2

‘Evoc peMoocoxopog éxel tomofetrioel 20 xoyéleg o o gubeion 1 omoia diépyeton amd v

arofnkn tov A H mpot xoyédn anéyel 1 pétpo amd v omodnkn A, n devtepn 4 uétpa amd

10 A, M TpiTNn 72pétpa amd To A Ko YeVIKA KAOE emopévn KuyéAn anéyel amd v amodnkn A, 3

EMMTAEOV HETPA, GE OYECT LE TNV TPONYOVUEVT] KOYEAN.

a.

No-amodeiEeTe 0TL 01 ATOGTAGELS TOV KVWEADY 0mtd TNV amofnKn A amoTeAOVV dad0yIkovS
0povg apunTikng Tpoddov kat va Bpeite T0 V-06TO OPO VTG NS TPOOOOL.
T exkppdlel 0 TpdTOG HPOG TNG APLOUNTIKNG TPOOSOV KL TL 1) SLPOP TNG;

e moon andotaon and v arodnkn A sivorn 20m Koyéln;
5.2 Api1OunTikn Mpéo0dog
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O peMooOoKONOC EEKIVAOVTOS Omd TNV amodnkn cvAAEyel To péEAL, omd pio Kuyéln Kabe
QOpad, Kot TO LETAPEPEL TTAM TTIO® GTNV OmobnK” A.
I.  Tow givon omwdoToom 710V Ot S1VHGEL O LEMGGOKOLOG Y10, VoL GUAAEEEL TO LEM otd TV 31 KOWEAT);

ii. TTown givar 1 GuVOMKN 0mOGTAGT TOL Oa JLOVDGEL O HEMGGOKOMOG Y1 VO GLALEEEL TO
péAL ko amo Tic 20 kKuyélec;
Movadeg, [6+6+(6+7)]=25

5.2 36662

‘Eva khetotd otddo €xel 25 oepég kabiopdtwv. Xty npdt oepd £xel 12 kobicpata kot

kaBepio omd TG emdpuEVEG GEPES £xEL dVO KaBioUATO TOPATAVED OO TNV TPOTYOVLEVT).

a.

No Bpeite mood kabicpota Exel n pecoio ko téco n tEAELTAIN GEPA.
Noa vroloyicete TV yOPNTIKOTNTO TOL GTAGIOV:

O1 pofntéc evdg Avkeiov TPOKEWEVOD VO TAPOKOAOVONGOLV Lo EKONAMGT), Katélafav OAa Ta
kabioporo omd v 7n péxpt ko v 14n oepd. No Ppeite 1o mAnbog twv patntov tov Avkeiov.

Movadeg (10+5+10)=25

5.2

O Atovidong ypdopet 6to TETPASI0 TOL TOLG aplBuovg 3, 7, 11, 15,... kot cuveyiler mpocBétovtag

Kkd0e popd to 4. Zrapatdetl otay €xel ypdyet Toug 40 TPADOTOVG Ad TOVS OPLOLLOVS AL TOVG.

a.

Eivar o1 mapamdve apBuot.dradoyucol dpot pog aptBuntikng tpooddov; Na artiohoynoete
TNV omdvTnoT| Gog:

Na Bpeite 10 dBpoicpa tov 40 avtdv aplumy.

Etvot o apBpodg 120 £vog and avtovg toug 40 aptBpods; No alTloAoy GETE TNV OTAVINGT| OO,
O IN'dpyog.mmpe 10 TETPASI0 TOLV ALOVOGT KOl GUVEYLGE VAL YPAPEL 100y KOVS OPOVG TNG
dtoc ap®unTIKNG TPoodov, amd kel mov elye oTapatiosl 0 Atovdong LEXPL vo ELEAVIGTEL

0.ap1Bpog 235. Na Bpeite 10 dOpoicpa tev apBudv tov Eypaye o I'idpyod.

Movadeg (4+7+7+7)=25
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5.2

e o aibovoa OBedtpov pe 20 oepég kobopdTOV, T0 TANO0C TV KabopdTOV. Kdbe GEPAC

avéavel kabmg avePaivovpe amd celpd e oGP, KATA TOV 1010 ThvTa POl KaOIGHATOV.

H 1" cepd éxer 16 xobiopata korn 7" oepd £xer 28 kabioporo.

a.

Na dgiEete 0T o1 apBpol mov ekppalovv To TAN00g TV Kadopdtov kébe GEdS stvar dadoyukol
opot apBuMTiKng Tpoddov. Na Bpeite Tov mpdTo Gpo TS Kot T S1oPOPE. CTHG THG TPOAIOV.

Na Bpeite 10 yevikd 6po G Tpoddov.

[Tood xaBicpata £xet OA0 to BEaTPO;

Av oy 1" oepd g aiBovcog avtg vdpyovv 6. Kevd kabicpata, otn 2" vadpyovv 9
kevad kaBiopata, oty 3" vrdpyovv 12 kevd kabiopate kot yevikd, to Kevd Kabicpoto
KGO oepdc, omd T 2" Kou PETd, vt Kotd 3 TEPIOGOTEPO OTTO AVTA TG TTPOTYOVLEVNG, TOTE:

I.  No Bpeite and mowo cepd Kot tEPa O vTapyovY HoVo Keva kabiouata.

ii. No Bpeite mocol givor ot Oeatéc.
Movadeg [5+4+5+(5+6)]=25
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5.3 FewpeTpikn mpoéodog (10)

1. 5.3

Atvetan pia Tpoodog o, e TPMOTOVG Opovg 2, 242, 4, 442,

a. No eéetdoete avn a, etvorl opOuntikn Tpo0doc.
B. No amodeilete 61in o, eivar yeopetpikn mpdodog kat va Ppeite 10 v-06106 TG OpO.

Movadeg (12+13)=25

2. 5.3

a. NaAvoete v eélomon  X° —x—-6=0

B. Na Bpeite tov Betikd axépato apBuod k dote ot apidpol k-2, k, 2k +3

va glvat 51000y1Kol Opot G€ pia YEOUETPIKN TPO0JO.
Movadeg (10+15)=25

3. 5.3 14920

Mo ye®peTpIKT TPO0S0G (av) Exel TpWTO 0po o, =4, A0y0 A >0 xou % _4g.
a,;

a. No amodeiEete 0TL 0 AdY0G NG TPOOdOL elvar A =2.
B. No Bpeite Ttov 6ékato 0po. TG TPOOSOV.

v. Na Bpeite 10 dBpocpartov 10 TpodT@v Op®V TG TPOOdOoV.
Movadeg (9+8+8)=25

A. 5.3 34156

Atvetor M YEOPETPIKT TPO0OOG (0lv), Yo TNV OToia 1oYVEL % _97.
0,

o. Na deitete 6T1 0 AOYOG ™G TPOOIOL giva A = 3.

B. #Av 10 dBpoiopa TV TECTAPOV TPOTOV Op®V NG TPoddov eivar 200, va Ppeite Tov mpdTO
6po 0, .

Movadeg (10+15)=25

5.3 FewpeTpiIkn Mpoé0do0og
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5.3

Atvetou ) e&iowon: 2x° —5px +2B° =0 (1), pe mapapetpo B> 0.

B

Noa arodeiEete 6T e&lomon (1) éxet pilec Tic: X, = 2B kot X, = 5

Av X, X, gtvar ot pilec g (1), va e€etdoete av ot apldpol  X4,B,X,, pe T oepd mov

dtvovtan, gtvar d1000y Kol OPOt YEMUETPIKNG TPOOOOL KOl VO, UTIOAOYNGETE TO GLAAOYIGUO GO,

Movddeg (12+13)=25

5.3

Na Moete v eéicmon 2x* —5x+2=0 (1)
Av X, X, pe X; <X, eivon o1 pileg g e&iowang (1), va e&etdoete av ot apduoi X ,1, X, pe

T 6€1pd oV divovral £ivot d1doyLKol OpOL YEMUETPIKNG TPOHSOL.

Movadeg (13+12)=25

5.3

Ot apBpol k-2, 2x ko 7k +4, ke N elvar pe ™ ogpd mov divovtal, dadoytkoi Gpot pog

yempeTpikng Tpoddov (a, ).

a. No amodeitete 0Tt K =4 Ko vo Ppeite To Adyo A ™G Tpoddov.

I.  Na ekppdoete Tov 2° 0po, Tov 5° Kot Tov 4° Opo TNG TOPUTAVE YEMUETPIKNG TPOOSOV

®G GLVAPTNHGN TOL O, .

ii. No omodeifete 011 0, + 05 =4(0a, +0,).
Movéadeg [12+(6+7)]=25
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5.3 35042

No Bpeite, yio moleg Tipég Tov X, ot appoi X+4, 2—X, 6—X pe ) ogpd Tov. divovtat
etvar dradoytkol 6pot YEWUETPIKNG TPOOIOV.

Av X=5 kor 0 6—X e&ivor 0 TETOPTOG OPOG TNG MAPATAVE YEOUETPIKNG TPOOSOL, VO
Bpeite:

I.  TOAOYO A TNG YEMUETPIKNG TPOOSOV. Il.  TovIpdTe 6po 0, TNG TPOOSOL.

Moy 6de€ [13+(6+6)]=25

5.3 35205

e YEOMUETPIKN TPOOSO (av) neBeticd Aoyo A, yuo Tnv omoia woydel. o, =1 ko oy =4.

Na Bpeite Tov mpaypotikd apBpud X wote ot appoi: X;2X+1, 5X+4, pe v ogpd mov
dtvovrta, va glvar 610001K0l OPOL YEMUETPIKNG TTPOOIOV.
Na Bpeite 10 AdYyo TG Tapondve yeoUeTPUhg TPOOSOV, OTV:
. x=1 . x=-1
Movadeg [13+(6+6)]=2512)

5.3

a. Noa Bpeite To0 AdY0 ATNG TPOOSOV KAl TOV TPATO OPO TNG.

e 4 4 J4 4 r . __Av3
B. Na amodeilete 011 0 V=06T0G OpOg TG TPOOdOL givar: o, =2

Movadeg (13+12)=25

90

5.3 FewpeTpiIkn Mpoé0do0og




TOAA 2024 50 NMPOOAOI

5.3 TewpeTpikKl mMPpOoodog (10)

1. 5.3 12731

‘Eoto npaypaticoi apBpoi kK, A (k#0, A#=0 wkoaw A#1).

Bewpovpe ToVg apBpog %, K, K- A

Noa arodeiEete 0Tt o1 Tpelg aptfpol eivar d1adoykol 0pot YEMUETPIKHGTPOHS0UL.
Noa arodeiEete 0T 10 dBpoioHa TOV TPLOV £ivor TAVTO SAPOPO.TOL UNOEVOGS.

y. AvotapiBuoi % KA, (>0, A#0 ko A=1) etvon pikec mg eéicwonc x> +10x+16=0

va Bpeite Tovg apBpotg %, K, KA.

Movéadeg (8+10+7)=25

2. 5.3

Atvovton ot Stadoyucoi 6pot g yeopeTpikng poddov (o, ): ——, =, ——

o. No amodeiete 0TL
I.  Otmopandvm 6pot SV umopovV va givar d1adoytkoi 0pot apldunTiking Tpoddov.

%4(@)7

2 2

ii.
B. Av a,= 773 va Bpebet 0 v-00TOG OPOG TNG YEWUETPIKNG TPOOSOV.

Y. Av o= 73 kot A =+/3 , vo amodeifete 0TL 10 dOpotopa twv 10 TpdTOV Op®V NG

('~
2J3-2

Movéadeg [(5+5)+7+8]=25

yeopetpikng mpoddov (a, ) eivan {co pe
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3. 5.3

Atvetaun oovapmon  f(X)=x*—px—2, peR.

a. Na arodeilete 6T e&iowon f (X) =0 &yet1 dvo pileg mpaypatikég dvices ylowkabe p e R

B. Na Bpeite 1ig Tipéc tov pe Ry 11g omoleg ot apBpol X =-2 &Kor x =3 Ppiokovion
ekTOg TOV OlnoTNHaTog TOV PV g e€icmong f(X) =0 svdo X=1 PBpioketon gviog
ToL doTNUaTog TV prov g e&icwong f (x) =0.

y. Avemmiéov ortés f(-2), (1), f(3) pem oepd mov divovtar omotehovv dradoyucois

OPOLG YEMUETPIKNG TPOOOOV TOTE:

i.  No Bpeite T1g T1ég TOVL .
. 13 ] . \ , .
. Tw p= = va Bpeite 10 AOYO TG TOPATAVE YEMUETPIKNG TPOOSOVL.

Movadeg [6+6+(7+6)]=25

a. 5.3 14645

‘Evag Coypdeog Eekivdvtag amd-Eve, TETPAy®Vo TALLPAS o, oxeOldlel dadoyiKd TeTpdymva

maipvovtog kBe Qopld ™. TAEVPA TOV VEOL TETPAYMVOV, TN JSAYADOVIO TOV TPONYOVLEVOL

TETPAYADOVOL OTOG POIVETOL GTO GYNLLOL:

-------- -
]
------ -
L -
Gt ]
. L[] L] . . L4

(0% X

o. i.  Avnmhevpd evog TETPAYDOVOL EYEL UNKOG X, Vo 0modeiete OTL 1) dlay®dVIOg ToL & £)El

UKo o =42.

. No anodeiEete 6TL TaL UPOSG TOV SASOYIKDY TETPAYDOVOV EIVaAL OPOL YEDUETPIKNG
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npoddov (a,) perdyo A=2 xoiyevikd 6po o, =a’-2"",

B. Av 10 gupaddv Tov T€TaPTOL KATh GEPA TETPAYDVOL 16ovTaL pe 8 T.U, va Ppetre:

I. NV TAEVPE O TOL APYIKOD TETPAYDVOV.

ii. 70 TANB0G TOV OPYIKDV TETPOYDOVOV HE GUVOAMKO epPadov 255 Tt

Movaéadegy [(4+7)+(8+6)]=25

5. 5.3 33891

Atveton 1 YeEOUETPIKN TPOOSOG (av) pe A0Y0 Ayl TNV ool 1eYvOLV:

o, =4, a; =16 kou A>0.

a. Na Bpeite tov TpdT0 6pO 0 KoL TOV AOY0 A THG TPOBAOL.

B. Na amodeitete 6t1 M akolovdia (BV), ue B, = i, v=L2,3,... eivan eniong yeoperpkn
o

1p60dog pe Adyo Tov avtioTpogo Tov Adyeu s (a, ).
y. Av S, eivan 10 dBpoopa TV 10-mpOTOV OpOV NG (av) Kot S, to GOpoiopa tov 10
TPAOTO®V OPOV TNG (BV) avtieTolya, vo deiEete OTL IGYVEL | OYEoN:

1

Sio = ?Slo .

Movadeg (8+9+8)=25

6. 5.3

Aivovtar ot apBpoi 2,X,8, xeR.

a. Na Bpeiteanv tun tov X, dote ot appoi 2,X,8, pe ) 6epd Tov divoval, Vo, amoTeAoVV
dtadoykeHg Opovg apBuntikng tpoddov. Iowa ivar 1 dtupopd @ avTNG TG TPOOIOV;
Be Na Bpeite Tov apBud X, dote ot 2,X,8, pe m oepd mov divovral, vo OmToTELODV

B0y K0V OPOVG YEMUETPIKNG TPpoddov. [Totog eivar 0 Adyog A avtig g Tpoddov;
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y. Av (a,) eivor m apBuntuey mpdodog 2,581L1.. ko (B,) M yewperpur) TpOodog
2,4,8,16,..., t101€ va Ppeite:
i. To &Bpowopa S, v v npdtev dpev s (a, ).
ii. Tmv T tov v, dote yio o dBpotspa S, Tov i) EPOTHNATOG VAAGDEL
2.(S,+24)=B,.

Movaoeg 5+7+(5+8)]=25

5.3 34181

Atvetar opBoyavio pnikovg o, mhdtovg B kot eppadov. E. Ot apBpol o, E, B, pe m cepd mov

dtvovtat, amotelohv d1ad0yIKovg OPOVS YEMUETPIKNGTEPOOIOV.
a. No vroloyicete v T oL gufadov E.

B. Av E=1«xo a+p=10,
I.  vo kataokevdoete pa eéicwon 2% Babpod pe pileg o ko .
ii. vo Ppeite Tig dwotdoelg a kot B tov.opboymviov.

Movadeg [10+(5+10)]=25

8. 5.3

Yg évav opyavicpod, apyévmapyovv 204.800 Baktpla. Metd and 1 dpa vrdpyovv 102.400

Baktpro, petd amd 2 wopeg 51.200 Poaxtipla, kot yevikd o aplBudg tov Poaktmpiov

vrodmACIALETOL KOOE Lo dPal.

a. [loca Baxenpionfo vdpyovv PETA amd 6 MPES;

B. Tn ypovikn oTiyur opwc mov ta Paktipia frav 3.200, 0 0pyavicHoOg Tapovsince EAPVIKT
emoeivaon. O aplBuog tov Paxtnpiov apyioe oA va avédvetal ®ote kKabe o dpo vo

tpumiacialetat. To eowvopevo avtd dmpkese Yo 5 dpec. ZopPorilovpe pe B, o TAN00C

1oV Pakmmpiov v opeg petd and v otypn g endeivoong (v<5).
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Noa deiete 0T 11 akoAovdia (BV) etvar yeopetpikn ©pdodog, kat vo Ppeite 1OV TpdTO
6po ka1 To AGYo TNG.
No ekppdoete to TAnog B, Tov Paxtnpiov cuvaptioet Tov v.

[Toca Paxmpia Bo vVEApYoLY GTOV OPYOVIGHO 3 MPEG HETA amd TNV OTIYUN NG

emoeivoong;
Movadeg [6+(6+6+7)]=25

5.3

Mo 01KOYEVELD, TPOKELUEVOD VO, YPNUOTOOOTNOEL TIG GTOVOEG TOV TTASIOV NG, EXEL VoL EMAEEEL

peta&h dvo TPOYPOUUAT®VY TOL TNG TPOTEIVOVTAL:

Ia to Tpdypappe A mpénel va kotabéoetl Tov 12 pAva 1'gvpd, to 2° piva 2 gvpd, tov 3°

pnva 4 gupod Ko yeVIKA, kébe univa mov mepvaet, pénet va katobETel OGO OUTAAG1o omd avTo

oL KATEDEGE TOV TPONYOOUEVO UNVaL.

INa to Tpoypoupoe B wpénel va katabéoel tov'1° ppvo 100 gupd, to 2° pive 110 gvpd, tov 3°

pva 120 gupd kot yevikd, KaBe pnqve. tov mepviel mpémetl va. Kotafétel moco kotd 10 gvpd

UEYAAVTEPO OO £KEIVO TOV KaTEDECE TOV TPONYOVUEVO UTVAL.

a.

Noa Bpeite

70 TOGO 0, OV TPENEL VA Katatedel 6To Aoyaplacud 10 v° PiRva GORPOVA LLE TO
Tpoypoppa A.
10 oo P, mov mpémel va katatebel oto Aoyaplacpd To V° UVE GOUE®VO LE TO

wpdypappe B.

10 1066, A, mov Oa vwhpyel 610 AOYUPGHO HETO OmO V UNVEC GUHOMVO WPE TO

wpdypappo A.

10 10660 B, mov Oa vmbpyer 610 Aoyaplocpd petd amd v pNnveg COHE®VO WPE TO
TpoOypappa B.

Tt moc6 B VITAPYEL 6TO AOYOPLOGUO HETE TOVG TPAOTOVG 6 UNVES, COUPWVOA. LLE KAOE
TpOYpafIfLL
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Il.  Av ka0 Tpoypapo. oOAoKANpdVETOL o€ 12 punveg, pe molo amd To SV TPOYPAIIATOTO
oLVOMKO ToGd oL Ba cuykevTpwOeL Ba eivan peyaAvTEPO;

Movadeg [(4+4+5+5)+(8+#4)]=25

1o0. 5.3

E&utiog evog atuynuatog ce SwMotplo meTpelaiov, dlappéel oty BOAAGSO TETPEAALO TOV GTO

T€A0g ™G Inc nuépoag kKoAvmtet 3 TeTpay@vikd pidiar (T.p), oto TEA0G TG 2NS NUEPOG KOADTTTEL 6 T,

oto Téhog ™G 3NG Nuépag KaAvmTel 12 .. Ko yevikd eEamAmveTen £T01, OOTE 0TO TEAOG KAOE

NUEPOS VAL KOAVTTEL EMPAVELD SUTAAGIL OTTO OLTNY OV KAAVTLTE THV. TTPOT YOV LLEVT).

a. Noa Bpeite v emoedvela g 0dAaccag mov Ba KAAVTTEL TO TETPEAAIO GTO TEAOG TNG S1¢
NUEPOS LETA TO ATUYNLLOL.

B. Tlooeg nuépeg pHetd omd TN OTLYUN TOL ATV UATOG TO TETPEAALO Ba KahvTTEL 768 T. 1.5

Y. Z10 T€A0G TG ING Nuépag emepPaivel 0 KPATIKOS UNYavVIGHOG Kol QVTOUATOS GTAUOATAEL 1)
eEdmhmwon Tov meETPEAAiov. XT0 TEAOG TG EMOUEVNG NUEPOS 1 EMLPAVELD TOV KAAVTTEL TO
neTpélato Exel pewwbel koatd 6 T.. kol cuveyilel va petoveton katd 6 .. v nuépa. Na
Bpeite moOcEC MUEPES UETA amd THHGILYUN TOL OTLYNUOTOS 1 BOAACGLO ETPAVELD TOV

KaAvTTETAL 0o TO TETPEL O OanEyel meplopiotel ota 12 ..

Movadeg (7+9+9)=25
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Ke@alaio

60 BAZIKEZ ENNOIEZ'2YNARTHZEQN

6.1 H Evvola Tng Zuvaprtnong (46)

1. 6.1

Atvetou n ovvapmon  f(X)=+/x-2.

a. No Bpeite to medio opiopod TG GLVAPTNONG.

B. Na Bpeite tig Tuég g cvvapmong f yia 6moovg.and tovg apbpode —1, , 6,

|5

sivor avtd dvvato.

Movaodeg (13+12)=25

2. 6.1

210 TopakdTm oynuota divoveol 3 aviiotoyicels omd Eva cOvoAo A og £va chvoro B.

0. Na._ottiohoynoete yiati ot aviiotolyicels tov oynuatov 1 kot 2 0gv mopioTdvouy
cuvaptnon and 10 A 610 B evd Tov oynuatog 3 mopiotdvel cuvéptnon and 1o A oto B.

. Avn avtiotoiyion tov oyfuatog 3 eivar 1 cuvaptnon f,

6.1 H é€vvola Tng ocuvaprnong
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I.  No TopacTNoETE IE aVaypaE| TOV GTOLKEI®V TOV TO €0 0plopod A ¢ cvvaptnone f.
Il. No mopaocTNoeTe P avaypapn TV 6ToLyelmv Tov T0 6UVoLo TI®dV f(A) g
ouvapmnong f.
iii. Na Bpeite tig uég (1) wor (2).
Movadeg 49+ (4%4+8)]=25

3. 6.1

‘Exovpe pumpootd pog tn AMoTo pe To OVOUOTETM®VUUO TOV pontdv evog Tunuatog g A’

Avkeiov evog I'evikov Avkeiov.

Zymuoatifovpe Ta cUVoA A, e oTotXEl T pikpd ovopaTo wodntav e A" tédéng evog IN'evicon

Avkeiov kot B pe ototyeio to emdvopa pontodv meATaENS Tov 18100 T'evikod Avkeiov.

Opilovpe v avtotoiyion f:A—B  obppwva pe v omola avtiotoryovpe kabe pucpod

ovopo pofnti oto em@vopd tov kot ™V g: B—>A pe mv omoia avtiotoyyobue o€ Kabe

EMMVLULO LoBNTY| TO PIKPO TOV GVOLLAL.

a. Na egetdoete av 1 aviietoiyon f: A — B opilet mdvta cvuvaptmon and 1o chvoro A 610
cuvoro B.

B. Na mpocdiopicete vid moles mpovmodécelc 1 avtiotoiyon g: B— A amotelel cuvaptnon
amd 1o chvolo B 610 chvoro A kot va tpocdiopicete mota eivar 1 e€aptnuévn Kot oo 1

avedptntn petaPfAnti.
Movadeg (10+15)=25

4. 6.1 13026

X%, av x Gppnrog

@ewpovpe m ovvdpmon  f(x)= {ZX av X pnrog

a. Navmoroyioete Tig tiuég («/E ) ko f (%j .

B. Av X pntdc, va Moete TV e€icoon [f(x):lzz4x—1
Movadec (10+15)=25
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2 6.1 (ELER]

Atvetonn covapmon G, pe  G(x)= 2x +43 .
X —_

a. Noa Bpeite Tig Tipég g ovvapmong G yiu Xx=2, Xx=0, x= —% .

B. Na Bpeite v Tun tov X yuo tnv omoia dgv opiletar | cvuvaptnon G .
v. Na Bpeite v Tiun 10V X TOL avTicToyileTal, pécw g G, 610 3.

Mov&oeg (9+7+9)=25

6. 6.1 (ETEF]

Atvovton ot suvoptroeg f(x)=1-3x kar  g(Xx)=~/X+5"

a. No mtpocdiopicete T0 mEdI0 OPIGLOD TOV TOPATAVED cLUVAPTHCEDY f KoL g .
B. Nadeibere on f(-1)=g(11).
. Na Bpeite mv tipn tov x, dote  (x)=g(4)
Movdadeg (8+8+9)=25

6.1 14681

Aivetal ) cvvapTnon:

f(x):{xz—l, X <0

2Xx+2, x>0
0. Nappeite g rpsg f(3) wou f(-3)
B. Na Bpeite tigTyuégtov X €R  yio 11g omoieg woyvet: f (X) =8.

Movadeg (12+13)=25
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8. 6.1

2x-1, x<0
x*+1, x>0

Atveton n oovépmon:  f(x)= {

0. No Bpeite Tig Tipég mg ovvépmong  f(-1) xon (1)

p. Tw x=0 vodvoete my avicoon: f(x)>2.
Mewdec (12+13)=25

0. 6.1 14781

Atveton 0 TapoKdTo Tivokeg TILOV oG OVTIGTOTXIoNG X — Y L€ TO X va maipvel Povo Tig

Tég: -2, -1, 0, %, 1 xoun 3.

X -2 -1 0 1 1 3
2
y 0 —4 —6 25 —6 0
4
a. i.  No o1tioloynoeTe YT TAPATAVED 0VTIoTOl IO X — Y €ivat Guvaptmon.

ii. Eivoun avtiotoiyion. y — X cuvdptnon; Na arttoAoynoete vy oxdvinoct 6og.
B. No ypayete T0 mEdiO0 OPIGILOV KOl TO GUVOAO TYLMV TNG CLVAPTNONG X —> Y.

Movadeg (13+12)=25

1o0. 6.1

H ondéotaon y (o8 yilopetpa) evog avtoktvitov and pio moAn A, petd amd x Aemtd, divetan

a6 ™ oxéon:  y=35+0,8x
o. TIlow Ba givarl n omdoTOGN TOL AVTOKIVATOL OO TNV TOAN A LETA Ao 25 Aemtd;

B. Tloca Aemtd Ba £xet kKivnBel to awtokivnto, 0Tav Ba améyel 75 yMOUETpa amd TV TOAN A;

Movadeg (12+13)=25
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11, 6.1 35298|

2X+4,x<0
Xx-1,x=>0
0. Nadeifete on f(-1)=F(3).

B. Na mpoodiopicete Tig Tipég tov X € R, dote: f(x)=0

Atveton n suvépon: f(x)= {

Movadec® (13+12)=25

12. 6.1 35405

Aivetar 1 cvvapInon:

X+2
)= xms

a. No Bpeite 1o nedio opiopod g cvvaptnong f.

B. No dei&ete ot
f(2)+f(4)=0.

Movéodoeg (15+10)=25

13. 6.1

8-%x, x<0

Aiveton n ovvaptnon f, ue  f(Xx) = {2 c 50"
X+9, Xz

0. Nadeitere om f(-5)=F(4).
B. Na Bpeite tig Tinég 10v X e R, dote f(x)=9.

Movadeg (13+12)=25

14. 6.1

3 —
Atverorn oovépmon  f(x)= X 1ZSX
X j—

a. Na Bpeite t0 medio opiopod g cvvaptnong T kot va amodei&ete 4T, Yo TaL X TOV AVIKOLV
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70 medio opiopod e, wyver  f(X) =X +4x.
B. Na Bpeite T1c TIHEG TOV X Y10 TIG OToieg 1oyber | (X) =32.

Movdadec®ualSH10)=25

15. 6.1

Atvetar 1 GuvapTnon: f(x):x+l, x#0.
X

a. Navroloyicete Tnv Twuf g napdotacng A=f (%) +f(2)-f(2).

. Nodboete my eéicoon  f(x)=

N | Ol

Movéodeg (10+15)=25

16. 6.1

a. Na mopoyovionomoeTe T0 TPIOVOHO X2 —5X+6 .

B. Aivetaum ovvaptnon f(x) = 2)(;2

X~ —5X+6

I.  No Bpeite 10 medio opiopod A g cvvaptnong.

ii. No amodeiete otrywo kdbe X € A oyvst:  f(X) = %
X —_

Movadeg (12+5+8)=25
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6.1 H Evvola Tng Zuvaprtnong (13)

1. 6.1 12911

‘Eva dnuotikd koAvpuPntiplo €xel oynuo opfoymvio maporinioypappo ABI'A, ue dwotdoeig

15m ko 25m.
O duog, yuo Aoyoug acpdielng, BEAEL va Kataokevdosl YOp® amd T0 KoOAvuUPNTApo o

TAOKOGTPOWEVT (dVN e otabepd TAdtos X M (X>0), 0T®we OivETOL. 6TO TOPUKAT® GYLLO.

g R

A X ‘S

a. No amodeiete 0T T0 uPadov g Lovng divetot amod T oyéon:

E(x) =4x*+80x ,x>0.

B. No Bpeite To TAGTos X ™S (dvns, av vt £xet epPodd E =500 m?.
y. Tlowo pmopei va ivar 1o mAbToc e {hvng, av avth £xst epPfadov pkpdtepo amd 500 m?;

Noa attioloyncete ™y omévTnor| 6oc.
Movadeg (9+7+9)=25
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6.1 14122

210 mopakdto oynua dtvetar opboydvio pe unkog ycem kot mepiperpo 10cm. Méoa. oe avtd

dtveton KOKAOG e aKTiva, X CM, 0 0010 EPATTETOL OTIC TPELS TAELPEG TOL OPHOYWVIOV.

a.

y
o o]

I.  No omodeiete 6T oo mov ekEpaleLTOUNKOG Y (€ CM) Tov opboymViov ®g

oLVAPTNOT TNG aKTIVAG X TOV KUKAOV giva:
5
y=5-2x, xe|0,=- |.
2
ii. No anodsifete 611 10 EuPaddOV.ToL 0phoymviov (oe cmM?) Stveton amd ™ oyéon
» 5
E, o, =10x—-4x", xe| 0, |.
2
Na anodeifete 6Tt 10 [1EPOG Tov epPadod Tov ophoymviov (o€ cmM?) mov Ppicketar £€m amd
TOV KOKAO divetat amd.1n oyéon:
) 5
E =10x—(n+4)x , X€E O,E .
Av toeeufPadd E tov opBoywviov mov Ppioketon €€ oamd tov kOKAO glval i6o pe

(6 S 7t)cm2 Kot 0 X etvar évag pntdc apBuog, tote va Ppeite:

I. Vv axtiva X ToL KOKAOV.
Ii. Tig dwotdoelg Tov ophoymviov.

Movadeg [(4+4)+6+(6+3)]=25
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3. 6.1 14562

Aivetar m ovvaptnon f pe tomo

2

X" =X
fxX)=————.
) X% —3x+2
a. 1. Na PBpeite 10 medio opiopod A g ocvvaptnong f.

ii. Nadei&ete om1 f(X) = LZ Yo Kb X € A .

B. Noegetdoete av 1 evbeia Y =1 €xet kowvd onpueia e T YPAUPIKH TapdoTACT TNG |f (X)| .

Movadeg [(7+8)+10]=25

A. 6.1 14629

e o yportn e&€taon 100 epotiocov Z-A (Zootd = AdBoc) oe kamowo [Havemoto, kabe

ocwot ondvinon Paduporoyeiton pe 1 povado ke kabe AovOacuévn amdvinon Padporoyeitol
1
ue 3 ™G povadog (Yo kébe TpLada AavOaCUEVOV OTAVTICEDV APALPEITAL L0 LOVAIDL).

a. Na omodeiete 0TL av Evag eouTnTig anavtioel 6ootd o X and tig 100 gpomoeig, 101 N

Babuoroyio tov E(X) divetarand Tov TOmO
4
E(x)= §(X -25).

B. "Evag eourtntg Pabuoroyndnke pe 88. I1dcec Ntav o1 cmoTéC Kot TOGES 01 AavOUGUEVES
QTOVINGELG TOV £0MOE;

v. Na amodgilete 01t 1 Pabuoroyia evog gortntn dev umopet va givar ion pe 50. Tldoec
OMOTES AMAVTAGELS TIPEMEL VAL OMGEL £VaG OITNTNG Yo va. Tapel fobporoyia peyodvtepn
a6 ) faocn mov givan 50;

0. To aBpotoua tov emddécewv dvo eormtav frav 140. Ildcec Mtav ot AavOoouéveg
OTTOVTINGELS KO TV dVo pali;

Movadeg (7+4+8+6)=25
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2 6.1 14655

Atveton  opBoyavio tpiyowvo ABIT (A =90°) pe kaBeteg mhevpéc mov €yovv UK. X Kol Y

TETOL0, DOTE
x+y=10.
o. No amooeiete 6t 10 guPaddv E tov opboywviov tprydvov og guvéptnon tov x odivetal

amd Tov TOTO
E(x) I%(IOX—XZ) pe Xxe (0,10).
B. i. No omodeiEete 0tL

E(x)< % 1o ké0e x € (0,10):

25
ii. oo Ty Tov X to eUPaddv yivetar péyteto, OnAadn 6o pe ?;

Y. Av X=5, 1010 GUUTEPAG O TTPOKVITEL YO TO EI00C TOL TPLY®VOL MG TPOG TIG TAELPES TOV;

Movadeg [8+(7+6)+4]=25

6. 6.1

Mo g avdykeg €vOg apyLTERTOVIKOD GYedl0v €vOG KTNPlov, amOUTEITOL 1] KATOGKELY]  LLOG

pak€Tog £vOg TapKkov, oynuatogopboydviov ABI'A, e dractdoelg
1
X kot 2x—1 oOmov X >§

a. Noa exkppdoete v mepipetpo I kan 1o epPfadov E g paxétog oe cuvaptnon tov X.
Noa Bpeire petacd molmv TGV KOHOIVOVTaLl 01 O106TACELS TNG HOKETOS, (OTE 1) TEPIPPAlN
TOV TTAPKOL 6T pokéTa, vo un Eemepvd ta 8 péTpa.
v. Na ppeite 11 TIpég TOL X, BoTE TO EUPASOV TNG HakéTag, va glvar To TOAD 1 TeTpayvikd
UETPO.
Movéadeg (8+7+10)=25
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Ot avBpomordyol ywoo va mpooeyyicouv 1o VWog €vOG EVAAIKA,

YPNOLOTOOVV TIG TOPUKAT® £EICMGEIS TOV TOPIGTAVOVY TN OXEOM
HETOED TOL PNKoLS Y (o€ CM) 06TOL TOL UNPOV KO TOV VYOUG X (o€
€M) Tov EVAMKO aVAAOYOL LLE TO GVUAO TOL:

I'vvaike: y=0,43x—26  Avédpog: y=0,45x-31

o. 'Evag avBpomordyog avokoAdmtel éva unploio 00Ttd UNKOvG

38,5cm mov avhker oe yvvaika. No vroloyicete 10 VYOC ™G

Yovoikog.

B. O avBpomordyoc Ppiokel peEpOVOUEVO OCTA YEPLOV, TO OTOiN

EKTILA OTL AVIIKOVV G€ AvTpa Dyoug mtepinov 164 cm.
Atya pétpa mo kT, avakaAdmTel £va pnpredo 06td pukovg 42,8 CM mov aviKel 6 AvTpa.
Eivar mBovov to punpiaio 06td Kot 1o 06TAYEPLOV VAL TPOEPYOVTAL OO TO 1010 ATOLO;

Noa attioAoynoete TV amdvinot 6og.

v. Na g€etdoete av pumopet £vag avdpeag Kot pa yovaika idtov Hiyovg va xovv punplaio 0otd
idtov pnKoug.
Movadeg (8+8+9)=25

8. 6.1

Bewpovpe opboydvio tpiyovo ABIT (A =90°) ne kaBeteg mhevpéc AB=x ko Al =y, é101

0oTE

x+y=10.

a. Noa ekppdoete 10 gufadov E tov tpryovov ABIT o¢ cuvaptnon tov X kot va Bpeite to

nedio opiopod g ocvvaptong E(x) .
B. ~Av 10 gupadov Tov TpLydVoUL givar

E(x)= %(—x2 + IOX) ,
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va deiéete OTL

E(x)< %, i k6Oe X € (0,10).

v. Na Bpeite v Tun tov X € (0,10) ®ote 10 euPfadov E(x) va yiveton péyteto, dnrodn ico

Sé
he —--

T mtapatnpeite 101€ Yo 10 Tpiyovo ABI;
Mevadeg (9+9+7)=25

0. 6.1

To mocd mov Ba TANpmacel (o gVp®) €vag KATOWOG Hog TOANG A 0 0moiog KoTavoldvel X

KLPKd pétpa vepov e éva xpdvo, divetar omd N suvapTNoN:

F(x) = 0,5x+12,. oav 0<x <30
~10,7x+6, av x>30

a. Nao Bpeite oG Vpd Bo TANPOGELKATOIOC Ov:
I.  éMewme amd T0 OTITL TOL KOL OEV £)XEL KATAVOADGEL KAOOAOV VEPD,
i, éyel katavaidoet 10 Kvpikd pétpo vepo,
li. €yet kotavoldoer 50 kuPukd pétpa vepo.

B. XZe o dAAn mOAN B, 10 m0cd (0€ €VPM®) WOV OVTIGTOLKEL GE KATOVOA®GON X KLPIK®OV
péTpwv divetal amd Tov TOTo:

g(X)=12+0,6X, T100 X >0.
"Evag kétoucog tng mOANG A Kot évag KATowkog T mToAng B katavilmcav to idio kofikd
LETPOL VEPOV. AV 0 KATOIKOG TNG TOANG A TANP®GE HEYOAVTEPO TOGO GTO AOYAPLOGUO TOV
amd Tov KATowko TG WOANG B, va amodeifete 011 0 kéBe Evag amd Tovg dVO KATUVAAWDGE
neplocotepa amd 60 kufikd pétpa vepov.

108

6.1 H €vvola Tng ocuvaprnong

Movadec [(2+3+5)+15]=25




TOAA 2024 60 BAZIKEZ ENNOIEZ ZYNAPTHZEQN

1o. 6.1 36654

Avo @ilot amopdcicav va kdvouv to yOumt tovg OdovAeld. Tovg dpece va  Loypapilovv

UTAOVCAKIO KOl €0TNGOV L0 UIKPY EMYEIPNON YOl VO TO TOLAGOLY UEG®. OLOOKTOOV. Xg
dlonuo. €vog UnNvog tor €£0d0 KOTAOKELNG (0 €upd) Yo X pmAovldkwe dtvovtor amd
GLVAPTNON

K(x) =12,5x+120
Kot To £6000 omd TNV TAOANGN TOLVG (G€ EVPM), OO T GLVAPTION

E(x)=15,5x.

a. Avn enyeipnon kdmolo uva dev Kataokevdoet pumhovidkia, Exet €500
Na attiodoynoete v amdvinon cog.
B. Trexepdlet o apBuds 12,5 ko 1 0 aptdpog-lS,5.oto mhaicto tov TpofARUATOG;

v. Na Bpeite moca pmiovlakio TPENEL VO TOVANGOLY MGTE Vo, £X0VV £6000 OGA Kol €000

(ONAaon va unv «umaivel péoa» 1 emyeipnon).

0. Av movAncovv 60 umlovlakia Oa Exovy. kKEPOOG;

Noa attiodoynoete v omndvinon.cog.

Movédodoeg (6+4+6+9)=25)

11. 6.1

Mo ™ pérpnon Beppokpaciav ypnoyorotovvior ot kiipokeg PBabudv Keioiov (Celsius),

Dopevarr (Fahrenheit) ko KELPv (Kelvin). Ot petatponég g Oeprokpaciog and Keloiov og

Dapevinr kot and.Keloiov oe KEAPwv, meprypdpovion and tig mpotdoelg 11 kon I12:

1:Twvapetatpéyoope ™ Oepupokpacio and Pabuovg Kedlsiov (°C) oe Pabuovg apevint
(°F), moAhamiaocialovpe Toug Padpovg Kedoiov pe 1,8 ko mpocbétovpe 32.

[2:Moeva petotpéyovpe t Oeppokpacio and Baduovg Kedloiov (°C) oe Pabuovg Kérfwv (°K),
npocBétovpe otoug Pabuovg Keraoiov (°C) to 273.

d. Noa ekppdoete GUUPOAIKA TN GYEon TOL TEPLYPAPEL 1| KAOE TpdTaoT.

109

6.1 H €vvola Tng ocuvaprnong




TOAA 2024 60 BAZIKEZ ENNOIEZ ZYNAPTHZEQN

B. No dei&ete 6T 1 e&lomwon mov TAPIGTAVEL T GYEom HETAEL NG Bepuokpaciog oe Pabdove
Ké&APw (°K) ko g Oeppokpaciog oe fabpodg @apevdrt (°F) etvoun
F-32

K=——+273
1,8

y.  Zn dudpkela pog voytog n Beppokpacio og o TOAN KopdvOnke and 278 K uéyxpt 283 °K.
Na Bpeite 10 dtdonua petafoing g Oeppoxpaciog o °F.
Movéoeg (8+7+10)=25

12. 6.1

x> —5|x|+6
x-3

Aiveton 1 ovvaptnon f(x) =
a. No Bpeite o medio opropod A g f.
B. No omodeitete dniya kabe X € A wyverf (x) =|x|-2.

y. T Xe A, va Moete my eéicwon (f(X) +2)° —4f(x)-5=0.
Movéadeg (6+9+10)=25

13. 6.1

Aivovtal o1 GUVOPTICELG:

f(X) =x*—4x+0 ko g(X) =ax—5, ue acR.
a. Avioyoe T(2)=9(2), va Bpeite Tnv Tiun 0L A
B. Twa=1,
I.  va Mogte v e&icwon: T(X)=9(X).
ii. vo Moete v avicwon: F(X)>g(X) woi, pe ™ Ponbsia avtig, vo Avoete
my s&icoon: [f(X)—g(x)|=f(x)-g(x).

Movéadeg [7+(8+10)]=25

6.1 H €vvola Tng ocuvaprnong
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6.2 Fpawikn Mapaortaon Zuvaprnong (17)

1. 6.2

Xx-1
Jx -1

a. No Bpeite o medio opiopod g cvvaptnong f.

Atveton 1 ouvapon f(x)=

B. No e&etdoete av o onueio M(4,3) avikel ot ypaikn Ttapdotacn g f.
v. Na e€etdoete av 10 onpeio N(—l, — 2) avNKeL 0T Ypapiki topdotoot g f.

Movéadeg (10+7+8)=25

2. 6.2

2X
Xx—1

Aivetarn cuvapon f(x)=

a. Na Bpeite to medio opiopov g cuviptmoeng f.
B. No efetdoete av 10 onueio M (2, 4) QVAKEL OTN YPOPIKN Topdotact g cvuvaptnong f.

v. Na Bpeite Ta onpeia Toung S ypAPIKNg Tapdotacng e cvvaptnong f pe toug d&ovec.
Movaodeg (8+9+8)=25

3. 6.2

‘Eva copa extedel Katakopuen PoAn, dote 1 ondcToon OV |, ) ™
Ll'al.l:l'\'.ﬂﬁ'l
amd To €00¢oc (UETpa) oe oYEom pHe TO YPOVO (sec) vo 9

@aivovtal 6To dmAovo ddypappa. Amd TIg TANPOPOpieg TOv

LY PAULOTOS VO ATOVTIGETE OTIG TAPAKATO EPWTNOELS. Na

5
SIKOLOAOYNGETE TIG AMAVTIGELS GOG.
0 A to10 Hyog exTeAEiTOL 1] KATAKOPLON BOAN; \lll
| .
0 &
9 Apovogsec) T |

6.2 IFpawiIkl) MmapaoTaon cuvaprnong
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B. TIloto 10 péyloTo VYOG OV PTAVEL TO CAO. KO TOL0, XPOVIKN oTLyUn) cvppaivel ovtd;
v. Na Bpeite T1g xpoviKég oTIYIES TOL TO SO BpiokeTol oe VYOG 8 LETPA OO TO-ESQPOG.

0. Na Bpeite TIC YpOVIKEG GTLYUEG TOV TO GMOUO GLVAVTE TO £30(POC.

Movadecs(6RE#7+6)=25

A. 6.2 12910

210 mopokdte® oynuo  divetow M YPOQIKH . ™
TAPACTOON Uiag cuvaptnong f. ‘ 4—rj N
a. No PBpeite 10 medio opopod ™g A Kot 1O ,_L::

oovolo tipdv g f(A). l_jr N \5\ -

W

. Nappeite g pég f(-2), £(0), f(3). | _17’ In 'l JY .
v. Me m Bondeta g ypapikng mopdotacns va "

Bpeite TG Tié oL X Y10 Tig omoieg f (X)=0

0. Me ) Ponfela ™S YPOPIKNG TAPAGTAGNE VO
Bpeite T1g TIRES TOL X Y100 TG oToisg f (X) <0

Movadeg (8+6+4+7)=25

5. 6.2 12913

0. No Topayoviomomoete 10 Tpidvopo X +2X —3.

2 p—
B. Aivetorm ovvapton F(x) = L};Cﬁ .
X —_
i. NaBpeite to Tedio opiopov A g mapamdve cuvaptnong f.
ii. Naogi€ete 0Tt f(X) =X+3 yuw ke X € A.
iii.  No mapaoctioete ypagikd tn cvvaptnon f.

Movadeg [8+(5+4+8)]=25

6.2 IFpawpiIk) MmapaoTaon cuvaprnong
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6. 6.2 13322

Aivetarn covapmon  g(x)= 2X 2+\/X—1.
X+

o. No Ppeite T0 mEdi0 OPIGHOV TNG GLVAPTNONG & .

B. No Bpeite (epocov opilovrar) Tig TYES TG cvvapTNoNG g Y X =1 X=-2, X =2
v.  Tépvern ypapikn mapdotact e cvvaptmons g ov Yy aéova,
Movéedeg (8+9+8)=25

6.2

x> —4
Xx—2

Aivetar n ovvaptmon f, pe f(X) =

a. No Bpeite 1o medio opropod A g svuvaptong f .

B.  Avnkeirto onueio M(1,3) ot ypagikh mapdotacn tng cvvaptnong T

v. No Bpeite ta onueio Topng g ypaeungaopbotaons g f pe toug GEoveg X'X ko y'y.
Movéodoeg (8+8+9)=25

8. 6.2 14306
a/1—X
5

+3.

Aivetar m ovvdptnon f (X) N
a. No Bpeite 10 medio 0OptoED TNG GLVAPTNONG .
. Novmoroyicere o f(=24).

y. Na e€etdogteav to onueio (1, 3) avnkel 6TV YpaQIKN TOPAOTOON;

Movéadeg (10+7+8)=25

0. 6.2 14596

_x*-2x-3

e X=-1.
X+1 H

Atveronn ovvaptnon:  f(x)

. No arAOTOMGETE TOV TUTO TNHG CLVAPTNOTNG Kot Vo deiEeTe OTL

6.2 IFpawpiIk) MmapaoTaon cuvaprnong
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f(x)=x-3 yw xabe X #~-1.
B. Nao e€etdoete av 1 ypogikn mapdotoon g cuvapmong f diépyetat oo to onpeio A (1, a 4) .
Movadecel3$12)=25

1o0. 6.2 14603

2Xx—-5, x<3

x%,  3<x<10

Aiveton 1 ovvaptnon T, pe: f(x) ={
a. No vroloyicete Tig tiuég f(=1), f(3) ko F(5).
B. Aipyeton n ypogikn mapdotaon e f and v apyi tov afovov;
Noa attoloyncete TV omdvTnoY| Goc.
y. Noa Bpeite to onpeio toung g ypoeikng napdotacng e f pe tov y'y d€ova.
Movadeg (6+10+9)=25

11. 6.2

x* —4

o X.#£ 0

Aivetar n ovvaptnon  f(X) =

a. No arodei&ete 6T N Ypogikn g mapdotacn C, Siépyeton amd to onueio A(4, 3).

B. No e&etboete av o onpeio, B(—4, —3) eivan onueio g C;.

v. No Bpeite Ta kowvé onpeio TG ypaeikng nopdotacng C, g f pe myv evbeio y=3.
Movadeg (7+8+10)=25

M

6.2 IFpawpiIk) MmapaoTaon cuvaprnong
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12. 6.2 15000

Atvetar n ypagwn mapdotacn C, pog cuvaptnong f mov eivan opiopévn oe 6o t0-R.,  0meg

QOIVETOL GTO TOPOKAT® GYNLLOL.

S imE ’ b
A Y
|
J
5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 7 8 9 10
-1 4~|~—
l
-2 1_ S _
l
L. —_
1
4 o -1
i &
! L)
= Oy »
J
E \
1
-9 -T Ty

Me ) Bonfela Tov oyNUOTOC:
a. No Bpeite 1ig Tipnég g fyo x=0,13,5.

B. Na Aoete ypoewd v eicmon f (X) =0.
. Na Aboete ypagued v avicwon f(x)<0.

Movéadeg (8+6+11)=25

13. 6.2 34159

~ x*-5x+6
x-3

Atveton 1 suvapnon f, pe f(x)

.. Na Bpeite to medio optopov g cvvapmong f.

. Na amlomomoete Tov TOmO TG suvaptnong f.

6.2 IFpawpiIk) MmapaoTaon cuvaprnong
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y. Noa Bpeite To onueia Toung g ypopkng mapdotaonc ™me f pe toug doveg X X katy 'y
Movadeg (7+9R9)=25

14. 6.2 35034

310 TOPOKATO® GVOTNO CUVTIETAYUEVOV SIVETAL 1] YPOPIKT TOPACTACT palg cuvapTtnong T .

4 y M

a. No mtpocdiopicete To mEdio 0pLopHOD TNG GVVEPTNONC.

B. No copuninp®oeTe TOV TOPAKAT® TIVOKE TYLOV:

X -3 -1 0 3

y -2 -4

v. Na Bpeite ta onpeio TOUNG ™G YPOPIKNG TOPAGTACNG TG GLVAPTNONG KE TOVG AEOVECS
OCUVTETAYUEVOV
6. No mpoodiopicete 70 SYCTNLLO TOL TEGIOV OPLGHLOL GTO OO0 1] GLVAPTNOT TOUPVEL OETIKES TIIES.

Movadeg (6+6+6+7)=25

15. 6.2 35413

Aivetar ) evvaptnon f, pe tomo

d. . Na Bpeite 10 medio opiopov g cuvapTnoNG.

6.2 IFpawpiIk) MmapaoTaon cuvaprnong
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B. Na Bpeite 11 dvvotéc TIEG TOL TPAYUATIKOL 0plfuol o, MCTE TO oNUELD M(a,%j va

QVNKEL GTN YPOPIKT TOPAoTACT THG GuvapTnong f.

Movadeg \(18yr12)=25

16. 6.2

2
Aivetar m ovvaptnon F(x) = X 5"
X _

a. Na Bpeite to medio opropov g f.

B. 1. Na Bpeite 11 TYég Tov X Yo Tig omoieg woyvet F(X) =0.
ii. Na Bpeite tig tuéc (0) o f(3).
y. No Bpeite To kowva onueia g ypapikng topdotacns e T pe toug aEovec.

Movaodeg [5+(6+6)+8]=25

17. 6.2

Atveton n ovvaptnon (X) =x’+2x-15x eR..

0. No vmohoyioete 1o 6Bpotsfia - f(=5)+f(0)+f(3).

B. Na Bpeite ta kowd onueioangypoeikng topdotoong tg T e tovg d&oves.

Movéodoeg (10+15)=25

117

6.2 IFpawpiIk) MmapaoTaon cuvaprnong
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6.2 IFpawikn MNMNapaoraon Zuvaprnong (44)

6.2 12628

Oe®pOoVUE TIG GLVAPTICELG

TOV OmolMV Ol YPAPIKES MOPACTACES Olvovtal GTo

f(X):XZ—X—l Kot g(x):3—x

y = f(x)
durhlovo oynuo.
a. No Bpeite Tic ovvtetaypéveg towv onueiov A, B, T, Z. y )
, , , , N/ ~
B. Na Bpeite 11 TETUNEVEG TOV ONUEI®V TNG YPOUPIKAG
v

napdotaong g y="F (X) nov Bpiokoviol Teve amd
mV Ypaeiky mopdotacn s Y =g(X).

AmodeiEte OTL Yyl OmMOOVONTOTE TPOYUOTIKO aplfud o, M omdoTtacn TV apldumv

f(o) kar —g(a) mave oToV GEOVO TOV TPAYHOTIKGY apdpdy ivar TovAdyiotov 1.

Movéadeg (10+6+9)=25

6.2

Atvetarn cvvaptnon F(x) =(x —1)2 , XeR.

a.

B.

No omodeileteott T (\/ﬁ) +f (—\/5) =8

No Bpeize. 0lo e onueio ¢ ypoeikng mapdotaonc g f, ue ocvvietoyuéveg aképaiovg

apBpovg, ta onoia Ppickoviat kdtw amd v gvbeio y=4.

‘Eotw o, tpaypaticoi apBpoi pe a#p oote va woyver f(a)=f(p).

Noa amooeitete 6Tt o+ =2

Movadeg (7+9+9)=25

6.2 NpawiIkn mMmapaoraon cuvaprnong
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OEMA A

‘Eoto n evbela €: y=c, pe mapdpetpo c€ R kot n cvvdptnon

f(x)=[x-2|+1, n ypagh napéotacn g omoiog divetar 6to
Surhovo oynpoL:

a. i. Me Bdon t0 Gyfua, Y10 TOLES

TiéG Tov C e R n gvbeia € xon M ypapiky| TapdoTacT e

f &yovv Kowva onpeia;

ii. NaemPefoidoete alyefpikd TV amdvTnon Tov
EPOTALLOTOG Q) ).
B. 'Eoto o6tL 1 evbeia € éxel pe ™ ypoagikn mopdotacnh ¢ T dvo kowd onueio A, B. Na
amodelEETE OTL Ol GLVTETAYUEVEG TV KOvOVonpeiov efvalt A (3 —-c, c) kor B (c +1, c) .
y. I. AV A, B taonpueia tov epotipatoc B), pe PAcn To oynua, Yo TOlES TIWES TOL C TO
prkog tov tpnpatog AB eivar (AB)< 2;
ii. Na emPefoidoete alyefpikd TNV-OIAVTNGN TOV EPOTAUATOC Y) |).

Movadeg [(4+5)+8+(4+4)]=25

6.2 12941

9-x?
Atvetal 1 GuvapTnon f(X):3 x|
—| X

No Bpeiteyia mo1eg Tiuég tov x opiletar | cvvaptnon f.
T TigTpés Tov X Tov opiteton n cuvaptnon fva deifete ot f(x)=3+]X|

Na Bpeite o onpeio Topng g ypaekng mapdotaong C, upe tovg dEoves.

» 2 P o8

Av g(X) =3-x* vo deiete 6L 01 Ypopikég mapoothcelg C. Ko C, éyovv éva povo

Koo onueio.

Movadeg (6+5+6+8)=25

6.2 NpawiIkn mMmapaoraon cuvaprnong




TOAA 2024 60 BAZIKEZ ENNOIEZ ZYNAPTHZEQN

6.2

Afvovtal ot GUVOPTAGELG 1‘(X):X+1 ko g(x)=x-=, x#0
X X

. No Bpeite v Tf g napdotaong A =f(2)+g(2)- f(—j - g(—j :

B. No amodeiéete 611 [f (X)]2 —~ [g (X)]2 =4 vy omolodymote aptBud x e X =0
y. Oeopodue v evbeio y=a, aecR.

Av 1 gvbeia £yel kowvd onueia pe ™ YPOQEIKn Topdotact g cuvaptnong f, va anodeilete
ot |o|>2
Movéadeg (7+8+10)=25

6.2 13030

Aivovtar ot cuvaptioetg  f(X)=+Xx* —4x -5 ko g(x)=|x+3|

Na Bpeite:
0. T TEdin OPIGUOV TV cLVPTNoEOV f Kot g.

B. 7o xowd onueia Twv ypaikdy mapactoewv C; kar C,

Y. TG TeTUNpéveg Tov onueioviang C, mov Bpiokoviar kétow and mv C,
Movéadeg (10+7+8)=25

6.2 13090

210 SumAavo oyfua SIVETOL 1) YPOEIKN TopdcTacn TS |~

oLVAPTNONG

16
f(x):;, x>0. 1A\ My

‘Eva onpeio M(x, y) Kiveitanr 6t ypopikn topdotao)

g cuvapTNoNS Kot €0t A kot B ot mpoPorég tov M fix)=——

m ) g

6.2 NpawiIkn mMmapaoraon cuvaprnong
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o0ToVG GEoveg Yy Kol X'X avtioToro 0TS PUIVETOL GTO GYNLOL.

a. No dei&ete 011 6A0 o opBoydviee OAMB mov TpokHTTOLV Yo TIG dLAPopes.OEGEG TOL

onueiov M &yovv guPaddv 16 tetpaymvikég LOVASES, VM 1 TEPIUETPOS TOVG  OlveTal, GE

LOVAdES UNKOVG, amd T GLVEAPTNON H(x) =2x+ g Omov X M TETUNUEVT Tov M.
X

B. Na Bpeite Ti¢ cvvietaypéveg tov onueiov M dote to opboydvio OAMB va £xet mepipeTpo
20 povadec PnKoug.

y. Av M’ givon 1o onpeio g ypaeikng tapdotacns f g wote 1o opboydvio OAM'B va
glvon TeTpaymvo tote:
I.  No dei&ete 0L T0 M” 181 TETUNUEVY 4.
Ii. No dei&ete 011 10 TETPAy©OVO OAM'B €)1 TpikpOTEPT TTEPiUETPO OO O TOL

opboydvie OAMB, dnadn 61t TT(x)>TI(4) yw kabe x > 0.

Movéadeg [8+7+(4+6)]=25=25

8. 6.2 13120

Atvetoaum oovapmon  f(x)=x*—(A-1)x—-4x", LreR

a. Na dgi€ete 011 M Ypagikny Tapdctacn g cvvaptnong f téuvel tov d€ova XX og dVo

onueia vy kdbe L eR.

B. Tw A=0 va Bpeire 10 mpoonpo v pidv g e&iowong f(x)=0

y. No Bpeite 11¢ Tipég tov A e R dote 10 cvppetpikd tov onpeiov A4, 4) og Tpog Tov a&ova
X'X vo oviKeL 6T ¥poeikn Tapdotacn g f.

0. T A==1_va Bpeite TIc TWEG TOV X YO TIG OTOIEG 1) YPOPIKT TOPAGTAOT) TG GUVAPTNONG
f Ppioketan kKGtm omd Tov aEova XX .

Movadeg (8+5+7+5=25)

6.2 NpawiIkn mMmapaoraon cuvaprnong
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0. 6.2 13168

210 duthovo oynuo divetor M yYpaglkn mopdotacr e | ) 3

GLVAPTNONG \5 ’;'{
f(X)=X2+2kx+y pe xeR \ III'

Kot mapapetpo A€ R, n onoio tépvel tov Gova Y'Y  oto R —'“"k 00,0 / B

(0-1) ye ke AeR. N

a. No amodeiete 0TL

Loy=l1

ii. H ypoaown moapdotacn tng T dev givon kdtom and tnv gvbeio

y=-X -1 710 kb LR

B. Noa anodeilete 611y kabe A € R m ypagukry topdotoon tng f téuver tov a€ova XX o€

dvo onueia A ko B pe cvuvtetaypéveg
A(—k—\/}f 11, 0) ot B(—m\/;f 11, 0)

v. Na anodei&ete 6t 1 andotacn T@v A kot B givon peyoddtepn 1 ton tov 2 yuo kabe A € R

Movéadeg [(5+7)+7+6)=25

1o. 6.2 (EEXE]

X' —x

x3—x

Aiveton n ovvaptyon. f (X) =

a. Na Bpeite 1o medio A opiopod g f.
B. No e€etaoere av 1 ypaeikn mapdotacn g F éxel kowvd onueia pe Toug a&oveg X'X Kot y'y
7. Nadeibere ont f(x)=x"+x*+1 yio ke x € A.

0. No eEetdoete av 1) e&iowon f(x)=3 £xel AOom 6To GUVoAo A.
Movadeg (6+6+6+7)=25

122

6.2 NpawiIkn mMmapaoraon cuvaprnong
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6.2 13454

210 SmAavO oy SIVETOL 1] YPOPIKT TOPAGTACT TG [ 3 )
f(x)=ox"—4x*+y "\ [
\A (03] B
N omoio elval GUUUETPIKY WG TPOG TOV AEova. Y'y. | .'f
o. Nao deiete 6Tt y=3 QN ,I'I k ,"I
Anv
B. Av A(o”-3,3) xa B(5-30,3) /
. o
etvon onpueia g ypaeikng topdaotoong g f, dmwc
Qaivetal 6to oyfua, vo dgitete 0Tt a=1 Kot va ypayete tov.tomo g f
y. No Bpeite 11 TETUNUEVES TOV oNUEIDY TOUNG TNG YPOPIKNG Topdotaong g f pe tov dEova XX .
0. Me m Bondeta Tov GYNUATOG KL TNV OTAVINGT) TOL EPMTNUATOS ¥), Va. Bpeite Tig

TETUNUEVES TV GIUEIOV TG YPaPIKNS Topdotacng g T ov eivon kdtw omd tov dEova XX .

Movadeg (6+7+6+6)=25

6.2

Aivetarm cuvépmon  f(x)=[3x=12|=|2x -§| —3|X2 —16|

Av |x|<4 , tote:

a.

B.

No yphwyete Tov TOmo ¢ ovvaptnong f yopic tic amdivteg Tiuéc.

Av f(x)=3x*<x=44

I. No Bpeite Ta onueic Toung ™G YPOEIKNG Tapdotaong g cvvaptmong f pe toug
a&ovec.

ii. Av'to onpeio M(u+l, —20) aviKel ot ypaeikn mapdotacn g f, va Ppeite v

OKEPOLO TN TOV L.
Movadeg (9+8+8)=25

123
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13. 6.2

210 OumAavd oynuo Sivoviol oL YPOOIKES TUPOUCTAGELS TMOV N 7

cuvapmoemy f(X) =X kot g(X) =X mov TéuvovToLl 6Ta oNuEia

T ll\ ;.-'

AaB : ‘\ B

L i

a. Na Bpeite T1¢ cvvteTayuéveg towv onueiov A,B. A

B. Av A(0,0), B(L,1), térte:

I. Me Bdon 1o oyuo va Ppeite yoo mOlEG TIMEG TOL X L )

ypoewn mapdotacn g f eivorl kdto and ) ypagikn mapdotacn ™me g .
ii. No emaAndevoete adyefpikd v andvinon oag otod. epdTnua.

2
v. Av (%j <% v Toyatovg mpaypatikovs aptbpovg o,B pe B =0, va deilete (e Paon Ta

TAPATAVE 1) pe 0molovdNToTe GALo Tpomo Békete) o1t |of < [B|.

Movadeg [7+(5+7)+6]=25

14. 6.2 14185

X
Atvetonn covépmon  f(x)= oy
x¥—2x% +x

a. No Bpeite 1o medio optopod A g f.

1
B. No amodeilete O6ti: (X) =——=, i kbbe X €A.

(x-1)
Y. No Moere myv egicoon: f(x)=1.
6. Na Bpeite yio moteg TiéC ToV X 1 Ypopikn mapdotacn thg cuvaptnong T sivarl mave and
mv.evbeia y=1.

Movadeg (6+4+7+8)=25
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6.2 14190

Aivetou n cuvépmon  f(X) =x*+x+1, xeR.

a.

No omodeifete 0TL M ypapiky mapdotacn tng ocvvapmmong f Ppioketorwiveo ond tov

GEovo X'X.
Noa amodei&ete 0Tl Y100 0OTOIOVONTOTE TPOUYUOTIKO aplOpd o # i TOLONPELD TNG YPOPIKNG
napactoons e f pe tetunuéveg o ko —a—1 €yovv tv.idla TeTAYHED.

Oewpovpe petafintd onueio M g ypapikng mapdotacng g T pe tetunuévn B>0. And
10 M @épvovpe mopdiinies subeieg mpog toug GEoveg. XX kar Y'Y kot ot A ko A ta
onueia Topung avtdv TV evbeldv pe Toug GEoveg,6mov 10 A avikel otov XX kot 0 A

otov Y'Yy . Amodei&te ot 1 mepipetpog Tov opBoywviov OAMA givor V2 B+DP
Movdadeg (8+8+9)=25

6.2 14225

— 2 —_—
Aivetar m ovvaptnon f(X) = (x=2)(X

5X +4)

x—1

Noa Bpeite 10 medio opiopov g A .
Na Seiéete 61t f(X) =x* —6X+8,XeA.
No Bpeite yio moteg Téc Tov X 1 ypoaikn mapdotacn g cuvaptong f dev eivan mhvem
amd v evbeio Yy = 3.
Noa Ppeite 1o wonpelo oto omoion M ypaAEKN TAPACTACT TNG OCLVAPTNONG ¢ Ue
g(x) =x*—6x—4 téuver ™V ypapikn Topdotaon e T.

Movéodoeg (5+7+6+7)=25

PE
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17. 6.2

310 SmAavO OGYNUO QOIVOVIOL Ol YPOQPIKEG TAPUGTAGES TV |

ovvapticenv T(X)=x"* kou g(X) =2-x*. Ta onusio. A,B sivar Ta l
onueio Toung TV ypoeikmv tapactacemy tov T,g evd T' eivor 10 | WA N

ONUEID TOUNG TNG YPAPIKNG TtapdoTtaong g g pe Tov aEova Y'Y . !

a. No Bpeite T1c ovvtetayuéveg twv onueiov A,B,T. l

Av A(-1,1), B(1,1), (0,2) 9/ '.

B. Me Bdaon to mapondve oy vo PPeite yio mToleg TIEGTOV X 1

YPOQIK Toapdotacn g ocvvaptnong f sivol kat® omd
YPOPIKN TAPACTOCT TG GLVAPTNONGS J .
y. Na enaAnfedoete adyefpicd TV amdvinon cog oTo epdTUa B).

Movéodoeg (9+6+10)=25

18. 6.2 14459

Aiveton n ovvaptnon f(x) =

> Kain evbeio Y=0, a e R.
X~ +1

a. No ottioroynoete yuoti nypa@ikn tapdotacn C, g f etvon ndve omd tov GEova XX .
B. Na amodeitete 0tL av. 0 <a<1, tote n C; €xet pe v gvbeio dvo kovd onpeio Tov onoimv
va Bpeite TIg TETUNHEVEC.
y. No anodeifete 6Ty omolodfmote mpoypotikd aplfud X woyvet | XF(X) |< % :
Movéoeg (5+10+10)=25

19. 6.2 14665

210 TOPOKAT® YN OTVOVTOL O1 YPOUPIKES TOPACTACELS TMV GLVOPTCEMV

f(x) =x* xon g(X) =x> mov téuvovrar oto onueia A, B.
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a. No Bpeite Tic cuvteTaypéveg tov onueiov A,B.
‘Eoto A(0,0),B(L,1).

B. Me Bdon to mopandve oynua | pe orotodnmote AL Tpomo Béhete, va deilete OTL Yo kKGOE
x €(0,1) wyver 6t x> <x*.

y. Eivat o k0og omo1oudnmote aptBpod HeYaAVTEPOG Ao TO TETPAYMVO TOL;
Noa attiodoynoete v omdvinon cog.

6. Tha tov mpaypotkd apOud m=3,1415... va dcicete OtL
i (n-3)° <(m-3)* ii. 7 —10n° +331-36<0

Movdadeg [8+6+5+(3+3)]=25

20. 6.2

: . 1 .
o. No amodeilete 011 X—XZSZ Yo KO ﬁy

npaypatikd apud X. Tote woydel to icov;

B. Zto dimhavo.oynuo.€xel oxedlocOel 1 Ypapikn
mopdoTacn. () TG cuvapTnong
f(x)=1=x, xeR, n onola tépver ToUG
d€ovec X'x kot Yy ota onueia E ko A

avtiotorya. Eva petafAntd onueio A, pe _x

TETUNUEV o, Kiveiton el Tng evBeiag (&) Ko
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petald tov onueiov A kat E. ®épvouvpe amd 10 A Kabétoug otovg dEoveg kat £ot@w B koI

T onueia Topung He Yy kot XX avtictoryo.

i.  Noa Bpeite 10 epPadov tov opboywviov ABOT.

Ii. No armodei&ete 0TL | peyoldTePN duvaTh T TOL EUPAdOD TOV HETAPANTOD

1
opBoywviov ABOI eivon rk ["a mowa Béom tov onpeiov A emtruyydvetal avt M

s
Mowdadeg [8+(10+7)]=25

21. 6.2

Y10 duwmhavd oynuo dlvetor 1 YPOQIKN TOPACTACT MG » 2
owvapmonsg  g(x). Kémow onueio g ypoeikig mopiotoong ’ i
OV £YOLV OKEPOALEG CLVTETAYUEVEG £XOVV oNUEI®OEL e €vtovo

. x TN .
TPOTO. 3 W i
a. Na Avoete v avicwon —2<¢g(x) <0.
B. Na Adoete v avicoon |g (x)| <2. -

h. ¥ "y

. 4
i. Na Bpeite to TA00¢ Moewv Tov elodoewv  g(X) = 3

Kot g(x)=-1.
ii.  Na Bpeite o.M 00g MWoewv g e&icwong g(X) =K yia Tig d1Gpopeg TporypoTikég
TIHEG TNG TAPAUETPOV K.
Movadeg [6+7+(6+6)]=25

22. 6.2

1

3
Aiveton n.ovvépmon: g(x) = {F} -(x* -16)
X°—x-12

a. “Noa Bpeite 10 medio opiopod g cvvéptnong g.
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+
B. Nodeigete 6 g(x)= ))i—-l-: 110 k60e X 670 TESI0 OPIGHOD THG.

v. Na Bpeite, av vrdpyovv, Ta onpeio TouNg TS YPAPIKNG TAPAGTAGNS TG GUVAPTIONG J LE

ToVG AEOVEC.

Movadeg (8+9+8)=25

23, 6.2
3VXZ—8x+A

Atveton ) cuvapTnon f(x):—4+2, yo X #4 ko A=>16.
X_

a. No Bpeite 10 A>16 ®ote 1 ypapikn napdotoon e - f va diépyetar amd o onpeio
mg M(0,-1).
B. Av A=16 ,to1e:

) . . -1, x<4
i.  Na anodeifete otu f(x) = \
5, X>4
ii. Na oyediboete og cvoTua aEOvoV ™) Ypaelkn tapdotaon g f.
iii. T X <4, va Bpeite ta onpeia NG YpaQikng tapdotoong g cuvapmong f tov
omoimv N amdGTOCT TOVG Ad TO oNUEio A(—l,—l) glvar 10 povddeg provc.

Movadeg [7+(7+5+6)]=25

24. 6.2

270 TOPOKATO OYNUE SIVETOL M YPOQIKT TOPAGTACT TNG CLVAPTNONG f(X)=\/x—a OmoL
aeR.
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a. Me Baon to oynuoa, va deiEete 6t a=1.

B. Av a=1, va Ppeite 10 nedio opiopod g T .
y. 1. No dei&ete 011 01 cuvTETAYUEVEG TV onpeiov T kot A glvan (2,1) Ko (3, 2 )

avtictoya.
ii. No Bpeite To pnkog Tov Tunpatog Bl .
iii. No dei&ete 011 10 Tpiywvo BAI gival icookelés.

Movadeg [645+(5+4+5)]=25

25. 6.2

Atvovtat ta onpeia A(A,1) ko B(Z—XZ, u) ,ueA,pelR.

a. Avrtaonueio A, B eivan coppetpikd g mpog tov aEova X'X, va Ppeite TG TIéS Tov A, 1
B. Av gmumiéov 10 onueio A Ppiokeror 610 OeVTEPO TETOPTNUOPLO TOV OPHOKAVOVIKO
GLGTAHLOTOG, VO Bpeite TNV TIUN TOV Ad
y. TwA=-2«xom p=-1
i. Na Bpeite v amdéctaon tovonueiov A ,B.
ii. Na Bpeite to epPadov tev. tprydvov OAB, 6mov O 1 apyn Tov a&dvav.

Movadeg [7+6+(7+5)]=25

26. 6.2

Aivetou 1 ovvdption. f(X)=x>—7X+k, k€ R, TG omoiag N Ypagiki TapaoTacn TEUVEL TOV

G&ovo Y'Yy otoonpueio pe tetaypévn y =10.

o. No anodeitete 6Tt kK =10.

B. Na Ppeite y1o moteg TG ToV X M Ypagwkn napdotacn C, g f eivan kdtw amd tov a&ova XX .
v. ‘Eoto Ao, f(a)) kot BB, f(B)), a < dvo onpeia g C, mov Bpickovror kdtw omd tov

G&ovo X'X.
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20.+3pB

<P

I.  No amodeiete 011 <

Ii. No eetboete av 1o onpeio g C, pe tetunuévn X, = Bploketon Thvo 1 KATO

and Tov a&ova X X.
Movadeagn [5+6+(6+8)]=25

27. 6.2 14925

1
210 TopoKkaTo oynua divetan 1 ypoaeikn mapdotacn g f(X) == kot n gvbeia AB pe e&icmwon
X

y=X.

[ =

L 3

\ N y

a. No Bpeite tic guvtetaypéveg tov A, B kot va dei&ete 0t to O(0,0) €ivar to péco tov AB.
‘Eotw M(x, y).toxaio onpeio g ypaekn tapdotaong tng f .
B. Na deilete 611 ko 10 cvupetpikd M oo M g mpog to O(0,0) avikel ot YPAPIKN
napaotacntng f.
y. Av A(L1),B(-1,-1), M'(—x,—y) va dciete 6t (AB)<(MM') 710 k4Be x e R—{0} Ko
va e€etdoete tote (AB) =(MM').
Movdadeg (9+8+8)=25
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OEMA A

¥T0 TOPOKAT® GYNUO QAIVOVTIOL Ol YPOPIKEG TOPACTAGELS TV cvvaptioemy T(X) =|X| Kol

g(x) =2-x%. Ta A,B &ivoi To. onpeio TopMg TOV YpapIkdY TapacTtdcemy Tov. T,gs:

Na Bpeite 11 cvvieTayuéveg v onueiov A kot B.
Av A(-1,1) xax B(1,1),
.

&

L 4

s

Me Bdon 1o Tapamdve oynua, vo Bpeite yuo moleg Tipég Tov X woydel ot (X)) <g(x).

Na Adoete akyefpuca v aviewon f(X)<g(x) emoinbevovtog v amdvinomn oto

gpaTnpO PBi).

OEMA A

Movadeg [10+(6+9)]=25

210 mopokdTo oyfpa Sivetal n ypopikh Tapdotacn g cvvaptong f(X) =x"—x—1.
Av A(®,0), B(e,0)

-

\/

~,
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o. Nao oei&ete O :
. ote=1
. o-e=-1
B. Nadeigete 611 (OB) >(0A).
¥.  Av évag Betikdc apBpog Boetvar peyaddtepog amd Tov avticTpoPa.ToV Kot 1 S10popd Tovg

Eemepvhiel T pia povada, vo det&ete 0TL B> 0.

0. Noadeitete 011 @ < g :

Movadeg [(4+4)+6+6+5]=25
30. @EMA A 6.2 16153|

4
@ewpovpe T ovvépmon f(X)=1+—;.
X

a. No Bpeite To medio optopod g,
Noa arodei&ete 6t ypoeikn toapdotacn g T dev téuvel tovg aEoveg XX Kot Yy.
y. 'Eoto o>0 1 tetunuévn evoc toyaiov onueiov M g ypagikng topdotaong e f. Av

ovoudoovpe E 1o gpfadov.tov opfoywviov OI'MA tov oynpatoc, va omodeiete Oti
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Movadeg [S+UF(LF¥6)]=25

31. 6.2

Y10 mopokdto oynuo divetar M ypaeikn mapdotacn pog cvvaptiong iR >R kol g

ouvaptnong g(x)=-2x+2.

Me ) Bonfeta tov oyipotoc vo Ppetite:

0. TG TYEG Tov X Yo Tig omoieg f(X)=-2x+2,

B. tgtwés F(-1)4.f(0) ko (1),

Y. T TWEGTOL X, Ylo. TIG 0Toieg N ypopikn mapdotacn e T Ppioketon move amd ) ypagikn
TopacTocn TGS J,

O. TC TWES TOouv X, Y TG omoieg m mopdotacn A =,/f (x) +2x -2 opileton oTOVG

TPAYLATIKOVS optOpove.

Movadeg (6+6+6+7)=25
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32. 6.2

. . . . p N
210 Surhavo oyfua, divovtar ot ypagiké mapactdoelg C, Kot y

A r CF i
C, tov cvvapthicenv f kot g avtictoyo, pe 3]

f(x)=|x-2 xu g(x)=1, xeR

a. Me m Bonfela tov mopamdve oynuatog, va Bpeite -3 PN

I. o onueio topung tov C; kaw C; . - J

. g tipég tov X € R, o tig omoieg m C; etvon kétw amd tnv-C, .

B. No emPepardoete aAyefpikd TIG ATAVINGEIS OOG OTOEPOTALLOTO i) Kat al).

J=T)

f(x)

v. Na PBpeite v moeg tipég 1o XeR 1n mopdotaon A= opiletar oTOLG

TPOUYLOTIKOVS 0p1OLLOVG.
Movéadeg [(5+5)+10+5]=25

33. 6.2 33701

Atvovtar ot suvaptioets f(X)=(X —1)2 —4 ko g(x)=[x-1+2 pe xeR.

a. Na Bpeite Ti¢ TYég 00 X Yoo TIG OMOIEG 1 YPOAPIKY mopdotaon g ovvdptnong f
Bpioketon Thvo amd tov.asova X'X.

B. Na deiEete 0t Y10 kéBe TN T0V X M Ypoeikn moapdotaocm g cuvdptmons g Ppioketan

Thvo amd Toviacova X' X .

y. Na Bpeiteta Kol onueio TV YpapIKdY Tapactdoemy Tov cvvaptioenv T kot g.

Movadeg (9+4+12)=25

34. 6.2

I v evowioon evog GLYKEKPILEVOL TOHTTOV OWTOKLVIITOVL Y10 L NUEPQ, 1 eTarpio A ypedvel

TOVG MEAATEG TNG COUP®VA e Tov TOmo: Y =60+ 0, 20X
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Onov X gival n awdotacn mov davdnke oe KM kot Y 10 1060 TG YpEMONG 08 EVPX.

a.

T1 mocd Ba mAnpaoel évag meddng tng etarpeiog A o omoiog, o o Nuépa, tatideye
400Km;
[Toca ymdpeTpa tatideye Evag meAdtng o omoiog yio pia nuépa TAnpmace 150 gupo;
Mo GAAN etanpeia, B, xpedvel Tovg meAdTe TG 0vA NUEPA COLO®VA KE TOV TOTO:
y =80+0,10x
O6mov, OTMC KoL TPONYOLUEVMG, X gival 1 andotacn mov dvidnkece Km kot y eivot to

oGO NG YpEmONG o€ gup®. No eE€TACETE OO OO TIC OVOLETAUPEIEG OGS GLUPEPEL VL
emALEOVE, OVAAOYQ LLE TNV OTOGTOCT) TOV GKOTEVOVUE VoL OLAVUGOLLLE.

Av
f(x)=60+0,20x xa g(x)=0,80+0,10x
glval o1 cuvaPTNoELS TOV EKPPALOVY TOV TPOTO YPEWONS TV eTopeldv A kKo B avtictoryo,

va Ppeilte TG ovvtetaypéves TOL ONUEIOL TOUNG TOV YPOPIKOV TOPUCTACEDV TMOV

ovvoptioev f xor g xor va eénynoete T1 ekepaler M T kaOe pog amnd TIg

GUVTETAYIEVEG GE GYECT LE TO TPOPAN O TO EPOTAUATOC ).

Movéadeg (5+5+10+5)=25

6.2 34309

Oewpodpe Tig cuvaptisels: f(X)=x*+1 ka g(X)=Xx+0o pe XeR kot aeR.

a.

INa a=1, ve mpocdlopicere Ta KOWG ONUEID TOV YPUPIKOV TAPOCTACEDV TMV
ocvvapthogow.f kot g .

No Bpeite yuo moleg Tég TOL o, Ol YPUQPIKEC TOPUCTAGELS TV cuvaptioewyv T kot g
TépvovTe og 00O onueia.

Mo a>1, va e€etdoete av o TETUNUEVES TOV CNUEI®V TOUNG TOV YPUPIKOV TOPACTAGEDV
tov.ovvaptioewv T kol g eivarl opdonueg N etepoOcNUEC.

Movadeg (5+10+10)=25
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36. 6.2 34312

370 TOPAKAT® GYNUO, SivovTal Ol YPUPIKES TAPUCTAGES | y

C; xa C; 1oV cuvapmocwv f ko g avtictoya, pe

f(x)=x-2] xu g(x)=%x+§ , XeR

o. Me Pdon 10 OYAUO, VO EKTUNCETE TNV TN TOV

L% 4

GUVIETAYUEVOV  TOV  ONUEl®V  TOUNG  YPAPIKOV

napaoctdoewv C; xon C, .

B. No emPefordoete adyefpiKd TNV AmAVINGN GOG GTOEPDOTNLLO O).

y. Me m Ponbewa twv ypapikdv mapactdcewv, va Bpeite v moteg Tipég tov X N C;
Bpioketon v and ™ C, .

0. Me m Ponbeian tov gpmUATOS Y), VA Ppeite Yo moleg TWES TOL X opileTanl GTOLG

TPOYLOTIKOVS aplOpovg 1 TapdoToon:

K =32—X|—(x+2)

Movadeg (6+8+6+5)=25

37. 6.2 35385

Atvovrton ot suvaptioel (X)=X*+B, g(x)=x+P, 6mov X eR xat B ctabepds

wpaypatikog apliuds. Eival yvootd 0t n ypagikn topdotacn e g (X) dEpyeton amd 1o

, 3B B
M| 3-E]
onueio ( / 2)

a. No omodei&re oTL B=—1.
B. To P=-1

i. “Noa Bpeite To onueio Toung g Ypaeikng mapdotacng g ovvaptnong f (X) LLE TOVG
aEoveg X'x, Y.
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ii. Na Bpeite 1o Srootipata oto omoio 1 ypagikn napdotacn me f(x) Pploketot kbt
omd T YpaIkh Tapdotacn g cuvapmong g(X).
f(x X
Ii. No Avoete v eicmon Q +M =3
9(x) f(x)

Movadeg J6+(5#7+7)]=25

38. 6.2 35409

Aiveton 1o TpIdVVRO X° —AX +1, pe mopdhpetpo Ae R .

a. Na omodeifete 611 Srakpivovsa Tov TPIOVOHOL sivar A=A —4 .
B. Oewpodue t1g ovvaptioels f,g mov givan opiopévec oo R pe
f(X) 2Ax—A+2 kar g(X)=xX*A+3, LeR.

I.  No anodeiEete 611 M e€iowon amd TV 0o UITOoPOVUE Vo BPOVUE TIC TETUNUEVES TOV
KOW®V onueiov tov ypoeikodv moapactdosnv tov f kar g eivor wodovoun pe v
elicmon X* —Ax+1=0.

Ii. X210 Kabéva and To ELOUEV TYLOTO SIVETOL O1 YPAPIKES TOPOOTACELS TOV VO

CLVOPTNCEWDV Y10 SIUPOPETIKEG TIUEG TNG TAPOUETPOV A .

y=g(x)

y=f(x)

2xAua 1
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Y Y y=Ff(%)
y=g(x) y=Ff(x) y=g(x)
X X
(@] 7
ZxAua 2 Ixnua 3

Me dedopévo 0tt Ae{l,2,4}, va PBpeite v Tun g TOpaU€Tpov A og Kabéva and Tto
GYNMOTO, OIKOLOAOYDVTOG TV ATAVTNOT GO,

Movéadeg [5+(5+15)]=25

39. 6.2 35410

Aiveton 10 TpLdVORO: X2 —2AX + 4N+ 5, pe mopdpetpo Ae R .

a. No amodeifete 611 1) Slakpivovsa Tov TproVOOL givon A =42 —16L—20.
B. @egwpodue v cvvaprnen F., mov sivar opiopévn oto R pe tomo
f(X) =x* —2x+4Lr+5.
Y10 kobéva omo.To EMOEVO oYfLaTa dIVETOL 1) YPAPIKY TopdoTach TG cuvaptong T yu
SLPOPETIKEG TYWES TNG TOPAUETPOV A .
I. Tato dbo TpdTa oynpata divetor 0Tt 1| Topauetpog A € {—2,4} .
No Bpeite oe mow T oL A avtiotoryel T0 KOBEvo amd TO CYNUOTO OLTA,
OIKOLOAOYDVTOG TNV ATAVINGT GO,
il Tla to oynua 3 va Bpeite tig duvartég Tuég mov pmopet va, mhpel n Topauetpog A e R,

SIKALOAOYDVTAG TNV OTAVTNOY| GOG.
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y
y=fix)

y=i(x)

IxApa 1 2xApa 2

y=f(x)

Ixfua 3
Movadeg [5+(10+10)]=25
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6.2

Atvovton o1 GuvapTNGELS:

f(X) =x* ka g(x)=ix+(1-1), xeR o1 & #0 mapiuetpog
Na deifete 0t 01 ypagikés mapaoctdoelg C; xkar C;  €xovv yio kaOg Ty ™G TapapeTpov

A éva TovAdy1oTOV KOO onueio.

['a ol T g mapapérpov A ot C; kot C; éyovv éva povo kowo.enueio; oo givar o
onueio avtod;
Av A#2 xor X;, X, givar ot teTunpéveg Tov Kowov enpeiov,tov C; kot C, va Bpebein
TOPAUETPOS A DGTE VAL IGYVEL:
"= 2
(%, +%,)" =[x, +%,|+2.

Movadeg (8+8+9)=25

6.2

Aivovtar ot cvvaptioelg f(X) =ax —a+2.xo g(X) =x* —a+3 pe aeR.

a. Na amodeifete 0t1 1 ypapwn mapdotoon g f diépyetar amd to onueio (1,2) vy kébe

TN TOV TPOyHOTIKOD aplfpov o .

Av o1 ypogikég Topastaosigtov T kot g téuvovtol og onueio pe tetunuévn 1, tote:

I.  No armodeiéete 6TL a0 =2.

ii. Tw o=2 vmapyet GALO onueio TOUNG TOV YPAPIKOV Tapactaoemy tov T kot g;

A1TI0A0YN6TE TNV ATAVTNGY GOG.

No anedeifete 01t T0 TANO0G TOV KOOV GNUEIOV TV YPOPIK®V Tapactdoemy Tov T kot
r r A r. 4 2 y r

g etvat 1610 pe 10 TANnBog twv prav g eéicmong X —ax+1=0 kot ot cuvéyela Ot Yo

o=3, a=-2, a=1 &ovv avtioctorya 600, £va, Kavéva onueio TOUNC.

Movéadeg [7+(4+4)+10]=25

6.2 NpawiIkn mMmapaoraon cuvaprnong
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OEMA A 6.2 36681

Ta dedopévo A e R, Bewpodpe ™ cvvapmon f, pe f(x)=(A+1)x* —(A+1)x+2,"xeR.

a.

No deiete 011, Yo OTOWOATOTE T TOV A, N YPOUPIKN Tapdotacn S ouvaptnong f
diépyetan amd to onueio A(0, 2).

o A =-1, va oyedidoete ™ Ypaeikn Tapdotacn g f.

Av 1 ypagikn topdctacn g T téuvel tov d€ova x'X oto onueio B(2, 0), va Bpeite v
T TOV A KO VoL €EETACETE AV 1) YPOQEIKN TopdotacT Tépvel Tov dEova XX Kot 6€ GALO
onuelo.

o A=1, va deifete 0T N Ypaeikn wapdotoon ™e T Bpiocketor olokinpn mhve ord tov
aEova X'X.
Movéadeg (3+4+8+10)=25

6.2

Atvovtar ot cuvoptioeig frar g, pe f(x)=x"=2x xa g(x)=3x-4, xeR.

a.

No Bpeite 0 KOWVA oNUED TOV YPAPIKOV. TAPACTAGEDV TV cuvapthoewv T kat g.
No. Bpeite to Staothpata 6T, 0moios N Ypeptkh topdotacn g feivon kdtw omd exeivn e g.

Noa anodei&ete 0Tt kdBe gvBeia TS wopeng y=a, a<—1, Bpioketor kdtw amd ™ YpaeiKn
napdotacn g f.
Movadeg (5+10+10)=25

6.2

Aivovtan ot ovvaptioeg f(X)=x’+3x+2 ko1 g(X)=x+1, xeR.

a.

No dei€ete O0TL 01 Ypapikég TOpacTAGEL TV cvvaptioeny f, g éovv éva povo kowod

onueio, 1o omoio 6N GLVEYELL VO TPOGIOPIGETE.

Atvetan n ovvéptnon h(X)=x+a . No dei&ete ot

. av a>1, tote o1 ypogikéc mapactdoels Tov cuvaptioemy T, h £xovv 600 kowd onueio.

. av a<l1, tote o1 ypagikéc mapactdoels Tmv cuvaptioemy T, h dev éxovv kowva onpueia.
Movadeg (10+15)=25
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6.3 H 2Zuvaprtnon f(x)=ax+pf (16)

6.3 12630

Atvetaum gvbeion y = ax + B, m omoia €xet kKAlon —2 ko diépyetan omd to'onueio (1, 1).
a. No Bpeite Tic Tipég Tov o ko f .

B. Na Bpeite to onpueio Toung g mopandve evbeiag pe Tov aEova Yy .

v. Na yopd&ete oe GOOTNUO CLUVIETAYUEVOV TNV TAPOTAVe gvOgia.

Movadeg (8+8+9)=25

6.3 12631

270 TOPOKAT® GUOTNUO CUVTETAYUEVOV £YOVUE YopdEel
dvo evbeieg, v (g,) pe ekicwon yzgx #1 xarmy

(82) mov Opyetal amd to onueio  A(4,+1) xon sivon

napdAinin oty (&,).

0. No Bpeite v khion mg evbeiog (&)

B. Na Bpeite v ekicwon g evbelog (&, ).

A vy

v. Na Bpeite Ta onueia Topnc g svbeiog (82) HEe Tovg GEoVeC.
Movadeg (7+9+9)=25

6.3

H evbeia (g1) €xet ellowon y=—%x—2 Kol poe evbeio (82) oépyetor amd 10 onueio
A(-4,1) xaveivor mapddinin oty (&, ).
a. No ypayete v KAion g gvbeiag (81) Kot 1o onueio topng g gvbelag avtng pe Tov

acova y'y.

B. “Na Bpeite v epamtopévn g yoviag Tov oynuatifel n evbeia (82) pe tov aova XX .
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. Na Bpeite mv e&iowon g evbeiog (&, ).

[Mowx givar Ta onpeio Topng g evbeiog avTNg pe Toug AEoveg;

Movéadeg (9+0+9)=25

A. B

Atvetarm gvbeia y=oax+p.

a. No Bpeite Tovg TpoypuaTIKovg aptpods o kot B av 1 ypagikn tapdetacn g f oynuatilet
pe Tov aéova X 'x yovia 45° kot diépyeton and to onueio A0, 3).

B. Noa Bpeite ToUg TPpAyHOTIKOVS aptOUOVG A Kot K av 1/ €vubgia Y = AX + K glvar TapdAAnAn pe
v gubeia Yy =X+ 3 kot téuvel tov aEova X X 6To onueio pe teTunuévn 2.

Movadeg (13+12)=25

5. 6.3 12856

Atveton evbeio € y=ax+5. Avn gvbeia 61 y=3x—6 eivor TopdAinin oty (€), TOTE:

a. i. Na Bpeite v khion g gvbeiag €.
ii. No Bpeite 10 €idog g Yoviag wov oynuatifel n evbeia € pe tov dova x'x;
B. No Bpeite oe mown onpeio nevbeioe téuvel toug dEoveg X'x kol y'y.

Movadeg (6+7+12)=25

6. 6.3 12939

‘Eoto n gvbeia g1y =oax+f, nonola tépvel tov dEova y'y oto A (O, - 6) Kot Tov aEova X X

oto onueio B(-3,0).

a. Na Bpeite ToUg Tpaypatikovg aptBpovg o kot B .
B. Na Bpeite v gvbeia €, mov eivar TapdAANAN e TV €1 Kot SiEpyeTOL amd TV apyr| TOV
atovaov.
v. - No oyedldoete TIg YPOPIKEG TAPASTACELS TV 000 £VOEIDV 6TO 1010 OpBoKAVOVIKO GUOTN LA
a&ovov
Movéadeg (13+6+6)=25
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6.3 (ELEE]

Aivetann gvbeio (g): y=—%x+4

a. 1. Na Bpeite v Khion g gvbeiog (g).
ii.  Eivon o&eia | apuPieio n yovia o mov oynuatilel n evbeia (€) pe Tov/ X'x  d&ova;
B. No e&etdoete mow and to onueio A(6,1), B(-2,3) xa I'(8/0) efvan onpeio g
gvbeiog ().
v. No Bpeite v ip 1ov K e R dote 10 onpeio ( k, 5) vagivat onpeio g gvbeiag (g).
Movadeg [(4+4)+9+8)=25

8. 6.3 13054

Atvovtar ot evbeies €, 0 y=(3a+4)x—-4 ko €y y=(3-4a)x+4 aeR

a. Av a=1, va Bpeite:

I. T ellomoelg TV evbeldV.

ii. To &idog g ywviog mov oynpetilel kabeuid omd T1c gvbeieg pe Tov aEova X 'X.
B. Na Bpeite yio moteg Tipég Tov crot evbeieg €€, etvar mapdAinies.

Movadeg [(6+6)+13]=25

0. 6.3

Atvetar to onueio M (3, 4).

a. No Bpeite v e&icmon g gvbeiag mov diépyetar omd 10 M kot and to O(O, 0) .
. Aivetarto onueio N(=3, 1) pe AeR , 10 omoio avnketl oty gvbeio OM.
I.~Nappeite nv iy tov Ae R

. Av N(—3, - 4) va e&etdoete av ta onueia M, N givor coppetpikd og tpog to O.

Movadeg [9+(8+8)]=25
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1o0. 6.3 13318

@ewpodpe ™ ovvépmon R >R pe tomo f(x)=—x+ J2, xeR

0. Navrohoyicete ig pég f(0), f (\/E), f (—\/5)1 [f (_\/5)}2

B. Na Bpeite ta onueio oto. omoiot 1 YpoIKY mapdotacn TG cvvapmong f, téuvel tovg

GEoveg XX KOl Yy KOl OTN OUVEXEIL VO OYEGIACETE TN YPOPIKY TOPAGTOON TNG
ovvapmong f.
Mevadeg (12+13)=25

11. 6.3 13400

Atvetonm evbela €: y=—x+2

a. No Bpeite 1o €idog ¢ yoviag mov oynuatifetn cvbsia € pe tov aEova X'X .
B. Noa Bpeite ta onueio Topng g evbeiog € pe Toug dEoveg.
v. Noa oyedidoete v gubeia €.

Movédodeg (9+9+7)=25

12. 6.3 13471

Oewpovpe ta onueio A(2, 1), B(—1, =5), I'(27, 50) kor v evbeioe: y=2Ax—3.

Av 10 onpeio A eivor Tave oty gubeia, ToTE:
a. No amodeiete b6t A=2.

B. Noa amodeifere 0t 10 onueio B givar mave oty gubeia. Katdmv va eggtdoete av kot 10
onueio Lelvon mévo oty id1a evBeioL.
Movadeg (11+14)=25

13. 6.3

x% —3x
x-3

Aiveton n ovvaptnon f,pe f(X)=

d. No Ppeite to medio opopod A g cuvdptnong f.
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B. No oamodeilete 6Tt F(X) =X, Yo kdbe X € A.

v. Nayopdete T ypoekn tapdotact g cvvaptnong f.
Movéaodoeg (8%8+9)=25

14. 6.3 14641

H nopoxdto gvbeio € oynuatiler pe tov d€ovo XX yovia 45°

£
a. No Bpeite tov cuvieleot devBuvong g evbeiag €. 4 3

2
—

B. Noa ypayerte v e&icmon g evbeiag €.

v. Na Bpeite 10 onpeio Topung g evbeiog € pe Tov aova

X'X .

(Atveton 0TL €045° =1.

Movéodoeg (7+9+9)=25

15. 6.3 35201

Aiveton n ovvaptnon f (X) =ox+p, omov a,p mpaypatikoi apOpoi.

a.  Av 1 ypoekn Tapdotacn tg.ovvaptnong f diépyeton and ta onpeio A(l, 6), B(-1, 4) va
Bpeite T1g TIRES TOV O,

B. Av a=1 xou B=5, vampoodiopicete Ta onpeior TOUNG TG YPAPIKNG TAPAGTAONS TG
ovvaptnong fue tovg aovec x'x kot y'y.

Movadeg (13+12)=25

16. 6.3

Atvetarn oovapnon f(x)=ox+p, pe a,feR, yua mv onola woyver: f(0)=5 kar f(1)=3.

a. Noodsiete ot a=-2 «xo B=5.
[ Nappeite Ta onpeia oo omoio 1 ypapikn Topdotacn g f téuvel Toug GEoveg XX kot y'y .
v.. Na oyedidoete ) ypopikn Ttapdotacn g f.

Movéaodeg (10+7+8)=25
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6.3 H 2Zuvaprtnon f(x)=ax+p (27)

6.3

Aivetar n cuvapTnon

f(x):|x—3|+4—(|6—3x|+2) pe x e R

a. No deifete 011

f(x)=2-|x-3|
B. A@ov ocilete 6T
-1
f(x):{x .0V x<3
5-x, “wov x>3

Vo eMAEEETE TO COGTO KOl VO, OLTIOAOYNGETE TNV ATAVINGT GOG.

H ypapum napdotaon g f eivot:

-

Y ra
1) | 7) 4
AW .
"
B (T S | 3
old1 I {1 | L
AL v
TN N
| S|
|
N
\, J Y
- ~
g 1 i
Ui
[} \
e L.

H
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y. 1. X10 oyfuo pe m Ypoeikn Tapdotact tng cvvapmmong f va oyedidoete v evfeia

y=-1
Kot pe ™ Bondeld g va Aboete v avicwon

2— |x - 3| >-1
ii. Noa emPefoidoete alyefpikd TV 0mAVINGN GOG GTO TPONYOVLEVO EPMTNLLAL.

Movdaodeg J5+9+(5+6)]=25

2. @EMA A 6.3 12682

Aivovtal 01 GUVOPTNGELS

f(X)zl—(X—l)2 kot g(x)=|x=1+2, pe xeR

a. No Bpeite yio mO1EG TIHEG TOV X 1 YPOPIKT TAPASTOON C e f eivon kéto ond Tov GEova XX
Noa amodeitete Ot

g(x)=

x+1, x2>1
-X+3, x<1
. , " C
KOIL VoL GYESIAOETE TN YPOPIKI TG Tepéiotaon 9.
v. Na omodeifete 611, yio kéfe X € R 1 ypagiky mopdotacn me f ivot kdtm omd T ypopikn

TopAoTOoT TNG L.

Movéoeg (8+10+7)=25

3. @EMA A 6.3 12689

‘Eva eMKOTTEPO ATOYELOVETOAL OO TO EALKOSPOLLO KOL TO VYOG TOL Y, (t), o€ pPétpa, amd TV

empdvelonns 0dAaccag ta TpdTa 5 Aemtd g Kivnong tov divetan and T cuvdptnon:

Y, (t)=150+50t, te[O, 5]
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Ta endpeva mévie Aemtd Kveitoan oe otabepd Vyog kol 6T cvvEyela KatePfaivel apydyro Oka

AemMTA axopa, pEYPL vo eMOTPEYEL 6T0 €AMKoOPOpo. To Vyog tov amd TV EMPAVELL NG

0dracoag ta televtaio déka AETTA TNG Kivnong Tov divetol amd Tr GuvapTNoN:

Y, (t)=650—25t.

0. Xg moto HYog amod TV empavela g Bdlocoag Bpicketal To EMKOOPOUIO;

& mO10 VYOG amd TNV EMPAvELD TG OdAacoag etdel To EMKOTTEPO. OO TO S0 PEYPL TO

100 Aemtd G Kivnong Tov;

v. No yphyete 10 medio opiopov g cvvdptnong Y, (t)

, KOl VOhTPOGIOPIGETE TIG YPOVIKES

OTLYHEC KATA TIC OTTOlEG 1) OGTAGT TOV EMKOTTEPOV Ao TN BdAacoa sivor 250 pétpa.

6. 1. Xrtampodrta S Aemtd g Kiviong tov, oo HETPa avePaivel To EMKOTTEPO KAOE AemTd

OV TEPVAEL;

ii. Zto tedevtaio déka AemTd TG Kivongmev moco LETpa. Katefaivel 1o eMkOTTEPO KAOE

AETTO OV TTEPVAEL;

Movadeg [6+5+6+(4+4)]=25

.

6.3

Y10 dimhavo cvotuo cuvietoypévoy, A sivar éva |

tar)

onueio otov Yy daéova, B éva onueio tov XX

A
ad&ova kat O givar n apyn TOV. aEovov.
H e&iowon ¢ evbeloc AE eivar:  y+ % X=4.
a. Na BpeiteTig cvvteTayuéves twv onueiov E =
0

kat A “Eva onueio I'(t, yp) xweiton méve oto

3
kL

.

evfOypappo tuqpa AE kot B éva onueio tov a dEova, tétoto dote BT va givor mapdAinin

otov Y'y d&ova.

6.3 H ouvaprnon f(x)=ax+p

150
| 6.3 H ouvaprnon f(x)=ax+p




TOAA 2024 60 BAZIKEZ ENNOIEZ ZYNAPTHZEQN

B. No mpocdiopicere T0 d1doTNA 6TO OTOT0 TaipVEL TIHES 1] TETUNUEVT t TOL onpeiov T Karva

detéete ot y. =4- %t :

v. Na dei&ete 611 cuvdptnon E(t) =4t —%tz exppalet o euPfadov tov tpamneliov OBI'A

KoL VoL YpAYETE TO TESI0 OPIGUOV TG GLVAPTNONG VTG GTO TANIGLO TOL TPOPAT|LATOC.
0. Av 10 gufadov Tov Tpameliov 1oovTol P 9,75 TETPAY®VIKEG LOVASES, VO TPOGOIOPICETE TIG
ocuvteTaypéveg Tov onueiov I

Movédeg (6+6+7+6)=25

2 6.3 12834

Y10 dumhavd oxnua €xovpe to tpanélio ABI'A wote A 2 B . ,ZJ ,,,,,,,,,,,,,,
AB=2, AA=4, TA=6, E
ev M AA gtvar ké0etn omv AB ko eiong kdBetn omyv I'A. 4 §
To onueio E pmopel va maper onowadnmote Béon eni tov x
evBOypappov tuiuatog BIN ko .ovopdlovope X v h H_‘ -
B >

anoctaot tov E and v T'A.
o. Na arodeilete 011 10 gpPadd Tov Tprydvov AEA divetat and ) cvvaptmon f (X) =2X+12.
[Towo givan to medio oproLOH. AVTAG TNS GLVAPTNONG;

B. Na oyedidoere ) ¥paikh Tapdotacn e cuvaptnong f (X) .

y. Navroroyicete to apocpo X =1 L +f 2 +f 3 +f 4 +..+f 4 .
16 16 16 16 16

Movéadeg (10+7+8)=25

151,
6.3 H ouvaprnon f(x)=ax+p




TOAA 2024 60 BAZIKEZ ENNOIEZ ZYNAPTHZEQN

6. 6.3 12921

Atvetaum oovapmon  f(x)=x*-2|k|x-2 ko nevbelo e: y=2x—«°, kKeR:

8

No 8ei&ete 6T n e&iowon  f(x)=0
éxet pileg mpoypatikég kot dviceg yuo ke ke R.

B. No dci&ete 0111 gvBeia (g) TéEUVEL TN Ypapikn mapdotaon ™ f.6e.600 onueia yio kaOe Tiun

NG TOPAUETPOV . K.

Mo x=-3 va Ppeite ta onpeio Topng g evbeiag pe v ypaeikn mapdotaon g f.
6. Av A kot B 1o onpeia toung tov epotipotog (y), va Bpsite tnv amodotacn (AB).
Movadeg (5+8+5+7)=25

6.3 12942

210 dumhavo oynua divetar n ypagikn nopdotacen C, _ N

mg ovvaptnong f(X)=ax® pe mapdperpo o. | I|'

I
0. Av 10 onueto A(l,2) oavikel ‘ot YpAPKN \ I'I
nopdotacn ¢ f, va Seléerer ot Tipy g | i-"t'['-iJ

TopapéTpov givanr o =2 \ /

B. 1. Na Bpeite v e€icmen g vbeiag € ToL \
dépyeton azd to onpeio (1, 6) ko £xetl kKhion

}\,=2- W ! A

ii. No Bpeize To onueia Topng g evbeiag € pe Toug AEOVEG KOl 6T GLUVEYELD VO TN

OYEOOOETE.

v. i.  Me m Ponbeia tov oynuatoc, va Ppeite tig Aoeig g avicwong f (X) <2X+4.

li. Na Aoete alyefpikd TNV avicmon TOL TPONYOOLEVOL EPOTHLOTOS,

Movéadeg [6+(4+4)+(4+7)]25

152




TOAA 2024 60 BAZIKEZ ENNOIEZ ZYNAPTHZEQN

6.3 12999

"Eva Oynua, to onoio ektedel vBOYpapn OpaAG EMLTAYVVOUEVT KiVOT|, £XEL TOYVTNTE,. 1] OTTOlN

dtvetar amd ) oyfon vV =v,+a-t, OTOL V M TAXVTNTO TOL OYNHOTOG TN YPOVIKY STLYUN t Kot o

1N otafepn EMTAYVVGT] TOL GTN SLIPKEL TNG KIVIONG, EVA V, 1) OPYLKT TOXVTNTOL TNG KIVNOTG TOV.

a.

Av 1 Topandve oyéom anoterel cuVAPTNON TNG TOYLTNTOG TOV OYNUATOG.MG TPOG TO XPOVO,
va mpocdlopicete ol givar 1 e&optnuévn, ol M aveEApTNTN LETAPANTY KOl TOLO TO

gupOTEPO OLVATO TEDIO OPIGLOV TG GLVAPTNONG VTG,

‘Eva dynpa A, mov extehel vBOypappun opord emtoyuvopevn kivinon, Eexwvé omd 0éon

npepiog kot tn gpovikn otiyun 4 sec £xet todTa4 m/sec, v éva dAlo oynuo B, mov
exterel evOOYpapuUn opodAd emToyvvouevn Kivnom, &xel apyikn toydtnTo 2m/sec. Ot
napokdato evbeieg (I), (II) oto dbypoppa TaLTNTOS - YPOVOL TEPLYPAPOVV TIC TAXVTNTES
TOV dVO OYNUAT®V.

i.  Tlow omd tig dvo gubseieg (1), (1) meprypdpet TNV TaOTNTO TOL OYNUOTOG A Kal O

TV To0TNTe TOL OYNUaTOG B;

g L T.|. ' 1
“u(mvsec) _
|- at - {
N
|8 (i
]
K{44)
9
t{=ec)
0 2 | 4 /68 10
l.__\_ ____.

ii, Na. tpocdiopicete molo amd to. oynuata A, B kweiton toydtepa yio kdbe ypovikn
otypn tsec, te[3,5].
lii. Av éva dynuo I ektedei evBOypopun opaAd exttoyvvopuevn Kivnon He apytkn ToydTnTo,

2 m/seCc Kol EMTAYLVON UEYOAVTEPN amd TNV EMTAYLVON TOV OYNUOTOC A, va
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oyed146eTE 6TO TAPOTAVE Stdypappa pio gvbeia, 1 omoia Bo pTopovGE Vo TEPYPAPEL
v kivnon tov.

Movadeg [6+(6+7#6)]=25

0. 6.3 13055

Aiveton 1 Guvaptnon
f(x)=x*-4x+5, xeR ko mnevbeia y=2x+P, BeR.
0. Na anodeifete 6Tt yo omotodnmote mpaypotikd apBpod x.oyven. f (2+x)=f(2-x)
B. Me m Bonbeia tov epompatog () 1 pe 6molo GALo TpOTO BEXETE, VO VTOAOYIGETE TNV TIUN
™G TaPAGTACTG .
A=f(3,52)-1(0,52)+f(3,48)—f(0,48)
v. Na g&etdoete av n ypagwn mapdotaon C, mng f éxel xowd onpeilo pe mv gvbeia, dtav
B=-5.
6. Na Bpeite ™ pkpdtepn T tov B, dote n C, va £xet éva TovAd GTOV KOVO onpeio e

v gvbeia.

Movadeg (6+6+6+7)=25

1o0. 6.3 (ETTE]

210 owmiavd oynua’ dtveTor M YPOEIKN TOPACTOCT NG - . .
ouvépmong f(x)=%>—-4x+5 | I|I
o. Me Baon 1o dumhavo oynua va Ppeite to mAnBog TV \ I|'I
KOOV GNUEIOV TG YPOQIKNG mapdactaons e £ pe \ I||'|I
v &vbelo y = 7 Kol OTI CULVEYEW VO, OmOdEiEETE \\ /
olyePpKd TV amdvtnor cog. \/
B. /1. Mg Baon to duthavo oynua va Ppeite o TAR00g

TOV KOWOV GNUEIOV TNG YPOUPIKNG TOPACGTACTC TNG
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f pe v evbeia y = A yia i dudpopeg Tipég ov A€ R.
il. No omodei&ete adyePpucd v andvinon cag oto P) i.
y. 'Eotm ot o evbeio y = A téuvel ) ypapikn topdotacn g f oe dvo onueio e
TETUNUEVES X, X, HE X; <X, .
Na deiéete 0L X, +X,=4.

Movadegq [6+(6+7)+6]=25

11. 6.3 13298

—

Ta onueia A ko B givan onpeia tov 1ov tetaptnuopov Kot .
elvatl GVUPETPIKE G TTPOG TN dyoTOHO Y =X NG Ing kon 3ng £

yYoviog TV 0EOVOV, OTOS PAIVETOL GTO GYNLLOL.

0. Av A(X,,y,) xa B(xg, y;)

VO YPAWYETE TN GYECTN TOV GLVOEEL TIC GOVIETHYUEVES TOV

onueiov A e TIg cuvTeTAYUEVES TOL onpeiov B.

B. No amodeiete 60T1 M gvbeia € oL dEpyetan omd Ta A Kot B €xet kAion a=-1.

v.  AvemmAéov ta onpeia A kot B £yovv cuvtetaypéveg (4, K> =3k + 1) Kot (K -2, 4)
avtiotolya, TOTE:
I.  No deifete 0L k=3 Kou va Tpocdilopicete ta onueio A ko B.
i. To k=3, va Ppeite v e&icmon g gvbeiag e.

Movadeg [3+6+(8+8)]=25
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12. 6.3 13314

310 dimhovd oo Sivetal 1 YPaQIKh TopdoTact TG cuvaptnong | K /

f(x)=x*-x-3, xeR. \ | f

Av A(a, 0), B(p, 0), T'(y, d)

ONUELD TNG YPOPIKTG TOPAGTACNS TNG OTMS POIVETOL GTO GYTLLO. KOl »\ _/
N wopdAANAN and 10 I 6Tov X X €Yl He ™ YPAPIKN TOPAGTAGT TNG r

ovvaptong f éva koo onueio, tote: \

1-413 1+413
= Ko

a. Nodsiéete 6Tt 0= = .
S 2 P 2

B. Na deitete 6t f (\/E) <0.

1—\/1_3<\/§<1+\/1_3_

. No ociéete 611
Y & > >

6. Noa Bpeite T1g TIHéG TV ¥ Ko d.

Movadeg (6+6+6+7)=25

13. 6.3

Atveton 1 gvbeia s:y:(w2—60)+8)x+2, omov e R

a. T tig dtdpopeg Tyég tov. € R va Ppeite to €idog ¢ yovioag mov oynuotilel n gvbeio €
pe tov a&ova X'X

B. Avo apiBudg o etvat axépotog ko n yovia tov oynuotilel n evbeio € pe tov aova X'X
elvar apPreio tote:
I.  No omodeiCete 611 ©=3.
il NoBpeite o onueia Toung g evbeiog € pe Tovg AEovec.
lii. Na oyedidoete v evbeia €.

Movadeg [9+(6+5+5)]=25
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14. 6.3

Aiveton n mapéiotaon A =vx2 —6x +9 +/1-2x +x

o. No arhomomoete v Tapdotacn A.
Atveton emmAéov 1< x < 3.
B. 1. Naodciete 61 A=2.
ii. Na Mooete my eflowon  [x—3|—|x-1=2.
v. 1. No oyedidoete 610 1610 cOoTNUA AEOVOV TIC YPOPIKES TUPAUCTAGELS TOV GUVAPTHGEDV
f(x)=83-x xu g(x)=x-1 yo1<x<3.
ii. T moteg Tyég Tov X etvon |f (X)—g(x)| =2.

Movaodeg [6+(4+5)+(6+4)]=25
15. @EMA A 6.3 14184

(x+2)(x +1)2
1+(X+2)x

Aiveton n ovvaptnon:  F(X) =

a. No Bpeite To medio opiopod .
B. No amAoTomMGcETE TOV TUTO TG KOl VO, GXEOLAGETE TNV YPUPIKN TNG TOPAGTACN.
v. Aveivan f(X)=x+2, Xx#-1, 10te:
I. Na Bpeite taonueic ota onoio téuvel M ypagikn mapdotacn e f ™ ypagum
napdotaoyme g(x) =x>.
ii. No Bpeite T1C TYES TOV X, Y10 TIG OTOIES, 1] Ypapikn Tapdctacn g T Ppioketar mhvm

O YPAPIKT TOPAGTACT) TG J .
Movadeg [4+8+(7+6)]=25

16. 6.3 14320

Y€ KAmoto TOTOo, ol XEWepv pépa, Eekvdpe va petpdpe m Beppokposcio and Tig 6 10 Tpwi

Kol petd. O Tomog mov divel T Beppokpacio, X dpeg Letd Tig 6 To Tpi, iva:
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f(x) =116,

Kot petpétan g Padbpovg Keioiov.

2x+4, xe[0,6]
x €(6,9]
25—-x, xe(9,12]

a. No Bpeite ™ Oeppokpacio otov TOTO OWTO, 6TIC 6 TO TPWI, 6TIC 12 0 pHESUEPL KA OTIS 5

TO QTOYELLLO.

B. Na Bpeite o€ mo10 Ypovikd ddoTno TS NUEPOS N Beppokpaciar:

I.  Awnpeitar otabepn.

ii. Eivat peyaddtepn amd 14 Babuovg Keloiov.

y. No oyedldoete ) ypaikn Topdotact tng cuvaptmong f.
Movadeg [6+(4+7)+8]=25

OEMA A

6.3

210 mopokdTe cvotnua cvvietaypévov pevdsion AB pe A(0,100) kow B(10,50) mopiotdvet

TN YPOPIKY TAPAGTAGT) TNG GLVAPTNONG O(X) TV ETHCLOV OUTOVOV OGS ETUPELNG, GE YIALAOEG

EVPD, GTO. X YPOVIL TNG AEITOLPYIOG TG

H evbeia T'A pe 1'(0,50) ko A(10,150) mapiotdver T ypagikn TapacoTacn TG CLVAPTNONG

TOV €OV €600V &(X) TG ETOUPEinG, 68 YIMAdES EVPD, GTAL X XPOVIL TNG Aertovpyiog TNG.

O Ypop1kég TOPAGTACELS AVAPEPOVTOL GTA, OEKA TTPOTA YPOVIOL AEITOLPYING TNG ETAPELNG.

./-
Wb ec Eupw
200
150

100

50

Efx]

&{x)

1 2 3

6.3 H ouvaprnon f(x)=ax+p
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o. Me m Bondela TV YPOPIKOV TOPACTAGEMY VO EKTIUNCETE TO, £6000. KOl TIG OOTEVES TOV
TEUTTO YPOVO AELTOVPYIOG TNG ETALPEING.
B. 1. Na npocdiopiceTe TOVG THTOVS TV GLVAPTHGEDV d(X), €(X) Kot va EAEYEETE av Ot

EKTIUNGELG GOG GTO 0L) EPAOTNLA NTOV GCOCTES.

ii. Na Bpeite T cvuvtetayuéveg tov onueiov toung tov evbeidv. AB kot I'A kot va Tig

epUNVEDGETE GTO TAOIGLO TOV TPOPANLATOC.

Mevade¢ [4+(15+6)]=25

18. 6.3 14556

210 mopokdTem oynuo €xel oyedwacBel oe éva opBokavovikd cvoTnUa aOVOV M YPUEIKY

napdotacn g ovvaptong y="f (X) =ax+f, 6mov a, p otabepoi un undevikoi Tpoypatikol
apBuol kar X € R. Oewpovpe ta onueion A Ko B ¢ ypagikng mapdotoong te GuvAapTnong
f(x), tov omoiwv or mpoPoAég otoug GEoves XX, Y'Y eivar to onueio H, A kot K, E

avtiotorya. ['vopilovpe 6t ta evBVypappe tuiuata HK ko AE éyovv pnkm 6 xor 9

avticTotyo.

AN

: "\\ R
%

: "%

| NE

. Epoowp
' A

3
. No amodeiéete 0TL 0=— >

B.  Avemmiéov yvopilovpe 6ti o onpeio M €yel tetpumuévn 6, va amodeibte 6t f=9.
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y. YmoBétoupe 6tL 10 €vBOYpappo Tuuo OK éxer punkog 4. Na Bpeite v e&ioon mg
gvbeiog (8) m omoia diépyetan amd 1o onueio E kot etvor mapdAinAn mpog v ypoaeikn
napdotaon g ovvapmong f(x).

Movadeg (9+7+9)=25

19. 6.3

x*> —5X+6
=T

Aivetal ) cuvapTnon

a. No Bpebei o medio opopod g f.

B. NuomodenOsion f(x)={ > *7°
. No amooderyBet 611 =
x —X+3, X<2
y. 1. Noyopa&ete ) ypogikn topdotacn me.f .

ii. Na Bpeite ta onueio Toung ™¢ Ypaeikig mapdotaons e f pe toug doveg X'X kat
y'y.
3. No Moete mv avicoon  f(X) <0.
Movadeg [5+7+(4+4)+5]=25

20. 6.3 33895

4x* -2(a+3)x+3a
2X -3

Aiveton n ouvaptmon f(x) = , e mapdpetpo aeR.

a. Na Bpeite to Tedio optopov g T .

B. Na anodeilete 6m F(X) =2X—a, yio kGOe X moL oviKeL 670 TEDI0 Opiopov g T .

y. Na Bpeite v riun tov ae R, av n ypoeikn mopdotacn g T diépyetar amd 10 onueio
(L —1) .

6... Na Bpeite, av vrapyovv, ta onueio Topng g ypaekng topdotaons e f pe toug GEovecg
X'X kot y'y.

Movadeg (5+8+7+5)=25
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21. 6.3 34183

e o oA g Evpdnng pa etanpeia tagl pe to ovopo «RED» ypedvel tov meddrn-1.gvpd pe

v €i6080 610 Ta&l Ko 0,6 gvpd Yo KAOe YAOUETPO OV OlavieL. Mo dAAN.etanpeia Tasl pe
10 6vopa «YELLOW» ypemvel tov meldtn 2 gupd pe v gicodo oto taél kat 0,4 cvpd yu

KGO YIMOUETPO TOV JLOVVEL.

Ol Topamave TIES IGYVOVVY Y10 OTOCTAGELS MKPOTEPES omd 15 yidpetpa.

a. 1. Av f(X) givar 10 1060 (o€ gupd) TOL YpedveL 1 etorpeio, «kREDy yio o dtadpoun X
YMOUETPOV, VO PETOPEPETE CTNV KOAL GOG KOL VO GUUTANPADOGETE TOV TOPAKAT®

Tivoka.

X (km) 0 2.

f (x) (evpd)

ii. Av g(x) sivan 10 mocd (ce evpd) mov ypedver M etopeion « YELLOWY yio pia
Swdpoun X YUMOUETPOV, VO LETAPEPETE GTNV KOAO GOG KOl VO GUUTANPDOCETE TOV
TOPOKATO TiVAKA.

X (km)
g(x) (evp®) 2 3,2 4,8

B. Na Bpeite 10 1€di0.0p1oROD Kot TOV TOTO TV Guvoptoeov kot g.

y. No oyxeddoete T1c Ypapikéc mopootaoels Tov f, g kot va Bpeite yo moleg amootdoelc n
emaoyn me.etoupgiag ‘RED’ eival mo owovopiky|, oTioAoydvTog Ty andvincn cog.

0. Av dovo meAdrec A kot B petaxkivnBoov pue v etonpeion ‘RED’ kon o mehdng A dovooet 3
YMOUETPO. TTopoTtdive omd Tov B, va Bpeite moca mepiocdtepa yprpoto Bo TAnpdcel o A og

oyéonpe tov B.
Movéadeg [(3+3)+8+8+3]=25
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6.3 36652

Aivovton ot cuvaptioelg  f(X)=4x+2 war g(X)=x>*—9. pe nedio opiopod o R .

a.

Na Bpeite Ta onpeio Topng S YPAPIKNG TOPAGTACNS TG CLVAPTNONG g e TOV. dEova XX .
Noa g&etdoete av 1 ypagikn mapdotaon g f tépvel toug aEoveg o€ KAmol0 amd to onueio

(3,0) xa (-3,0).

No arodeilete 0Tt 01 Ypapikés napactdoels tov cuvoptioenV f, g dgv £xovv kowod onpeio
Thve o€ Kamolov omd Toug AEOVEG.
Na Bpeite ouvdpton h g onoiog n ypaeikn mapdotacn givarl gvbeia, diépyetal amd To
A(0, 3) ko TEUVEL TN YPOPIKT TOPAGTOoT TNG g 6€ oNUEio Tov nuidEova OX.

Movéaodeg (6+4+8+7)=25

6.3 36655

Atveton n ovvaptnon f, pe f(x) =

X+2
\J9—x?

No Bpeite 10 medio opiopod ¢ Guvaptnong f.

Noa Bpeite To onpeio TopUng ™G ¥PAPIKNG Tapdotacns e cuvaptnong f pe tovg a&ove.
Av A kot B givor o onpigios Topng g ypopikng mapdotacng g ovvapmong f e toug
dEoveg X X ko Y'Y avrictotya, va Bpeite v e&icwon g evbeiog mov opileton amd o A kon B.

Movéadeg (10+7+8) =25

6.3 36659

‘Evoc abAnm¢ koAvumdel vmtio ko Kaiel 9 Bepuidec 1o Aento, VO OTOV KOAVUTAEL TETAAOVON

kaiet 12 Bepuideg To Aemtd. O abAntig B€AEL, KOAvuT®VTOG, Vo kKdwel 360 Beppidec.

a.

Av 0 @BAntg BéLel va koAvumnoel VTIO 32 AemTd, TOGH AEMTA TPEMEL VO, KOAVUTNGEL
TETAAOVON Y10l VoL KAyeL Guvolkd 360 Oeppideg.

O abAng amopacilel OGO YpOVo B0l KOAVUTNGEL VTTIO KO 6T GUVEYELN VTTOAOYILEL TOGO
APOVO TPEMEL VO KOAVUTGEL TETAAOVIN Yo VoL KAyeL 360 Beppideg.
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I.  Av X glvan 0 ypdvog (o€ Aemtd) mov 0 abANTAG KOAVUTAEL VITIO, VO ATOdEIEETE OTL. O

TOTOG TNG CLVAPTNONG OV EKPPALEL TO YPOVO TTOV TPEMEL VO KOAVUTGEL TETOAOVIN
yio v kéyet 360 Beppuideg sivan: f(x) =30 —%X

ii. No Bpeite 10 medio opiopod g cuvapmong tov gpotiuotog B (i), 0T0 TAaiclo Tov
GLYKEKPIUEVOL TPOPANUATOC.
Noa yapd&ete ™ YpOoQIKn TAPACTACT TG GLVAPTNONG Tov gp@TNUATOS (B), va PBpeite ta
onueior TOUNG NG HE TOLG AEOVEG KO VO EPUNVEVCETE T ‘GNUOGI0 TOVG GTO TAAIGLO TOV
TpoPANUATOG.
Movadeg [5+(7+4)+9]=25

6.3

Aivovton n cuvépon f(X) =x*+x+1, x e Rs

a.

No omodeiéete 0Tt 1 ypagwn mapdotacn C, g ocvvapmong f dev tépver tov
a&ova X'X.
Na Bpeite 11 tetunpéveg tav-enueiov mg C, mov Ppiokoviar kdtw amnd TNV

evbela y=2X+3.

‘Eoto M(X,y)onueio g Ci. Av yua v tetpnpévn X tov onueiov M oydet: |2X —1| <3,

ToTE VO deiEete 0TL TO onueio avtd Ppioketon kdto omd v vbeio Y =2X+3.

Movadeg (5+10+10)=25

6.3

Aivetar ) ovvdptnon T, pe f(x) = {

a.

B

—X+2, av x<0
X+2, av x>0

No Bpeite to onpeio Topng g ypapikng nopdotacng C, g f pe tov dova Yy .
I.  Nayopagete  C, kor v evbeio Y =3, Kol 0TI GUVEYELD VO EKTINCETE TIG

GUVTETUYUEVEG TOV CNUEIV TOUNG TOVG.

163

6.3 H ouvaprnon f(x)=ax+p




TOAA 2024 60 BAZIKEZ ENNOIEZ ZYNAPTHZEQN

ii. No e€etdoete av ta onpeio ovtd givor GLUUETPIKE ®G Tpog Tov dEova. Y'Y .
No attioA0YoETE TNV ATAVINGT GOC.
v. 1. T moteg Typég Tov mparypatikod apBpov o, n evbeio Yy =a tépver C, o€ dvo
onueia; No a1tioloynoeTe TNV ATAVINGY| GOG.
i. Toa tig Tipég tov o mov Pprkate 6to gpd@THA (Y1), VO TPOOdOPIcETE OAYERPIKA TO

onueia toung ™mg C, pe v evbelo Y=0a ko va gEetdogre ov oydovv Ta

CLUTEPACUATO TOL EpMTNUATOG (Bil), AUTIOAOYDVTOG TOV 1GYLPIOUO GOC.

Movadeg [3+(5+4)+(5+8)]=25

27. 6.3

Mo pkpn etarpeio movddel Poroyikd eAodrodo oTo. dadikTvo. XT0 TOPUKAT® Gy,

TOPOVGLALETAL 1] YPOPIKY TOPACTACT TG GLUVAPTNGNG TOL TEPLYPAPEL Ta £E0ON K(X) KOl TOL

¢c0d0. E(X) and mv ndinon X AMtpev hadiod 6€ éva. pmva.

i N\
1000 € S
= IR
800t o
g 5. Y&Q
8 600 {L&O&O'
400 4
200 =
25 50 75 100 125 150 175 200
\_ Atpa gEhoorddov (x) J

0. No eKTIUNCETE TIG GUVIETAYUEVEG TOV ONUEIOV TOUNG TV VO EVOELDY Kol Vo EpUNVEDCETE
TN onuooic Tov.

B. Tow eiva To apyikd (Tdywo) £€00a TG eTapEinG;

v. Tlocd Aitpa eAaidhado TpEmeL va TOLANGEL 1] EToUPEia Yo va unv €xet Cnpias;

0. No Ppeite Tov TOTO TOV GLVAPTHGE®V K(X)Kat E(x) va emoinBevoete alyePpikd v
AAVINGT TOL EPMTHUATOS (V).

Movadeg (6+5+6+8)=25
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Ye xobepion omd TIC TOPOAKATO TPOTACEIS va emAélete Zwotd (X), av 1 TPOTACH TOL

dturdveral eivar oot kot AdBog (A), av n Tpdtacn eivar AavBacuévn.
a. o omolovedfmote Tpaypotikovg aplOpode a,B >0 oydel OtL Jat P = Jo + \/E .
B. I omolovodnmote mparypoTikovs aptBpovs o, oyvet 6Tt |(X + B| < |—OL| + |[3|

Kdabe gvbeia ) omoia éxet Otk khion, oynuariletl pe tov aEova XX o&eia ywvia.

=

H efiomon Xx° =-8 sivou adHvorn 6Tovg Tpaypoticons optdpoic.

e. Aveivor off >1, 10te Oa 10y0el avaykaoTikd o > Loy >1.

Atveton  e€icwon ax® +PBx+y=0,a#0. Av éxel 3o mpaypatikég pileg X, X,, 1018 va

-

(o}

amodeitete 011 T0 GOpOIGUA TOVS Efvar i60 PE X, +X, =

Na yapoktnpicete T TPoTdoelg Tov akoAovdodv ypdeovtag otnv KOAAL cag ™ AEEN
20010 1 AdBog dimho oTo Yphipte TOV avTIoTOKEL 6€ KABE TPOTAOT).
I. Taonueio A(x,y) ko B(—x,y) givat yio KGOe Ty Tov X,y GUUUETPIKE O TPOG TOV

a&ova xx'.

Il. He&iowon X' =ape a<0 ko v weptrtd, &yl akpimg pio Avon v —{/E| .

iii. T 0molovedNToTE TPUYUATIKOVG 0ptOOVG o, B 1o)vEL |a| + |B| = |a+ B|.

iv. H . efiomon ax’+Bx+y=0 pe az=0 &l mpaypotkés pilec av kat pOvo av
B2 —4ay >0.

V. T ke yeopetpikn npdodo (o) pe Aoyo A =1, 10 GBpoiopa T@v v Tpdtmv 6pov g

dtveton omd Tov tomo S, =v-o, .



Av X,,X, ot pileg tng ekicwong ax’ +Px+y=0, a =0 va deilete 611 P =X, X /= )
o

Noa yopaxtnpicete Tic mpotdoel mov akoAovBoldv, ypdeoviag SimAa otov aplud mov

avtiotoyel og k0be mpdtaon X (Zwotd), av n mpotoaon eivaraandng | A (Adbog), av n

TPOTOOT £V WYELONG.

['o omotovednmote mpaypatikovs aptBpods a, B, v, 8 wwydel n tpdtaon:
Av a<pB kot y<d,t0tE @-y<PB-5.

T k60 0 € (0,+0) wyvet: [x| <0< -0<Lx <.

i. Heklomon x° =5 £&ye1 dVo npoypotikéc pilec.

Av oyvovy a>0 kar A<0, 6mov A‘M dakpivovsa Tov TPIOVOLOL ax’ +Bx +7y, TOTE
TO TPIOVLUO ax’ +PX +7 £ivoL APVNTIKO Y10, OTOLOVENTOTE TPAYUOTIKO 0plOpnd X.
O moapaxdro wivakog Ba propodce va givar mivakog Tipndv pog covapmmong f e medio

OPIGHOV TO SACTI L [0, 4] .

y=f(x) 0 1 -1 2 05

No amodeiEete OTL, Y100 OTOOVGINTOTE TPAYUATIKOVS aptOovs o, B oyveL N avicoTNTO!

o+ B| <o +[B|-



Noa yapoktnpicete kobepid oamd TG TPOTAGES TOL aKoAovbovv ®g Xweti. (X) 7

AavBaopévn (A), ypapovtag otV kOALO cog, dimha oto oplBud mov. OVTIoTOLYEL OE

KaBep1d amd avTEG TO Ypaupa X av 1 Tpdtact ivar Zoot, N To ypduua A av autr elval

AdBog.

I. To onpueio M(x, y) e X >0 ko Y <0 Bpioketor 610 d£0TEPO TETAPTNULOPLO TOV
KOPTEGIAVOD GUOGTNLOTOG GUVTIETOYLEVOV.

I.  Av tpeig un undevikoi apdpoi a,f,y givar 51030y 1KOTOPOL YEOUETPIKNG TPOOSOV, TOTE
woyost: B =a-y.

iii. Ioyvet [o|>a, yuokébe aeR.

V. Av a>p kot y>9d,10t€: 00—y > —0 Y10 0T010VGINTOTE TPOLYUATIKOVG OPLOIOVG

a, B, v, o.

V. H e&iowon ax =a &yet povadikn Avon X =1 yo kdbe aeR .

I Tovg Tpaypotikotg apbpeds af va anodeitete otu |o-p| =|of-|p|.

2116 TE00EPIG TPMTEGEPMTNOELS VAL YPAYETE GTNV KOAAQ GOG TO YPAUUO X OV 1| TPOTAOT
elval coot) R Toypappa A av n tpotacn sivor AdBog, petd amd tov apBpd g epaTnoNG.
2NV TEUTTY EPWTNON VO YPAYETE TO YPAUUO TNG COCTNG OTAVINOTG LETA amd TOV aplOpd
™G EpAINONG.

i. Av.a<0 ko v 4ptioc, TOTE 15)VEL (/(x_v=|(x|.

ii. Hypogwf mapdotacn pag cvvapmong f(x) pmopet v tépver tov GEova Yy o

aKpimg dvo onueia.



iii. @cwpovpe v apBunTikh Tpoodo () pe TpdTo 6po 0, Kot Swapopd o. To GBpoiGpa S,
TOV V TPAOTOV OLAOOYIKDOV OP®V TNG (av) dtverar amd v oyéon S, = %[ul + (v = 1)0)} .

iv. He&iowon ox+p =0 givor adbvarn og npog X, étav a=0 kot f=0

V.

210 Topamdve YN OIVETOL Lo VTIGTOYIOL GTOLXEIMV €VOC GUVOAOL A og GToLEln EVOG

ouvorov B. TTowo and ta mtapakdto eivar cwotod;

A. 1 ovtetoyio ot TAPIGTAVEL GLVAPTNOT amd TO GUVOAO A 610 Ghvoro B.

B. m avtiotoyio avty dgv maploTdveEL GLVAPTNON S10TL 6TO 3 KOt 6T0 6 OEV AVTIOTOLXEL
Kavéva ototyeio Tov A.

. n avtiototyio ot 0V TAPIOTAVEL GLVAPTNON JLOTL TO. HPOPETIKE GTOLKEI O KOl
TOV GLVOAOL A avTIGTOLYOVV GTO 1010 GTOLYXEIO TOV GLVOAOL B, 10 7.

A. M avtotoryio AT 0V TAPIGTAVEL GLVAPTNGT JLOTL TO GTOLKEID € OEV OVTIOTOLEL €

Kavéva otolyeio Tov B.

‘Eoto XX, pe X; <X, eivar ot 800 wpaypatikég piCeg tov tprovipov
f(x)=0x’+px +7, x € R . No omodeilete 011, av yo v petafinth X oybet

X <Xy M X> X, 101€ T01€ T0 TpL®VVLpO f (X) yiveTal OLLOGT IO TOV 0.



Na yopokmnpicete kabepid omd TG mPotdoelg mov okolovbodv ¢ Xoeny. (X) 1
AavOaopévn (A), yphoovtog oty KOALA cag, dimAa 6To aplfud oV avTieToLyEl o€ Kabeud
amd ovTEG TO Ypdupa X av 1 TpoTaon elval Zootn, 1} To Ypaupo A av owtn etvat Addoc.
. Ava+B=y+0 tote a=7y ko1 =0
ii. Taxabe aelR, wydet |-a|=a.
iii. H ypagwn mapdrtaon pog cvvaptnong T €xet 1o modd éva kowd onpeio pe tov dEova
y'y.
iv. Av 1o tptdvopo ax’ +Px+y Swnpei otadepdmpdonpo yio kébe X € R, 1618
B? —4oy>0.
V. Avolevleieg g 1 y=ox+B; xar g, 1y =0a,X+, dev Exovv kavéva koo onueio, TOTE

a, =0, ko B, #B,.

No amodeilete 0Tt Tperg apBpol o,Brxor v eivar dadoytkol Opot aptduntikng Tpoddov av

, o+
Kot uévo av B:_Y_

No yopaxtnpicete KaOepd amod T TPOTAGELS TOL OKOAOVOOVV

o¢ Zooti) (X) 1 Aavlaopévn (A), ypheovtag oty KOAAL Gag, dimAla 6tov aplud mov
avTIoTOYKEL 6€ Kabgpd amd avtég To ypdupa X av 1 tpdtacn eivor Zoot, 1 to ypaupa A
av vt etvan AdBoc.

I. He&lomwon ax+pf =0 eivor addvarn, 6tav o0 =0 ko f=0.

li. Av a<0 ka1 v aptiog puoikog, tote Vo' =a.

li. Av >0 ko1 A<O 1 avicwon ax® +Px+y <0 aindedet yio k6Be XeR .



IV. Avn andotoon tov X and 1o 0 givor ion pe 3, t0te X=3 | X=-3.
V. H ypagum mopdtacn pog cuvaptnong f €xet 1o modd éva kowvd onpueio pe tovia&ova

vy .

["o 0mo10VeINTOTE TPAYUATIKOVG aptOpovg a, B, vo amodeilete 0T

|+ B[ <o +|B] -

Na yopaknpicete kabepid oamd Ti¢ TPoTdcel @ov. akolovbovv w¢ Zwot (X) 7
AoavBaopévn (A) , ypaeovtag oty KOAAO Gag, dimAo 6ToV aplOUd TOV OVTIGTOLEl OE
KkaBepid amd avTég To Ypdupa X ov 1 Tpdtacy eivol Zmotn, N 10 Ypaupo A av ooty givon

Adboc.

I. Ta omolovednmote un apvntikode apldpovs a, f oyvet: m =Jo+ \/ﬁ :

Il. Av p>0, to1e WydeL N Wodvvapia: [X|<p <> —p<x<p.

iii. He&iowon X' =a, pe v.aeprrtd puoikd kot a< 0, &gt AMon my X = M .

iv. T omowndnmote cvvdpenon f g omoiag N ypaeikh Topdotacn diépyetat oo o
onueto M(3, 5) aoydet +f (5) =3.

V. Tpeig un unodevikoi apiBuoi a, B, y etvor dtadoyikol 6pot yemUeTPIKNG TPOoOOOV, oV Ko

r 4 2
uoévo av wyvet B =ay.

No amoedeilete 0TL 0 VIOGTOG OpOG LG ApOUNTIKAG TPOOSOV e TPMTO PO O KO dtapopd
o &etvou

a, =a, +(v-Do



IENM NMPOTEINOMENA OEMATA I' 2024 (18)

1. 14052

a. NaAvoete my eéiooon x> —1=0.

B. Na Bpeite yro moteg Tinég Tov X € R oyvet: |X| +x=0.
y. Na Bpsite yio moreg tipég ov X € R woyder:  |x|+ ‘XZ —ﬂ +x=0.

Moyaoeg, (6+9+10)=25

2. 14320

. . . —a
Aivovtan ot alyeBpikéc mopaotdoslc A =—, B=a’

B

a. No Ppeite yio moleg TIWES TOV TPAYUATIKOV aplOudy. o, B ot akyefpkés mapactioelg A, B

elvan wpaypotcot apBpol dapopetikoi Tov 0:
B. No amodeiete 6TL 01 apBpoi A, B elvar avtiferot; av ko puoévo, av ot apdpoi o, B eivar
avTiIGTPOPOL.
Movadeg (10+15)=25

3.

Atveton ) ovvéptnon f pe

Fx) = 2x* —6|x| |
2|x|-6
a. No Ppeite to medio opopod A ¢ cvvdptnong f.
B. Na omodeitere o1t F(X)=|x|, yiKébe xeA.
y. Nayapdete.n ypaikn Tapdotacn g cvvaptong f, yuo X>0.
Movadeg (10+10+5)=25



IEN NMPOTEINOMENA OEMATA I 2024 (18)
4

a. No Bpeite yio moleg Tiéc Tov X opileton n TapdoTocn

2_
H=2): 1+ 1
X=X 1-X

B. T'o g Tyéc Tov X MoV PpNKATE GTO ) EPMOTNLA, VO AVGETE TNV Eic@ON:

2x2 -1 1
- +——=0.
X—x 1-x

Movadeg (10+15)=25

2 14601

AV 710, TOV TPAYHOTIKO aplnd X 1oyvEL

|2x <1< 1;

totE:
o. Noaodeiete 61 0<x<1.

B. No Baiete og avéovoa didtasn Tovs aptdpovg

Movadeg (12+13)=25

6. 14602

Av O<a<l, wote:

o. No amodeiEete 0Tt
O<a’<a.

B. Newdrotaéete amd ToV IKPOTEPO TPOG TOV UEYOAVTEPO TOVG aPLOLOVGS:

0, o 1, a, 1
o

Movadeg (13+12)=25



IEN NMPOTEINOMENA OEMATA I 2024 (18)

2X-5, x<3
Atvetaun ouvépmon f pe: f(xX) =4
X%, 3<x<10
a. No ypayete to medio optopod g cvvaptnong f og poper 6106t LaTOC:
B. Novroroyicete Tig nég f(-1), F(3) ko f(5).
y.  Aiépyetor | ypagikny mapdotacn g f amd mv apyn tov aEévemy; No artlohoyncete TV
amAvVTNGT GOC.

d. Na Bpeite to onpeio g ypapikng tapdotacng e f movéyet tetaypévn y = 21.
Movéodoeg (6+6+6+7)=25

8.

210 mopoKdTo oynue Sivovtal ol YPueIKEG TOPAGTAGELS TMV GUVAPTHCEMV

f(x)=x*-2 xa g(x)=x

ve

.
a. No amodeltete 0TL 01 GVVIETAYUEVES TV onueiov A kot B glvan A(—l, —1) Kol B(2, 2)
B. NaAvoete v avicoon — X*—Xx—2<0
7. ~Na Woete v avicoon  ©° — |03|— 2<0

Movadeg (9+8+8)=25



IENM NMPOTEINOMENA OEMATA I' 2024 (18)

0.

o®+20°+9a+18
o’ +2a

, 0> 0. Na anodei&ete Ot

Aivetan n mopdotoaon A =

a. o’ +20° +9a+18=(a* +9)(a+2).
B. ToaxdédBe o> 01oyder

2
. alde
o

. A>6.Ilote 1oydetncoéMTa A=6;

Mvaodeg [7+(8+10)]=25

1o0.

X
x=[x|’

a. 1. No Bpeite yuo moleg Tipég ov X € R, opiferon | mapdotoaon: A =

I. T tig Tipég Tov X Yo Tig omoieg opiketTarm mapdotoon A, va deifete 6TL A = % .

3
B. T X<0, va Moete my e&icwon; %:gx+2.
X—(X

Movadeg (9+7+9)=25

11,
Jx? —5x +6

X—2

Atvetar 1 cuvaptnon (%)=

o. No Ppeite To0medi0 0ptopod g A .

B. No dei&ete 611 T0 onueto M(1,— 2 ) avAKEL 6T YPAPIKY Tapdotacn g f .

y. No Bpeite 1o onpueio Topng g ypapikng Tapdctacns e f pe toug aoveg xx', yy'.
Movadeg (10+5+10)=25



IENM NMPOTEINOMENA OEMATA I' 2024 (18)

12.

Atvovton ot Tpoypatikol aptBpot X yio Toug omoiovg 1oydet 2|X| -2<0 (2).

a. No dei&ete 61t X e[-11].

B. Na oct&ete 011 6AOL 01 Tpaypatikol apBpoi mov wavorowovv v (1) anéyovv amd 10 -3
amdGTACT) TO TOAD 4.

v. T tovg mpaypatikovs aptBpovg X mov wavomolovy v (1) vaypdyete TV TopaKaTo®
naphotacn A xopi Tig amdAvtes Tipég. A =|2x —3|— |4 - 3x|
Movadeg (10+5+10)=25

13.

a. Nadeiéere 611 X° +2X+4>0 ya kdde X eR.

Aivetar n oovaptnon  f(X) =

x* -8
x—2|
B. Na Bpeite 10 medio opiopov g A .

y. Na deifete 611 F(X) =X* +2X +4 10 ké0s X € A

0. Na g&etdoete av 1 ypogikn.mapbotoon e T €xel Kowvd onueio pe ™ YpoeIKn Topdctaom
™m¢ g, 0mov g(X) =6X.
Movadeg (7+4+6+8)=25

14.

‘Eoto a évag mpaypetikdg aptBpds, yio tov omoio 1oyvel o = ‘3& - 4‘ + 2‘\/5 - 2‘ .

o. Noa amoogt&ete 0T o = J2. (Oempnote 6T J2=1, 41)
B. Me m BofBeto Tov epmTipoToc (o) Vo omodeifete 6Tt o =2a.
v. No Bpeite v apBumtiky Tiwy g mapdotaons A = a’ +(a—1)%.
Movadeg (10+5+10)=25
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15. 34910

a. No Moete v avicoon X° —4x+3<0 ().

Av 1 (1) éger AMoeig Toug apBpovg X yio Tovg omoiovg woyvel 1< X <3 koot apfuol o,

a+p
2

elvar Aoelg g avicwong (1), va deigete 0Tt ko 0 aptOpudc

glvan emiong Abon g

avicoong (1).
Mewadgg (13+12)=25

16. 35296

0. No Aboete my avicoon [x-1|>5.

B. Na Bpeite tovg apBpodc X mov améyovv and 10 5 amdctact wkpdTepn Tov 3.

v. Na Bpeite T1g KOWVEG AGELS TOV o) Kot B).
Movadeg (8+9+8)=25

35411

a. AvotapBpol 4—X,X,2 givar d1adoytkoi 6pot aplOunTiKng TPoddov, Vo TPOcdoPIGETE TOV

aplOpd X.

B. AvotrapiBuoil 4—X,X,2 etver Stadoytkoi Opot YEOUETPIKNG TPOoHSOL, VL TPOGIOPIGETE TOV
apouo X.

v. Noa Ppebel o apBudg ~ X+ wote ot apiBuoi 4—X,X,2 vo eivar dwdoywol aptBpoi

aPOUNTIKNG Kot YEMUETPIKNG TPOOIOV.
Movadeg (9+9+7)=25

18.

0. No mopayovtomomoete ™V mopdotacn: A =X —x*+3x—3.

No d&iEete 611 01 YpapIkég TAPAGTACELS TOV GLVAPTCEWV
f(x):§ kot g(X)=x*—x+3
X

&ouv éva 6vo koo onueio, o A (1,3).

Movadeg (13+12)=25





